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Sobota 20 marca 2021 Pozycje: 1 – 1182
Rozpoczęcie aukcji o godz. 9.00
Niedziela 21 marca 2021 Pozycje: 2001 – 3122 
Rozpoczęcie aukcji o godz. 9.00
Poniedziałek 22 marca 2021 Pozycje: 4001 – 4520
Rozpoczęcie aukcji o godz. 17.00

Aukcja tylko internetowa na: www.aukcjamonet.pl

Oferty aukcyjne prosimy składać do dnia poprzedzającego wybraną sesję, 
na adres e-mail aukcja@niemczyk.pl

Oferty można składać jeszcze przed rozpoczęciem aukcji oraz w czasie 
aukcji. W czasie licytacji na żywo pozycja będzie automatycznie 
licytowana w Twoim imieniu do wysokości złożonej oferty. Lista 
przedmiotów oraz składanie ofert na: www.aukcjamonet.pl

Licytacja na żywo tylko na stronie: www.aukcjamonet.pl
W czasie aukcji prosimy o korzystanie z następujących numerów 
telefonów do licytacji „na żywo” lub pomocy w czasie aukcji:

tel. kom. 1: (+48) 696 893 715 
tel. kom. 2: (+48) 668 271 324
tel. kom. 3: (+48) 698 905 125
tel. kom. 4: (+48) 660 745 180
tel. +48 22 620 45 74

Przedmioty można obejrzeć w siedzibie Firmy (po wcześniejszym ustaleniu 
terminu).

Poza działalnością aukcyjną prowadzimy sklep internetowy, w którym mogą 
Państwo kupić monety z całego świata, banknoty, odznaczenia i medale. 
Posiadamy również w ofercie złoto lokacyjne i monety inwestycyjne złote, 
srebrne i platynowe. Zapraszamy do odwiedzenia naszej strony: www.niemczyk.pl
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Saturday 20 March 2021 / LOT No. 1 - 1182
starting time: 9:00 a.m. CET
Sunday 21 March 2021 / LOT No. 2001 - 3122 
starting time: 9:00 a.m. CET
Monday 22 March 2021 / LOT No. 4001 - 4520 
starting time: 5:00 p.m. CET

Internet e-auction www.aukcjamonet.pl

Auction bids should be submitted by 24 hours before the session you are 
interested in to the following e-mail address: aukcja@niemczyk.pl

Visit www.aukcjamonet.pl to view the catalog and place your bids online,
before and during the auction.

To bid live in our Auction, please register at our website: 
www.aukcjamonet.pl to use our live bidding system.
Please use the following phone numbers during the auction for live 
bidding: 

mobile phone 1: (+48) 696 893 715 
mobile phone 2: (+48) 668 271 324
mobile phone 3: (+48) 698 905 125
mobile phone 3: (+48) 660 745 180
phone +48 22 620 45 74

Auction lots may be viewed by appointment at our Company.

As well as auctions, we run an online shop where you can buy
coins, banknotes, decorations and medals from all over the world. 
We offer investment bars and coins in gold, silver and 
platinum. Visit us at www.niemczyk.pl
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• Płatność PayPal + 5% (tytułem opłaty transakcyjnej serwisu PayPal)

Tabela stanów zachowania: / Erhaltungsgrade: / Grading Terms: / Шкала:

Opis przedmiotów:
Michał Niemczyk, Konrad Gruszka

Skład katalogu i zdjęcia:
Inesa Florczak, Anna Gałązka, Maja Kamieńska, 

Aleksandra Kocot, Maciej Kozłowski, Magdalena Niemczyk, 
Bartłomiej Wnęk

Wszelkie prawa zastrzeżone

Dane do wpłaty / Bank details:

Polska / Poland Niemcy / Germany USA

St. Lustrzany (L) Polierte Platte (PP) Proof (PF)
1 Stempelglanz (Stgl) Mint State/Uncirculated 

(MS/Unc)
2 Vorzüglich (Vzgl) Extremely Fine (XF)
3 Sehr Schön (SS) Very Fine (VF)
4 Schön (S) Fine (F)
5 Sehr Gut Very Good (VG)

Rosja / Russia

полированная

превосходная

отличная
очень хорошая

хорошая
удовлетворительная
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Bank Pekao S.A. Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67/22, 00-871 Warszawa

IBAN NUMER KONTA / ACCOUNT NO Waluta/ Currency SWIFT

PL 43 1240 6292 1111 0010 6046 2122 PLN PKOPPLPW
PL 68 1240 6292 1787 0010 6046 2210 USD PKOPPLPW
PL 85 1240 6292 1978 0010 6046 2151 EUR PKOPPLPW



Licytacja na żywo – gdziekolwiek jesteś! 

Weź udział w naszej aukcji ze swojego domu lub biura – na żywo przez Internet. 
Potrzebujesz jedynie komputera, telefonu lub tabletu z dostępem do Internetu i wcześniejszej rejestracji 

na naszej stronie: www.aukcjamonet.pl. 

•	Licytuj na żywo, tak jak byś był na aukcji osobiście.
•	Obserwuj na żywo, śledź licytację pozycja po pozycji.

Zalety licytacji na żywo:
•	Możesz się zalogować i licytować w dowolnym momencie aukcji.
•	Na bieżąco jesteś informowany o przebiciach i cenie końcowej.
•	Na żywo obserwujesz przebieg licytacji w PLN i innych walutach jednocześnie.
•	W każdej chwili możesz sprawdzić listę pozycji, które wylicytowałeś.
•	Możesz złożyć limity wcześniej, przed aukcją (limity są ukryte i tylko Ty znasz swój limit).
•	Wykorzystaj wszystkie zalety licytacji na żywo, tak jak byś przebywał osobiście na sali         
aukcyjnej  ̶  sam decydujesz o swoich zakupach.

od 1989 roku

Dołącz do nas w licytacji na żywo:
•	Wejdź na naszą stronę www.aukcjamonet.pl i licytuj na żywo
•	Rejestracja. Zarejestruj się on-line i sam ustal swój login, hasło i kwotę wydatków
•	W dniu aukcji dołącz do licytacji na żywo i licytuj jakbyś był osobiscie na aukcji w sali.
•	Licytuj wcześniej przez stronę www.sixbid.com oraz www.numisbids.com

www.aukcjamonet.pl

Potrzebujesz pomocy, masz pytania odnośnie licytacji − skontaktuj się z nami, odpowiemy na 
wszystkie pytania.



•	 Bid live, just as if you were in the auction room personally.
•	 See live, follow the increments lot by lot.

Your advantages of live bidding:
•	 You can log on and bid at any time.
•	 You are always informed about increments and final prices.
•	 You see the current increment in PLN and other currencies.
•	 You can check of your winning bids at any time.
•	 You can place your bids at any time before the auction.
•	 Take advantage of all benefits of live bidding as if you were personally in the auction 
room − you can decide about your purchases.

Join us and bid live:
•	 Visit our website at www.aukcjamonet.pl and bid live
•	 Register on-line and choose your username and password.
•	 On the auction day join the auction and participate live!
•	 You may place your bids through www.sixbid.com or www.numisbids.com

Live Bidding - wherever you are!

od 1989 roku

Participate comfortably in our auction from your home or your office − live on the Internet. You 
will see the current lots and you can bid in real time. It is fast, easy and comfortable. You just need a 
computer, an internet connection and to register on-line on our website: www.aukcjamonet.pl.

If you have any questions, feel free to contact us, we will help you with everything.

www.aukcjamonet.pl
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Magdalena Niemczyk
Copywriter
niemczyk@niemczyk.pl

tel./fax: +48 22 620 45 74

Aleksandra Kocot
Menedżer ds. obsługi klienta
a.kocot@niemczyk.pl

tel./fax: +48 696 893 540

Inesa Florczak
Obsługa aukcji stacjonarnych
i.goc@niemczyk.pl

tel./fax: +48 668 271 324

Bartłomiej Wnęk
Dział Logistyki
b.wnek@niemczyk.pl
tel./fax: +48 22 620 45 74

Anna Gałązka
Grafik
a.galazka@niemczyk.pl

tel./fax: +48 698 905 125

Maja Kamieńska
Obsługa klienta zagranicznego
m.kamienska@niemczyk.pl 
tel./fax: +48 696 893 715

Maciej Kozłowski
Fotograf
m.kozlowski@niemczyk.pl
tel./fax: +48 698 139 603

Konrad Gruszka
Numizmatyk
k.gruszka@niemczyk.pl
tel./fax: +48 22 620 45 74

Jacek Michalski
Numizmatyk, 
rzeczoznawca

Michał Niemczyk 
Właściciel Firmy
Numizmatyk
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Aukcje

Sprzedaż komisowa monet, medali i odznaczeń

Alternatywą dla sprzedaży za gotówkę jest sprzedaż komisowa dająca 
gwarancję osiągnięcia najwyższej ceny. Jest to oszczędność Państwa czasu. 
Renoma fi rmy i przejrzystość transakcji sprawiają, iż ceny uzyskiwane przez 
naszą fi rmę są wyższe niż u innych.

Dlaczego warto sprzedawać za naszym pośrednictwem?

• Bezpłatna wycena szacunkowa w oparciu o aktualne ceny rynkowe
• Pomoc i fachowe doradztwo – wspólnie wybierzemy najlepszy termin i formę 
sprzedaży Państwa kolekcji
• Profesjonalna obsługa aukcji – opisy i fotografi e przygotowane 
przez specjalistów
• Ponad 15 000 zadowolonych Klientów i 1 000 stałych Komitentów
• Zdecydowanie wyższe rezultaty i bardziej korzystne warunki 
• Doświadczenie – jesteśmy na Allegro od 10 lat, w tym czasie 
przeprowadziliśmy ponad 100 000  udanych transakcji
• Brak ukrytych i dodatkowych opłat – pokrywamy wszystkie podatki i opłaty 
związane ze sprzedażą.

Osiągane przez nas ceny sprzedaży są zdecydowanie 
wyższe od przeciętnych na rynku numizmatycznym.

"Sprzedając na aukcji wiesz, 
że uzyskujesz aktualną cenę rynkową, 

zaś kupując na aukcji - wiesz,
 że kupujesz za aktualną 

wartość rynkową."
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 

Poznań, UNIKAT
Cena uzyskana: 816 000 zł
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Najdroższy sprzedany 
polski dukat

w historii numizmatyki

365 dni w roku

Zależy ci na czasie?
Nie chcesz czekać do kolejnej aukcji stacjonarnej?
Planujesz przebudować swoją kolekcje?
Wybierz aukcje internetowe naszej fi rmy!
Jest to szybka i pewna forma sprzedaży  ̶  przekazane przedmioty 
wystawiamy zazwyczaj już po 7 dniach.
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Auctions

Consignment sale your coins, medals and decorations

An alternative to selling for cash is consignment sale. It guarantees 
achieving the highest prices. It saves time. The reputation of our 
Company and the transparency of transactions make the prices we 
obtain much higher than others. You entrust your items to our Company 
– and we take care of the rest. 

Why is it worth to sell through us?

• Free evaluation based on current market prices 
• Assistance and professional advice - together we choose the best time 
and form of sales for your collection
• Professional auction services – descriptions, photographs taken by 
specialists
• More than 15,000 satisfied clients and 1,000 regular consignors
• Decidedly higher results than other Allegro users
• Experience – we’ve been on Allegro for 10 years, during that time we 
have carried out more than 100,000 successful transactions
• Definitely better results and more favorable conditions
• No hidden costs and extra charges – we cover all taxes and fees 
associated with the sale.

The selling prices that we obtain are much higher than the 
average prices in the numismatic market.

”Selling at auction you know that 
you are getting the current market 

price and buying at auctions
you know that you are buying for 

current market value.”
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 
Poznań, UNIQUE PIECE

Hammer price: EUR 199 000

The most expensive Polish 
ducat sold in the history 

of numismatics

365 days of the year

Is it time sensitive?
Can't wait until the next live auction?
Do you want to rebuild your collections?
Choose our online auctions!
It is a fast and reliable form of sale – your items at our auctions usually in 
7 days. 
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Autoryzowany Dealer NGC i PCGS

Pośredniczymy w gradingu przedmiotów kolekcjonerskich: 
monet, medali i banknotów.

Dopełniamy wszystkich formalności oraz zapewniamy bezpieczeństwo transakcji.

Jakość, ochrona i prestiżJakość, ochrona i prestiżJakość, ochrona i prestiż

Certyfi kowanie monet stało się w ostatnich latach powszechne i cenione oraz całkowicie 
zmieniło obrót wartościami numizmatycznymi.
 Grading umożliwia bezpieczny, nie obarczony ryzykiem, zakup numizmatów osobom 
z nawet niewielkim doświadczeniem numizmatycznym, dodatkowo pomaga klientom 
w podjęciu szybkiej decyzji o zakupie bez ryzyka. Często okazuje się, że nawet pospolita 
moneta staje się rarytasem po uzyskaniu bardzo wysokiej noty gradingowej. Im doskonalszy 
stan, tym wyższa jest jej wartość. W znacznym stopniu poszerza się w ten sposób grono ludzi, 
którzy zaczynają swoją przygodę z monetami, będąc spokojni o swoje unikalne przedmioty. 

GRADING



Złota
alternatywa

● Fachowa i rzetelna wycena
● Profesjonalne doradztwo
● Aktualne ceny rynkowe
● Bogata oferta monet i sztabek
● Bezpieczeństwo i poufność transakcji

www.niemczyk.pl 
niemczyk@niemczyk.pl  /  tel. +48 22 620 45 74

Zachęcamy do inwestowania w złoto lokacyjne 
w sprawdzonej firmie



Nasza oferta

Oferujemy

 W naszym sklepie oferujemy monety 
kolekcjonerskie z całego świata,  złote i srebrne (także 
inwestycyjne), sztabki − dostępne od ręki, medale, 
odznaki, odznaczenia, militaria i literaturę fachową.

 Kupując u nas mają Państwo gwarancję 
oryginalności wszystkich sprzedawanych 
walorów, rzetelnego opisu przedmiotów i ich stanu 
zachowania. Oferta ponad 2000 produktów jest wciąż 
aktualizowana i poszerzana.

 Doświadczenie zdobyliśmy podczas ponad 25-letniej 
działalności na rynku kolekcjonerskim. Renoma jaką uzyskała Firma 
została doceniona przez IAPN (najstarsze i najbardziej prestiżowe 
stowarzyszenie numizmatyków na świecie) − jesteśmy pierwszą 
i jedyną polską fi rmą przyjętą do tego stowarzyszenia. 

• Przyjmujemy przedmioty do sprzedaży komisowej lub kupujemy 
je za gotówkę
• Bezpłatnie wyceniamy pojedyncze przedmioty jak i całe kolekcje
• Pomagamy w poszerzaniu kolekcji i doradzaniu w jej przebudowie
• Oferujemy rzetelną pomoc i miłą obsługę
• Gwarantujemy profesjonalne doradztwo, elastyczność i dyskrecję 
przy każdej transakcji

In our Company we offer coins from all over the world, gold and silver (also investment), gold bars − available from stock, 
medals, badges, decorations, military objects and professional literature.

Buying from us you have the guarantee of originality of all sold items, reliable descriptions of the objects and their 
gradings. Our offer of more than 2000 products is constantly updated and expanded.

The experience gained during more than 25 years in the collector market. The 
reputation our Company acquired has been recognized by IAPN (the oldest 
and most prestigious association of numismatists in the world) - we are the first 
and only Polish company accepted to this association.

• We accept items for commission sale or buy for cash
• We evaluate items and entire collections for free
• We assist in expanding the collection and advising in its rebuilding
• We offer reliable assistance and friendly service
• We guarantee professional advice, flexibility and discretion for every transaction
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www.niemczyk.pl



Sesja II

21 marca 2021 (niedziela)  |  start godz. 9:00
licytacja:  www.aukcjamonet.pl

loty 2001 - 3122
• Literatura numizmatyczna i Przedmioty historyczne / Varia
• Medale i plakiety
• Monety średniowieczne
• Monety II RP i WMG oraz Getto Łódź (Litzmannstadt)
• Monety próbne II RP, III RP i PRL 
• Próby niklowe
• Współczesne złote i srebrne monety
• Destrukty i błędy mennicze
• Falerystyka: ordery, odznaki i odznaczenia
• Banknoty polskie i zagraniczne

21 marca 2021 (niedziela)  |  start godz. 9:00



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: dobry

2001 | Kazimierz Stronczyński - Dawne Monety Polskie
Dynastyi Piastów i Jagiellonów 1883-1885 - 3 części + atlas,
RZADKOŚĆ
Kazimierz Stronczyński - Dawne Monety Polskie Dynastyi Piastów i Jagiellonów
1883-1885 - 3 części + atlas. Piotrków Trybunalski, 1884, drukarnia E. Pańskiego.
Pierwodruk. Duża rzadkość antykwaryczna, sporadycznie w handlu. Dzieła
Kazimierza Stronczyńskiego to fundamentalne pozycje dla polskiej numizmatyki
średniowiecznej. Stan dobry.
CENA: 1 000 zł

2002 | Marian Gumowski „Mennica Bydgoska” 1955, Toruń
Przygotowana jeszcze przed wojną (1938) praca opublikowana w 1953 r. i w formie
książki 1955 r. Stan bardzo dobry. Bardzo ciekawa pozycja. Wymiary: 18,5 x 24,2
cm.

CENA: 120 zł

2003 | W. G. Gartman - Katalog Monet Polskich i Litewskich
1901 jak Tyszkiewicz - RZADKI
Katalog monet polskich i litewskich z lat 1056-1795, ze szczegółową wyceną każdej
pozycji. Okładka twarda, 154 strony, tablice ze znakami menniczymi wstępującymi
na monetach polskich i litewskich. Katalog przypomina rosyjskie wydanie
Tyszkiewicza - duża ciekawostka na rynku. Stan dobry.

CENA: 100 zł

2004 | Cennik Monet i Medali wystawionych przez Antoniego
Ryszarda w Krakowie 1886
Cennik Monet Polskich i z Polską styczność mających z XIV i XV wieku będących do
sprzedania częściowo, u Antoniego Ryszarda w Krakowie. Zestaw 2 zeszytów
skomponowanych w jedną całość z cenami i krótkimi opisami monet. 34 strony, 3
tablice, okładka twarda. Pozycja nieczęsto spotykana w sprzedaży aukcyjnej.
Wymiary około: 17,5 x 21,5 cm.
CENA: 70 zł

2005 | Marian Gumowski - Podręcznik numizmatyki polskiej
1914
Bardzo wczesna publikacja Mariana Gumowskiego, jeden z pierwszych podręczników
numizmatyki polskiej. Szczegółowo omówione poszczególne etapy rozwoju
mennictwa na ziemiach polskich z podziałem na okresy, panowania i poszczególne
mennice. Wiedza aktualna do dzisiaj, każdy młody kolekcjoner powinien się z nią
zapoznać. Twarda, płócienna oprawa, ORYGINAŁ z 1914 roku.
CENA: 140 zł

2006 | Marian Gumowski - Medale Władysława IV Wazy 1939
Ciekawy katalog medali Władysława IV Wazy autorstwa Mariana Gumowskiego
opublikowany w WNA 1938/9. Odbitka z Wiadomości Numizmatyczno-
Archeologicznych. 116 stron + tablice. Formatu około . Stan dobry.

CENA: 100 zł

2007 | Mieczysław Mora Morzycki - O Trojakach Koronnych
Zygmunta III Wazy, Warszawa 1883
Zeszyt wydany w drukarni Józefa Bergera, 24 strony, miękka okładka. Uszkodzenia
okładki, przybrudzenia, ale pozycja kompletna.

CENA: 50 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

2008 | Karol Stronczyński - Pieniądze Piastów, Warszawa 1847,
Ex libris Antoni Domaradzki - ORYGINAŁ
Format ok A5, całość 340, 20 tablic, twarda oprawa w półskórek z płótnem i
złoconymi napisami na grzbiecie. Wymiary około 15 x 23 cm. Kompendium wiedzy w
dziedzinie numizmatyki średniowiecza Piastów polskich, która dostępna była w I
połowie XIX wieku. Liczne tablice, rysunki w tekście, omówienia licznych skarbów
Polski wczesnośredniowiecznej. Bardzo sympatyczna pozycja. Stan przyzwoity.

CENA: 300 zł

2009 | Gumowski Marian - Corpus Nummorum Poloniae tom I,
Kraków, 1939
Podstawowa pozycja dotycząca polskiego mennictwa w średniowieczu. 233 strony,
dodatkowo oddzielnie 41 tablic, oprawa kartonowa bez tylnej okładki.
Stan ogólny przyzwoity.

CENA: 100 zł

2010 | Józef Tyszkiewicz - cennik monet 1890 - oryginał
 Oprawa twarda, Józef Tyszkiewicz - GUIDE DE L`AMATEUR DE MONNAIES
POLONAISES... cennik monet 1890. Poznań, 1890, drukarnia Kuryera Poznańskiego.
Pierwodruk. Duża rzadkość antykwaryczna, sporadycznie w handlu. Hasłowa
pozycja, kompletna, zachowane tablice z rycinami herbów i monet. Oprawa twarda.
Oryginał w przyzwoitym stanie zachowania.

CENA: 200 zł

2011 | Marian Gumowski - Medale Stefana Batorego
64 strony tekstu, 9 tablic z medalami Stefana Batorego, oprawa kartonowa. Kraków
1913. Stan dobry.
Bardzo rzadka i ceniona pozycja.

CENA: 100 zł

2012 | Więcek Adam - Sebastian Dadler, medalier gdański XVII
wieku, Gdańsk 1962
146 stron + 54 tablice z fotografiami, format około A4, oprawa twarda. Ciekawe
opracowanie medali czasów Wazów w Polsce autorstwa Sebastiana Dadlera. Stan
bardzo dobry. Ważna i ciekawa pozycja.

CENA: 60 zł

2013 | Biuletyn numizmatyczny 1953, 1954, 1955, zestaw 3
tomów A4
Elegancko oprawione w twardą okładkę, 3 kompletne roczniki biuletynu
numizmatycznego z wczesnych lat 1953, 1954, 1955. Powiększony format do A4 z
jednostronnym nadrukiem. Bardzo dobry stan zachowania.

CENA: 80 zł

2014 | Marian Gumowski - Monety Sasko-polskie, Kraków 1919
23 strony, 7 tablic, oprawa twarda z tłoczonymi napisami. Stan dobry.

CENA: 40 zł

2



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

2015 | Numizmatyk Krakowski 1944-1969 i 1970-1975- Ex librys
Tadeusz Kałkowski i Julia Mękicka
Rzadkie czasopismo numizmatyczne z połowy XX wieku. Format A4. Całość
oprawiona w twardą okładkę. Dwa tomy skomponowane w lata 1944-1969 i 1970-
1975. Ex librys Tadeusz Kałkowski i Julia Mękicka. Tom z lat 1964-1969 z osobistą
dedykacją Tadeusza Kałkowskiego dla Julii Mękickiej z 1974 roku. Stan bardzo dobry.

CENA: 140 zł

2016 | Literatura numizmatyczna, zestaw 7 pozycji - Rys życia i
prac, Nieznany Adulteryn, Przywilej menniczy biskupstwa
poznańskiego, Bolesław Chrobry w Czechach etc.
Literatura numizmatyczna, zestaw 7 pozycji - Rys życia i prac, Nieznany Adulteryn,
Przywilej menniczy biskupstwa poznańskiego, Bolesław Chrobry w Czechach
etc. Pozycje kompletne, przy jednej oderwana okładka. Ciekawy zestaw godny
uwagi.

CENA: 130 zł

2017 | Literatura numizmatyczna, zestaw 5 pozycji – Pietrov,
Liczmany, Szkice numizmatyczno-historyczne, Pieniądz
Gdański
V. I. Pietrov – Katalog Monet Rosyjskich 1889, bardzo ciekawa alternatywa dla
katalogu Bitkina, każda monet poddana wycenie. Reprint z 1964 roku. Okładka
twarda, format A4, 86 stron i 46 tablic. Stan bardzo dobry. Bolesław Demel -
Liczmany mennicze zwane podskarbiówkami 1911, oprawa twarda, stan dobry.
Marian Gumowski - Szkice numizmatyczno-historyczne z XI wieku, Poznań 1924.
Marian Gumowski i Pelczar Marian - Pieniądz Gdański 1814-1939, Gdańsk 1960.
Mikołaja Kopernika rozprawy o monecie i inne pisma ekonomiczne oraz J. L.
Decjusza Traktat o biciu monety. Traktat o biciu monety.

CENA: 130 zł

2018 | Edmund Kopicki - Ilustrowany Skorowidz Pieniędzy
Polskich i z Polską Związanych - 4 tomy
Literatura podstawowa używana przy każdej aukcji, przez każdą Firmę, kolekcjonera
do dziś. Edmund Kopicki „Ilustrowany Skorowidz Pieniędzy Polskich i z Polską
Związanych” Warszawa 1995. Stan książek bardzo dobry. Drobne  ślady
użytkowania.

CENA: 300 zł

2019 | Edmund Kopicki - Ilustrowany Skorowidz Pieniędzy
Polskich i z Polską Związanych - 4 tomy
Literatura podstawowa używana przy każdej aukcji, przez każdą Firmę, kolekcjonera
do dziś. Edmund Kopicki „Ilustrowany Skorowidz Pieniędzy Polskich i z Polską
Związanych” Warszawa 1995. Stan książek bardzo dobry. Drobne ślady
użytkowania.

CENA: 300 zł

2020 | CORPUS NUMMORUM CIVITATIS ELBINGENSIS
Całość katalogu obejmuje 1100 pozycji. Katalog ilustrowany naturalnej wielkości
zdjęciami (monety na fotografiach czarno-białych, banknoty w kolorze). W katalogu
znajdziemy również różne nietypowe emisje (dawne fałszerstwa) oraz monety
przypisywane jedynie mennicy elbląskiej, ale nie posiadające do końca
udowodnionej atrybucji.

CENA: 100 zł

2021 | Edmund Kopicki - Monety Zygmunta III Wazy 2007
Edmund Kopicki - Monety Zygmunta III Wazy. Wydana w 2007 roku przez Janusza
Parchimowicza praca Edmunda Kopickiego obejmująca okres panowania Zygmunta
III Wazy. Do dnia dzisiejszego nie ma lepszego katalogu obejmującego lata
największego rozkwitu mennictwa polskiego. Książka używana, ale w dobrym stanie
zachowania. Rzadka pozycja dziś na rynku. 

CENA: 200 zł
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2022 | Edmund Kopicki - Skorowidz Pieniędzy Polskich (3 tomy)
+ Monety Zygmunta III Wazy - KOMPLET 4 sztuk
Wydana w 2007 roku przez Janusza Parchimowicza praca Edmunda Kopickiego
obejmująca okres panowania Zygmunta III Wazy. Książka używana, ale w bardzo
dobrym stanie zachowania + 3 tomy autorstwa  Kopickiego pokazujące podstawowe
typy monet obejmujące okres panowania od pierwszych Piastów po monety miejskie
i obce powiązane z Polską oraz pieniądze papierowa Wazy

CENA: 200 zł

2023 | Katalog aukcyjny Hess - Divo AG „Goldmünzen von
Danzig” 24. Oktober 2001, Zürich
Stron 56, pozycji 69. Ilustracje w tekście. Największa powojenna aukcja złota
gdańskiego od czasów panowania Zygmunta II Augusta do Augusta III – 69 złotych
dukatów i ich wielokrotności; Każda moneta z opisem i ilustracją. Lista wynikowa.
Bardzo dobry stan zachowania.

CENA: 100 zł

2024 | John S. Davenport - German Church and Talers,
Galesburg 1967
Rzadki katalog na talary niemieckie. Emisje talarów miejskich i kościelnych. Oprawa
twarda, 351 strony formatu A5. Dołączony cennik na styczeń 1976 r. Stan dobry.
Lekkie zżółknięcia i naderwanie strony wewnętrze okładki. 

CENA: 90 zł

2025 | J. S. Davenport - East Baltic Regional Coinage A.D. 1425
- 1581,, Dallas, Texas 1996
Wiele ilustracji, oprawa kartonowa. Format około A5, 98 stron.
Pozycja ciekawa i przydatna do czasów dzisiejszych. Stan dobry.

CENA: 40 zł

2026 | Guletsky, Petrunin - Rosyjskie Monety Średniowieczne,
Moskwa 2017
Najbardziej aktualny i dopracowany katalog na rosyjskie monety średniowieczne.
Stron 660, Oprawa twarda. Stan bardzo dobry.
Wymiary: 21,5 x 30 cm

CENA: 80 zł

2027 | Drewniana szafka numizmatyczny XX wiek - idealna na
wielką kolekcję monet polskich
Szafka numizmatyczna z zestawem 22 kaset z miejscami na monety od 47 x 53 do
89 x 92 mm. Praktyczna, przemyślana konstrukcja pozwalająca na umieszczenie
dużej kolekcji w jednym meblu. Trzy ostanie kasety głębsze i bez przegródek.
Drzwiczki z zamontowanym, działającym zamkiem na klucz. Numizmatyczny mebel
po renowacji w bardzo dobrym stanie zachowania.

CENA: 1 500 zł

2028 | Francja, waga do złotych monet - 1 dukata i louis d’or
Waga do złotych monet z zestawem odważników o wadze: 1 dukata, 1/2 louis d’or, 1
louis d’or, 2 louis d’or i 20 franków francuskich. Całość w drewnianym pudełku o
wymiarach: 152 x 65 mm. Stan dobry.

CENA: 100 zł
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2029 | Pierścień z herbem Prus - ZŁOTO
Najwcześniejsze wzmianki na temat Prus pojawiły 997 roku, tuż po męczeńskiej
śmierci św. Wojciech. Stan bardzo dobry. Wewnętrzna średnica około 19 mm
Waga całkowita: 16,64 g Au .585 

CENA: 2 500 zł

2030 | Bogato zdobiony nóż do papieru - SREBRO
Bogato zdobiony nóż do papieru. Na zakończeniu ostrza nabita punca srebra 800.
Precyzyjna robota jubilerska i piękne wykonanie. Wymiary: 130 x 60 mm

CENA: 100 zł

Stan: 2-

2031 | Władysław lV Waza. Medal Herkules 1637, Gdańsk,
sygnowany IH – Jan Höhn - SREBRO
Medal ten, razem z innymi wybitymi w Gdańsku, został podarowany królowi dla
uświetnienia uroczystości ślubnych Władysława IV. Ciemna wiekowa patyna. Ładnie
zachowany egzemplarz z przebijającym lustrem.  Do najlepszych kolekcji.
Raczyński 117; H-Czapski 1777 (R3)

CENA: 9 000 zł

Stan: 3+

2032 | Jan Kazimierz, Medal zwycięstwo pod Beresteczkiem
1651, srebro - RZADKI
Medal wybity na zlecenie przebywających tam posłów polskich, którzy w ten sposób
uczcili zwycięstwo wojsk polskich pod Beresteczkiem w 1651 roku. O rzadkości
świadczy również stopień nadany przez Czapskiego na R3. Wiekowa patyna. 
H-Czapski 1968 (R3); Raczyński 133

CENA: 700 zł

Stan: 2/2+

2033 | Medal pamiątkowy z okazji koronacji Michała Korybuta
Wiśniowieckiego 1669 - RZADKOŚĆ R6
Medal autorstwa Jana Buchheima wykonany w 1669 roku z okazji koronacji Michała
Korybuta Wiśniowieckiego na króla Polski. Medal tego typu znajduję się m. in. w
zbiorach muzeum we Wrocławiu. Na współczesnym synku aukcyjnym dotarliśmy
tylko do kilku notowań, ale tego samego egzemplarza. Nasz jest drugim znanym
okazem. Medal z rzadkością R6 określoną przez hrabię Hutten-Czapskiego na R6.
Bardzo ładny egzemplarz ze szlachetną patyną i efektowym wysokim reliefem.
Lekkie skazy w polu. Raczyński 160; H-Czapski 2385 (R6)
CENA: 18 000 zł

Stan: 2/2+

2034 | Medal za zasługi 1771 Stanisław Lubomirski - Marszałek
wielki koronny, srebro - RZADKI
Medal autorstwa J. F. Holzhaeussera (sygnatura pod popiersiem), upamiętniający
zasługi marszałka wielkiego koronnego w ochronie Warszawy przed zarazą. Znacznie
rzadziej spotykany wariant bez laski marszałkowskiej przy popiersiu. Atrakcyjny
egzemplarz z duża ilością połysku menniczego. Pojedyncze ryski w polu. Dobra
prezencja. 
H-Czapski 3942 (R3); Raczyński 556; Więcek 29

CENA: 4 500 zł

Stan: 3+

2035 | Polska. Medal na oswobodzenie Wiednia z rąk tureckich
1683
Medal wykonany w Niemczech, historyczny powiązany z Polską. Odnotowany w
kolekcji medali polskich u Czapskiego poz. 2471. 
H.-Czapski 2471; Hirsch 65

CENA: 200 zł
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Stan: 2/2-

2036 | August II Mocny. OGROMNY medal manewry wojskowe
1730 SREBRO - RZADKOŚĆ
Ogromnych rozmiarów medal o średnicy 81 mm i wadze 232 gram, bity w srebrze,
wykonany przez nadwornego medaliera Henryka Piotra Groskurta w Dreźnie, w 1730
roku z okazji manewrów wojskowych. Medale tak dużych rozmiarów wykonywane
były dla najwyższych osobistości i dostojników tamtych czasów, w tym dla samego
króla. Duża rzadkość, niespotykana na rynku polskim.
H.-Czapski 2674 (R2); Meseburger (-); Dassdorff 1325

CENA: 19 000 zł

Stan: 3+

2037 | August II Mocny. Medal koronacyjny 1697 - Srebro
Medal wybity z okazji koronacji Augusta na króla Polski w dniu 15 września 1697
roku. Ciemna patyna. Rzadki medal. 
Raczyński 273; H-Cz. 2591; Stahr (2007) 142

CENA: 2 000 zł

Stan: 2+

2038 | Polska, Francja, Ludwik XV (1715-1774). Medal
zaślubinowy 1725 - późniejsza odbitka XIX/XX wiek
Medal autorstwa Vivier'a, wybity z okazji zaślubin Ludwika XV z Maria Leszczyńska.
Medal wykonany w okresie późniejszym, prawdopodobnie na przełomie XIX/XX
wieku. Bardzo ładny stan zachowania. Na rancie: ARGENT.

CENA: 200 zł

Stan: 2-

2039 | Niemcy. Norymberga, medal Jan Höhn na zawarcie
pokoju w Norymberdze w 1650 r., srebro
Medal zamówiony przez Radę Norymbergii u gdańskiego medaliera Jana Höhna na
zawarcie pokoju w Norymberdze w 1650 roku. Bardzo ładnie zachowany
egzemplarz. Cyzelowany i złocony. 
Erlanger 1041

CENA: 1 500 zł

Stan: 1-

2040 | Gdańsk - Danzig medal wystawy ogólnej 1896, brąz
srebrzony - PIĘKNY i RZADKI
XIX wieczny medal z pięknie przedstawioną panoramą Gdańska. Wspaniale
zachowany egzmplarz, połysk menniczy, podkreślony wiekową kolorową patyną.
Rzadki.

CENA: 1 400 zł

Stan: 1

2041 | August III Sas. Medal 1760 r., 100 lat pokoju w Oliwie –
późniejsze wykonanie
Medal autorstwa Luttmera oraz Dubuta wybity z okazji stulecia Pokoju Oliwskiego
zawartego w roku 1660 między Polską a Szwecją. Pięknie przedstawiona panorama
Gdańska, u dołu herb miasta podtrzymywany przez lwy. Późniejsze wykonanie na
wzorzec oryginału. Wspaniale zachowany. 
H-Czapski 2935 (R1) - oryginał; Raczyński 413 - oryginał; Vossberg 115 - oryginał;
Dutkowski 605 - oryginał

CENA: 1 000 zł

Stan: 2-

2042 | Jan II Kazimierz. Kopia donatywy gdańskiej, galwan 47
mm
Kopia galwaniczna rzadkiej donatywy gdańskiej Jana II Kazimierza.

CENA: 80 zł
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Stan: 3

2043 | Władysław IV Waza. Medal zaślubinowy z Ludwiką Marią
1646 - pózniejsza kopia
Medal z okazji zaślubin Władysława IV Wazy z Ludwiką Marią. Późniejsza kopia
(galwan), wykonana prawdopodobnie XIX wieku.
Hutten-Czapski 1880 (R), Raczyński 121 - oryginał

CENA: 50 zł

Stan: 3+

2044 | Jan III Sobieski. Medal 1673, Chocim - pózniejsza kopia
Medal w oryginale był wybity w 1673 roku dla uczczenia zwycięstwa odniesionego
nad Turkami pod Chocimiem. Późniejsza kopia wykonana prawdopodobnie XIX
wieku.
H-Czapski 2405 (R4); Raczyński 186 – oryginał 

CENA: 50 zł

Stan: 3+

2045 | Medal Bogusław Radziwiłł - późniejsza kopia
Późniejsza kopia (galwan), wykonana prawdopodobnie XIX wieku.

CENA: 50 zł

Stan: 2-

2046 | Medal, Śląsk. Bitwa pod Pragą 1757 – wykonanie
póżniejsze
Medal o wygranej bitwie z wojskami austriackimi w czasie wojny 7-letniej o Śląsk.
Późniejsze wykonanie, prawdopodobnie XIX wiek. Medal złocony. Drobne uderzenia
na obrzeżu, patyna.
F.u.S. 4348 - oryginał

CENA: 50 zł

Stan: 2

2047 | Jan III Sobieski. Medal koronacyjny - późniejsza kopia
Późniejsza kopia wykonana prawdopodobnie XIX wieku.
Czapski 2509/10 – oryginał

CENA: 50 zł

Stan: 1-

2048 | Medal 1807, Utworzenie Księstwa Warszawskiego -
późniejsza kopia
Późniejsza kopia wykonana prawdopodobnie na przełomie XIX/XX wieku.
Bramsen 653; H-Czapski 4792 – oryginał

CENA: 70 zł

Stan: 3+

2049 | Medal Albert Kazimierz Sasko-Cieszyński (ok. 1766 r.) -
późniejsza kopia
Albert Kazimierz Sasko-Cieszyński, syn Augusta III, roszczący również prawa do
korony Polski i Litwy.
Późniejsza kopia (galwan), wykonana prawdopodobnie XIX wieku.
Merserburger 1870 – oryginał

CENA: 50 zł
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Stan: 3+

2050 | August III Sas owalny medal jednostronny – późniejsza
kopia
Kopia rzadkiego medalu, wykonanego w okresie późniejszym, prawdopodobnie w
XIX wieku.
Wymiary: 41,5 x 63,2 (z uchem)

CENA: 40 zł

Stan: 3+

2051 | Srebrny Orderu Virtuti Militari - galwan
Kopia galwaniczna niezwykle rzadkiego odznaczenia, wykonana prawdopodobnie w
XIX wieku. Oryginał takiego medalu to dziś koszt ok. 300 tys. złotych, jeżeli uda się
w ogóle taki na rynku znaleźć. 
Wymiany: 42 x 33,5 mm

CENA: 60 zł

Stan: 3+

2052 | Medal na śmierć Augusta II Mocnego 1733 - późniejsza
kopia
Późniejsza kopia medalu. Defekty powierzchni.
Raczyński 363 (w oryginale)

CENA: 30 zł

Stan: 1-

2053 | Medal Tadeusz Kościuszko - 100. Rocznica Powstania
Kościuszkowskiego - RZADKI
Medal autorstwa Wiesława Zarzyckiego wykonany w zakładzie Gerlacha. Pięknie
zachowany egzemplarz. Mikroryski na awersie. Pozycja rzadko spotykana w handlu
w oryginale.
Chomyn 628

CENA: 400 zł

Stan: 2/2+

2054 | Polska. Medal 1846 Rzeź Galicji - RZADKOŚĆ R4
Medal sygnowany DAVID 1846, oficjalnie odlewany w Paryżu na pamiątkę masakry
w Galicji. Sprowokowany i finansowany przez Austriaków bunt chłopski wymierzony
w szlachtę i kler polski. Austriacy wynagradzali chłopów, wypłacając premię za
każdą przyniesioną głowę polską. Rzadki i poszukiwany medal.
Hutten-Czapski 3762 (R4)

CENA: 200 zł

Stan: 2-

2055 | Polska pod zaborami. Medal 1882 - 550 lat Obrazu Matki
Boskiej Częstochowskiej 1882
Widoczne pęknięcie krążka powstałe prawdopodobni na wskutek bicia medalu.
Próba klejenia. Ogólny stan bardzo dobry. Minimalne wytarcia. Rzadsza pozycja.
H-Czapski 8210

CENA: 180 zł

Stan: 2-

2056 | Polska pod zaborami. Jubileusz Cudownego Obrazu
Matki Boskiej Częstochowskiej 1882
Na rancie punca J. C. na awersie  sygnatura K. BŁASZKIEWICZ. Ciemna patyna,
przetarte tło. H-Czapski 8212

CENA: 140 zł
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Stan: 2+

2057 | Polska pod zaborami. Medal 100. lecie bitwy pod
Racławicami, 1894
Bardzo ładnie zachowany. 

CENA: 50 zł

Stan: 2+

2058 | II RP. Medal z Powszechna Wystawa Krajowa w Poznaniu
1929, brąz
Bardzo ładnie zachowany.
Strzałkowski 630

CENA: 40 zł

Stan: 2/2+

2059 | Polska, XIX wiek, Medal chrzcielny 1914
Na awersie scena chrztu i napis: KTO UWIERZY I OCHRZCI SIĘ ZBAWION BĘDZIE.
Medal z wygrawerowaną dedykacją na rewersie. W polu punca 91. Szlachetna, stara
patyna, połysk. Piękna prezencja.

CENA: 140 zł

Stan: 2

2060 | II RP. Medal Polonia Devastata 1915, cynk
Medal zaprojektowany przez Jana Wysockiego.
Strzałkowski 324

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

2061 | Medal Józefowi Piłsudskiemu w 60 rocznicę odzyskania
Niepodległości, 1918-1978, brąz
Na rancie nabite A. Kostrzewa.
Rzadszy medal w ładnym stanie zachowania. 

CENA: 300 zł

Stan: 2

2062 | Polska. Medal Rosjanie Braciom Polakom 1914, brąz i
srebro, zestaw 2 sztuk
Wariant wykonany w brązie i srebrze. Ładnie zachowane.
Strzałkowski 276 (R); Diakov 1582.1

CENA: 120 zł

Stan: 1/1-

2063 | II RP. Medal Sprowadzenie Zwłok Sienkiewicza 1924,
brąz - RZADKI
Medal zaprojektowany przez K. Żmigrodzkiego. Rzadki medal z okresy II RP - wybito
tylko 100 egzemplarz. Piękny stan zachowania.
Strzałkowski 518 (RR)

CENA: 300 zł
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2064 | II RP. Tłok do medalu mistrzostw szermierczych Europy,
Warszawa 1934 (awers)
Tłok do medalu wykonany na potrzebę wybicia medalu 12 edycji mistrzostw Europy
w szermierce. Mistrzostwa te odbyły się w stolicy Polski - Warszawie. 
Rzadki, niespotykany przedmiot. Odznaki korozji.

CENA: 100 zł

2065 | II RP. Tłok do medalu mistrzostw szermierczych Europy,
Warszawa 1934 (rewers)
Tłok do medalu wykonany na potrzebę wybicia medalu 12 edycji mistrzostw Europy
w szermierce. Mistrzostwa te odbyły się w stolicy Polski – Warszawie. Rzadki,
niespotykany przedmiot. Odznaki korozji.

CENA: 100 zł

Stan: 3+

2066 | Medal Boże Narodzenie w Szwajcarii 1942
Meda "BOŻE NARODZENIE W SZWAJCARII" wybity dla internowanej tam Dywizji
Strzelców Pieszych. Średnica 30,5 mm. Stan zachowania przedmiotu zbliżony do
idealnego. Na awersie (po stronie orła) sygnatura wykonawcy "HUGUENIN".
Przyzwoity stan zachowania jak na tego typu medal.

CENA: 120 zł

Stan: 1

2067 | Medal Ojcu Świętemu - Żołnierze Wojska Polskiego -
SREBRO
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 925 na rancie.
Do medalu dołączone oryginalne pudełko.

CENA: 450 zł

Stan: 1

2068 | Medal Ojcu Świętemu - Żołnierze Wojska Polskiego -
SREBRO
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 925 na rancie.
Do medalu dołączone oryginalne pudełko.

CENA: 450 zł

Stan: 1

2069 | Medal Ojcu Świętemu - Żołnierze Wojska Polskiego -
SREBRO
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 925 na rancie.
Do medalu dołączone oryginalne pudełko.

CENA: 450 zł

Stan: 1

2070 | Medal Ojcu Świętemu - Żołnierze Wojska Polskiego -
SREBRO
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 925 na rancie.
Do medalu dołączone oryginalne pudełko.

CENA: 450 zł
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Stan: 1

2071 | Medal Ojcu Świętemu - Żołnierze Wojska Polskiego -
SREBRO
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 925 na rancie.
Do medalu dołączone oryginalne pudełko.

CENA: 450 zł

Stan: 1

2072 | Medal 1997 z okazji 200-lecia powstania Mazurka
Dąbrowskiego - WERSJA DUŻA, SREBRO
Medal wydany z okazji 200 lecia powstania Mazurka Dąbrowskiego. Punce srebra Ag
998 na rancie. Wersja duża, medal o średnicy 110 mm. Do medalu dołączone
oryginalne pudełko. Nakład nieznany. Rzadki! Paszkowycz 105/97

CENA: 2 000 zł

Stan: 1

2073 | Medal 1997 z okazji 200-lecia powstania Mazurka
Dąbrowskiego - WERSJA DUŻA, SREBRO
Medal wydany z okazji 200 lecia powstania Mazurka Dąbrowskiego. Punce srebra Ag
998 na rancie. Wersja duża, medal o średnicy 110 mm. Do medalu dołączone
oryginalne pudełko. Nakład nieznany. Rzadki! Paszkowycz 105/97

CENA: 2 000 zł

Stan: 1

2074 | Medal 1997 z okazji 200-lecia powstania Mazurka
Dąbrowskiego - WERSJA MAŁA, SREBRO
Medal wydany z okazji 200 lecia powstania Mazurka Dąbrowskiego. Punce srebra Ag
925 na rancie. Wykonawca Mennica Warszawska. Do medalu dołączone oryginalne
pudełko. Paszkowycz 105/97

CENA: 350 zł

Stan: 1

2075 | Medal 1997 z okazji 200-lecia powstania Mazurka
Dąbrowskiego - WERSJA DUŻA, SREBRO
Medal wydany z okazji 200 lecia powstania Mazurka Dąbrowskiego. Punce srebra Ag
998 na rancie. Wersja duża, medal o średnicy 110 mm. Do medalu dołączone
oryginalne pudełko. Nakład nieznany. Rzadki! Paszkowycz 105/97

CENA: 2 000 zł

Stan: 1

2076 | Medal 1997 z okazji 200-lecia powstania Mazurka
Dąbrowskiego - WERSJA DUŻA, SREBRO
Medal wydany z okazji 200 lecia powstania Mazurka Dąbrowskiego. Punce srebra Ag
998 na rancie. Wersja duża, medal o średnicy 110 mm. Do medalu dołączone
oryginalne pudełko. Nakład nieznany. Rzadki! Paszkowycz 105/97

CENA: 2 000 zł

Stan: 1

2077 | Medal Ojcu Świętemu - Żołnierze Wojska Polskiego -
SREBRO
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 925 na rancie.
Do medalu dołączone oryginalne pudełko.

CENA: 450 zł

11



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 1

2078 | Medal Ojcu Świętemu - Żołnierze Wojska Polskiego -
SREBRO
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 925 na rancie.
Do medalu dołączone oryginalne pudełko.

CENA: 450 zł

Stan: 1

2079 | Medal 1997 z okazji 200-lecia powstania Mazurka
Dąbrowskiego - WERSJA MAŁA, SREBRO
Medal wydany z okazji 200 lecia powstania Mazurka Dąbrowskiego. Punce srebra Ag
925 na rancie. Wykonawca Mennica Warszawska. Do medalu dołączone oryginalne
pudełko. Paszkowycz 105/97

CENA: 380 zł

Stan: 1

2080 | Medal na 300. rocznicę zwycięstwa pod Wiedniem 1983 -
SREBRO - 35 szt.!
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 988 na rancie.
Nakład łączny z późniejszym dobiciem 35 sztuk. Rzadki! Do medalu dołączone
oryginalne pudełko. Paszkowycz 53/83, MMP 83/683

CENA: 450 zł

Stan: 1

2081 | Medal na 300. rocznicę zwycięstwa pod Wiedniem 1983 -
SREBRO - 35 szt.!
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 988 na rancie.
Nakład łączny z późniejszym dobiciem 35 sztuk. Rzadki! Do medalu dołączone
oryginalne pudełko. Paszkowycz 53/83, MMP 83/683

CENA: 450 zł

Stan: 1

2082 | Medal na 300. rocznicę zwycięstwa pod Wiedniem 1983 -
SREBRO - 35 szt.!
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 988 na rancie.
Nakład łączny z późniejszym dobiciem 35 sztuk. Rzadki! Do medalu dołączone
oryginalne pudełko. Paszkowycz 53/83, MMP 83/683

CENA: 450 zł

Stan: 1

2083 | Medal Władysław Jagiełło - Grunwald, SREBRO
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 925 na rancie.
Do medalu dołączone oryginalne pudełko. Rzadkie medal.

CENA: 650 zł

Stan: 1

2084 | Medal Władysław Jagiełło - Grunwald, SREBRO
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 925 na rancie.
Do medalu dołączone oryginalne pudełko. Rzadki medal.

CENA: 640 zł
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Stan: 1

2085 | Medal Władysław Jagiełło - Grunwald, SREBRO
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 925 na rancie.
Lekkie zapiłowanie na rancie. Do medalu dołączone oryginalne pudełko. Rzadki
medal.

CENA: 640 zł

Stan: 1

2086 | Medal Władysław Jagiełło - Grunwald, SREBRO
Medal wybity przez Mennicę Warszawską w srebrze. Punce srebra Ag 925 na rancie.
Do medalu dołączone oryginalne pudełko. Rzadki medal.

CENA: 640 zł

Stan: 1

2087 | Polska medale 5 Euro Hanse ECU Gdańsk - Danzig 1997,
zestaw 4 sztuk - ZŁOTO + SREBRO
Zestaw 4 medali bitych w złocie, srebrze (zwykły + piefort) i miedzioniklu. Medal
złoty o wadze 25,93 g Au 585.
Do medali dołączone pudełka i certyfikaty ze specyfikacją.

CENA: 3 400 zł

Stan: 1

2088 | Plakieta 70. rocznica odzyskania niepodległości 1988 -
Józef Piłsudski 1988, srebro - RZADKA - tylko 40 szt.
Rzadka plakieta, nakład tylko 40 sztuk. Na rancie nabite Ag 925. Przedmiot w
pięknym stanie zachowania. Wymiary: 71.2 x 71.2 mm Paszkowycz 160/88

CENA: 550 zł

Stan: 1-/2+

2089 | Plakieta Pierwszy odlew 3. luty 1937 PFWG - Państwowa
Fabryka Wyrobów Galwanicznych - RZADKA
Plakieta autorstwa Wojciecha Jastrzębowskiego Bardzo ładny stan zachowania.
Rzadsza pozycja. Wymiary: 9,5 x 17,5 cm 

CENA: 240 zł

Stan: 2+

2090 | II RP. Plakieta sportowa z I miejsce w sztafecie
olimpijskiej 1939, Lwów
Ciekawy przedmiot historyczny. LWÓW. Ślady lakieru na powierzchni. Ogólny stan
dobry. Wymiary: 56 x 81 mm

CENA: 120 zł

Stan: 3+

2091 | Polska XIX wiek. Plakieta 1880 z fabryki Henneberga -
Józef Ignacy Kraszewski
Jednostronna plakieta z mosiężnej, bądź miedzianej blachy tłoczonej z głową
wieszcza Józefa Ignacego Kraszewskiego i napisem. Sygnatura A. PRUSZYŃSKIEGO
WYK. FR. WITKOWSKI (projekt i wykonanie) / ODB. w. FAB. Bci HENNEBERG. Stan
dobry. Lekko pofalowana blacha, miejscami lekko podgięta. Patyna. 

CENA: 200 zł
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2092 | II RP. Odznaka wójta Gminy Kacice - Zakład Braci
Łopieńskich - RZADKOŚĆ
Odznaka wójta Gminy Kacice. Przedmiot wykonany w warsztacie Zakład Braci
Łopieńskich w Warszawie. Brak Orła w części centralnej. 118 x 87,5 mm

CENA: 100 zł

Stan: 2

2093 | Bolesław II Śmiały (1058-1080). Denar książęcy, Kraków
- ŁADNY
Pierwszego typu denar książęcy Bolesława Szczodrego z krakowskiej mennicy.
Moneta datowana na lata emisji 1070-1076. Rzadki wariant z literą „S” za władcą,
ustawioną poziomo i małą literą „z”. Piękny, w pełni czytelny egzemplarz z kolorową
patyną dodającą uroku.
Kopicki 25f (R3)

CENA: 1 200 zł

Stan: 2/2+

2094 | Bolesław II Śmiały (1058-1080). Denar książęcy, Kraków
- ŁADNY
Pierwszego typu denar książęcy Bolesława Szczodrego z krakowskiej mennicy.
Moneta datowana na lata emisji 1070-1076.  Rzadki wariant z literą „S” za władcą,
ustawioną poziomo i małą literą „z”. Kolorowa patyna, bardzo dobra jakość bicia jak
na ten typ monety. Egzemplarz ze starej kolekcji.
Kopicki 25f (R3)

CENA: 1 200 zł

Stan: 2-

2095 | Bolesław II Śmiały (1058-1080). Denar książęcy, Kraków,
błąd BZLEZVAS - RZADKI
Denar z błędnym zapisem imienia króla - BZLEZVAS zamiast BOLEZLAVS. Ciekawy
wariant, rzadko spotykany na aukcjach. 
Na awersie duży krzyż za głową oraz rozetka złożona z kropek pod koniem.
Kolorowa patyna, wyraźne szczegóły rysunku.

CENA: 1 500 zł

Stan: 2-

2096 | Bolesław II Śmiały (1058-1080). Denar książęcy, Kraków
- krzyżyk na księciem - RZADKOŚĆ R3
Denar książęcy Bolesława Szczodrego (Śmiałego) z krakowskiej mennicy, wybity
przed rokiem 1076. Na awersie głowa księcia w perłowej obwódce. Wariant z
krzyżem za księciem na koniu i rozetą pod koniem. Bardzo ładnie zachowane
szczegóły rysunku na awersie i rewersie. Delikatny nalot. Rzadki denar, zwłaszcza w
tum stanie zachowania.
Kopicki 25e (R3)

CENA: 1 000 zł

Stan: 3

2097 | Bolesław II Śmiały (1058-1080). Denar książęcy, Kraków
- krzyżyk na księciem
Denar książęcy Bolesława Szczodrego z krakowskiej mennicy, wybity przed rokiem
1076. Wariant z krzyżykiem za głową księcia księciem na Niewielki prześwit
powstały zapewne już podczas bicia monety. Awers czytelny, rewers częściowo
czytelny.

CENA: 500 zł

Stan: 2-

2098 | Bolesław II Śmiały (1058-1080). Denar królewski (1076-
1079), Kraków - ŁADNY
Rzadziej spotykany typ denarów Bolesława Śmiałego (Szczodrego), bity w latach
1076-1079. Odmiana z literą Z nad którą znak „+”. Starannie wybita moneta z
równomierną patyną. Na rewersie punktowy nalot. Egzemplarz ze starej kolekcji.
Kopicki 27(R4)

CENA: 1 200 zł
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Stan: 3+

2099 | Władysław Herman (1081–1102). Denar, Kraków - druga
emisja
Denar z drugiej emisji bity po 1089 roku. Na awersie król z „najeżonymi” włosami.
Patyna.
Kopicki 32 (R1)

CENA: 300 zł

Stan: 2-/3+

2100 | Władysław Herman (1081-1102). Denar, Kraków -
pierwsza emisja
Zdecydowanie rzadszy denar z pierwszej emisji bity przed rokiem 1086. 
Charakterystyczna głowa króla z dużym nosem. Moneta w pełni czytelna z
delikatnym połyskiem menniczym. 
Kopicki 32 (R1)

CENA: 600 zł

Stan: 2-

2101 | Władysław Herman (1081-1102) . Denar, Kraków
Odmiana z mniejszym popiersiem władcy i  nieforemnym krzyżem
powyżej.
Kolorowa patyna. Delikatna patyna. Dużo połysku. 
Kopicki 32 (R1)

CENA: 600 zł

Stan: 3+

2102 | Władysław Herman (1081-1102). Denar, Kraków
Denar z drugiej emisji bity po 1089 roku. Na awersie król z „najeżonymi”
włosami.
Kopicki 32 (R1)

CENA: 300 zł

Stan: 3

2103 | Władysław Herman (1081-1102). Denar, Kraków - druga
emisja
Denar drugiej emisji. Głowa króla mała. Na rewersie duży okrąg z trzema
budowlami. Przyzwoicie zachowany egzemplarz. Patyna.
Kopicki 32 (R1)

CENA: 250 zł

Stan: 3

2104 | Władysław Herman (1081-1102). Denar, Kraków - druga
emisja
Denar z drugiej emisji bity po 1089 roku. Głowa króla mała. 
Patyna.
Kopicki 32 (R1)

CENA: 250 zł

Stan: 2-

2105 | Władysław Herman (1081-1102). Denar, Kraków - kule
na zakończeniach wież - RZADKOŚĆ R6
Denar zaliczany do drugiej emisji z charakterystyczną obwódką na awersie oraz
dwoma wieżami zakończonymi kulami. Moneta z wyraźnymi szczegółami i
równomierną, ciemną patyna. Egzemplarz ze starej kolekcji.
Kopicki 31 (R6)

CENA: 1 500 zł
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Stan: 3

2106 | Władysław Herman (1081-1102). Denar, Kraków - druga
emisja
Denar z drugiej emisji bity po 1089 roku. Na awersie król z „najeżonymi” włosami.
Patyna.
Kopicki 32 (R1)

CENA: 240 zł

Stan: 3-

2107 | Władysław Herman (1081-1102). Denar, Kraków - druga
emisja
Denar z drugiej emisji bity po 1089 roku. Głowa króla mała.
Patyna. Niedobicie.
Kopicki 32 (R1)

CENA: 150 zł

Stan: 4/5

2108 | Naśladownictwo denara Władysława Hermana
Nieudolne i fantazyjne naśladownictwo denara Władysława Hermana
Ciemna patyna, punktowy nalot. Ciekawostka numizmatyczna.
Kopicki 32 (R1) - oryginał

CENA: 80 zł

Stan: 4/5

2109 | Naśladownictwo denara Władysława Hermana
Moneta naśladująca drugi typ denarów Władysława Hermana z „najeżonymi”
włosami króla.
Moneta bita z lichego srebra. Liczne prześwity. Szczegóły rysunku przyzwoicie
zachowane. Ciekawostka.
Kopicki 32 (R1) - oryginał

CENA: 80 zł

Stan: 2-

2110 | Zbigniew? (1102-1107) (najstarszy syn Władysława
Hermana)?, Denar krzyżowy po 1097
Denar krzyżowy przypisywany synowi Władysława Hermana - Zbigniewowi, księciu
Wielkopolski, Mazowsza i Kujaw. Rzadki typ monety znany tylko ze skarbu ze
Słuszkowa.
CNP 858, Adam Kędzierski „Denary krzyżowe Władysława Hermana i Zbigniewa ze
skarbu ze Słuszkowa koło Kalisza” - ryc. 4

CENA: 200 zł

Stan: 2

2111 | Bolesław III Krzywousty. Brakteat wzór rzymski
(jednopostaciowy), Kraków, 1127 r.- RZADKOŚĆ
Do tej pory znanych jest około 15 egzemplarzy, jednak stempel C, którym została
wybita znany jest tylko z egzemplarza w zbiorze Czapskich Muzeum Narodowego w
Krakowie oraz z Naszej 17 akcji, uzyskując cenę końcową w wysokości 100.000
złotych. Pięknie zachowane szczegóły rysunku, niemal w pełni czytelna legenda
otokowa. Delikatna patyna. Duża rzadkość, zwłaszcza w tym stanie zachowania i w
tej odmianie. Kopicki 46 (R7) (podobny). Opis sporządzony we współpracy z
największym znawcą tematu brakteatów protekcyjnych Witoldem Nakielskim -
dziękujemy.

CENA: 29 000 zł

Stan: 1-

2112 | Bolesław III Krzywousty. Brakteat absolucyjny, po 1113
r. Kraków lub Gniezno - PIĘKNY
Moneta znana z wielu odmian (najistotniejsze to krzyż kropkowy, pojawiający się
nad głową księcia i frontalne przedstawienie twarzy świętego), była wybijana przez
kilka lat według silnie obniżanego standardu.
Pięknie zachowane szczegóły rysunku, niemal w pełni czytelna legenda otokowa.
Rzadka pozycja w tym stanie zachowania.

CENA: 2 000 zł
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Stan: 2-

2113 | Bolesław III Krzywousty. Denar (1102-1138) - ŁADNY
Rzadki denar Bolesława Krzywoustego z zapisem nominału DENARIVS.
Ładny, niemal w pełny czytelny denar Bolesława III Krzywoustego. Kolorowa patyna.
Moneta ze starej kolekcji.
Kopicki 36 (R4)

CENA: 700 zł

Stan: 3+

2114 | Bolesław III Krzywousty. Denar (1102-1138)
Równomierna patyna. Minimalne niedobicie. Przyzwoity stan
zachowania.
Moneta ze starej kolekcji. Ciekawy wariant napisowy.
Kopicki 42 (R2)

CENA: 400 zł

Stan: 3

2115 | Bolesław III Krzywousty (1107-1138). Denar 1097-1107,
Wrocław - RZADKOŚĆ R8
Moneta niegdyś błędnie przypisywana Bolesławowi Śmiałemu.  Dzięki badaniom
Pana Witolda Nakielskiego wiemy dziś, że moneta została wybita za panowania
Bolesława Krzywoustego. Jedna z pierwszych monet śląskich. Duża rzadkość w
każdym stanie zachowania.
Fbg. 5; Gum-H. 70; Stronczyński T.34.a; Kopicki 29a (R8)

CENA: 600 zł

Stan: 2

2116 | Władysław II Wygnaniec (1138-1146). Denar
Stara patyna. Moneta z ładnie zachowanymi szczegółami rysunku. Minimalne
niedobicie legendy otokowej
Kopicki 49a (R2)

CENA: 500 zł

Stan: 1-

2117 | Władysław II Wygnaniec (1138-1146). Denar - litery C-M,
PIĘKNY
Wariant ze znakami w polu przypominającymi litery C-M. Piękny, menniczy okaz z
miejscowym niedobiciem. Rzadka pozycja w tym stanie zachowania.
Kopicki 51 (R1)

CENA: 1 000 zł

Stan: 2-

2118 | Władysław II Wygnaniec (1138-1146). Denar - ŁADNY
Odmiana z leżącą literą E pod gwiazdą.
Kolorowa patyna, delikatny połysk.
Kopicki 51 (R1)

CENA: 500 zł

Stan: 2-

2119 | Władysław II Wygnaniec. (1138-1146). Denar - ŁADNY
Poprawnie wybita moneta. Ciemna patyna. 
Numizmat ze starego zbioru.
Kopicki 53 (R2)

CENA: 600 zł
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Stan: 2-

2120 | Bolesław IV Kędzierzawy (1146-1173). Denar 1146-1157
- RZADKOŚĆ R3
Moneta podwójnie uderzona na awersie. Rewers w pełni czytelny. Delikatna patyna.
Kopicki 54 (R3)

CENA: 500 zł

Stan: 2/2+

2121 | Bolesław IV Kędzierzawy (1146-1173). Denar 1146-1173
- RZADKOŚĆ R5
Piękny, w pełni czytelny egzemplarz. Miejscowy nalot.
Kopicki 58 (R5)

CENA: 700 zł

Stan: 2

2122 | Bolesław IV Kędzierzawy (1146-1173). Denar (1146-
1157)
Denar z wymowną symboliką przedstawiająca zgodę dwóch braci siedzących za
stołem. Braćmi w tym przypadku są książęta, pretendenci do korony królewskiej.
Odmiana z leżącą literą N i literą E w polach. Bardzo ładny egzemplarz z kolorową
patyną.
Kopicki 56 (R1); Stronczyński T.59.

CENA: 500 zł

Stan: 2-

2123 | Bolesław IV Kędzierzawy (1146-1173). Denar (1146-
1157)
Denar z wymowną symboliką przedstawiająca zgodę dwóch braci siedzących za
stołem. Braćmi w tym przypadku są książęta, pretendenci do korony królewskiej.
Odmiana awersu z rzędem 3 kulek z lewej strony proporca.
Ładnie zachowana moneta ze starej kolekcji. Patyna.
Kopicki 56 (R1); Stronczyński T.59.k

CENA: 500 zł

Stan: 3

2124 | Mieszko III, Brakteat hebrajski - Książę z liściem
palmowym - RZADKI
D. Gorlińska upatruje w gałązce palmowej symbolu siły, zwycięstwa i
sprawiedliwości, jednocześnie zaznacza, że jest to jedyny przykład w tej grupie
brakteatów, gdzie gałązkę trzyma władca przedstawiony jako rycerz. Pofalowana
powierzchnia, niewielkie prześwity. Ciemna patyna. Bardzo rzadki typ monety.
Kopicki 110 (R5); Stronczyński T.115.a

CENA: 500 zł

Stan: 2-/3+

2125 | Mieszko III Stary (1173-1202). Brakteat łaciński -
RZADKOŚĆ R4
Bardzo rzadki typ monety, pierwszy brakteat z przedstawieniem księcia na koniu. 
Egzemplarz lekko wklęśnięty, ale z pięknie zachowanymi szczegółami rysunku.
Minimalne pękniecie widoczne od strony odwrotnej. Patyna.
Kopicki 69 (R4); Frynas P.9.10

CENA: 1 000 zł

Stan: 1-

2126 | Mieszko III Stary. Brakteat łaciński - RZADKOŚĆ R5
Moneta znam m.in. ze skarbu z wykopaliska Głębockiego, skatalogowana przez
Ignacego Polkowskiego w „Wykopalisko głębockie średniowiecznych monet
polskich” pod pozycją 8. Brakteat notowany zaledwie kilka razy w historii aukcyjnej,
z wyszczególnionymi przynajmniej dwoma odmianami stylistycznie nieco
różniącymi się od siebie. Pięknie zachowane szczegóły rysunku, delikatna patyna.
Duża rzadkość, zwłaszcza w tym stanie zachowania. Podobny egzemplarz sprzedany
na Naszej 26 aukcji za prawie 8 tys. zł.
Frynas P.9.11 (R); Wykopalisko Głębockie 8; Stronczyński Piotrków 1884, Str. 100;
Kopicki 70 (R5)
CENA: 1 500 zł
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Stan: 1-

2127 | Leszek Biały (1202-1227). Brakteat - PIĘKNY i RZADKI
Jeden z najrzadszych ze znanych typów brakteatów Leszka Białego. Lekkie pęknięcie
krążka niewpływające na rysunek. Bardzo rzadka pozycja, zwłaszcza w tym stanie
zachowania.
Haczewska-Paszkiewicz 2; Kopicki (-)

CENA: 1 000 zł

Stan: 2/2+

2128 | Leszek Biały (1202-1227). Brakteat, lew i budowle -
RZADKI
Bardzo ładny egzemplarz z połyskiem menniczym. Rzadka pozycja.
Haczewska-Paszkiewicz 10; Kopicki 302ax (R8) c.a.

CENA: 1 000 zł

Stan: 1-/2+

2129 | Leszek Biały (1202-1227). Brakteat - PIĘKNY i RZADKI
Minimalne pęknięci krążka przechodzące przez wał. Moneta z wyraźnymi detalami i
delikatnym połyskiem. Bardzo rzadka, szczególnie w tak dobrym stanie zachowania.
Haczewska-Pszkiewicz 7; Garbaczewski 182

CENA: 800 zł

Stan: 2

2130 | Leszek Biały (1202-1227). Brakteat - RZADKI
Moneta ładnie zachowana z w pełni czytelnym rysunkiem.
Minimalne pęknięci krążka przechodzące przez wał. Złotawa patyna. Bardzo rzadka,
szczególnie w tak dobrym stanie zachowania. 
Haczewska-Pszkiewicz 9; Garbaczewski 183

CENA: 1 000 zł

Stan: 2-

2131 | Leszek Biały (1202-1227). Brakteat - PIĘKNY i RZADKI
Minimalne wyszczerbienie krążka. Bardzo rzadka pozycja.
Haczewska-Pszkiewicz 9; Garbaczewski 183

CENA: 600 zł

Stan: 1-

2132 | Leszek Biały (1202-1227). Brakteat - PIĘKNY i RZADKI
Jedna z najbardziej oryginalnych kompozycji na brakteatach krakowskich. Piękny
egzemplarz z połyskiem menniczym i złotawą patyna. Bardzo rzadka pozycja,
zwłaszcza w tym stanie zachowania.
Haczewska-Paszkiewicz 2

CENA: 1 000 zł

Stan: 2+

2133 | Leszek Biały (1202-1227) brakteat - duchowny, RZADKI
Lekkie pęknięcie krążka niewpływające na rysunek. Bardzo rzadka pozycja,
zwłaszcza w tym stanie zachowania.
Haczewska-Paszkiewicz 2; Garbaczewski 178

CENA: 800 zł
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Stan: 2

2134 | Leszek Biały (1202-1227). Brakteat, arkada z wieżą -
RZADKI
Ciekawa kompozycja typu hebrajskiego. Moneta nienotowana w katalogu w
Kopickiego! Pęknięcia obrzeża powstałe zapewne już przy biciu monety. Bardzo
rzadka pozycja.
Haczewska-Paszkiewicz 16; Garbaczewski 189

CENA: 700 zł

Stan: 2-

2135 | Leszek Biały (1202-1227). Brakteat, biskup z pastorałem
- RZADKI
Łacińska inskrypcja odnosząca się do ojca Leszka - księcia Kazimierza Lekko gięty
egzemplarz. Pękniecie krążka dochodzące do wału. Bardzo rzadka moneta.
Haczewska-Paszkiewicz 1

CENA: 700 zł

Stan: 2-

2136 | Leszek Biały (1202-1227). Brakteat - św. Szczepan -
RZADKI
Pęknięty krążek. Bardzo rzadki brakteat Leszka Białego.
Haczewska-Paszkiewicz 6

CENA: 600 zł

Stan: 1-

2137 | Brakteat guziczkowy II połowa XIII wieku, Kujawy -
PIĘKNY i RZADKI
Ekstremalnie rzadki brakteat wzorowana na drugim typie krzyżackich brakteatów z
postacią rycerza, jednak bez tarczy zakonnej w centrum.
Wspaniale zachowane szczegóły i połysk. Menniczy egzemplarz. Duża rzadkość.
Kopicki nie notuje

CENA: 1 200 zł

Stan: 2-

2138 | Konrad Mazowiecki. Denar, Inowrocław - ŁADNY i
RZADKI
Wariant z głową rycerza skierowaną na patrzącego. Kolorowa patyna, wyraźne
szczegóły rysunku. Bardzo rzadka pozycja.
Kopicki 6423 (R3); Pełczyska 5; Stronczyński „Dawne Monety Polskie dynastii
Piastów i Jagiellonów” - część 2; Piotrków 1884, Str. 44c; Frynas P.Cui.3.1

CENA: 1 000 zł

Stan: 2-

2139 | Henryk I Brodaty (1201-1238) lub Henryk II Pobożny
(1238-1241). Brakteat - RZADKOŚĆ R6
Niezwykle rzadka monet notowane do tej pory kilkukrotnie na współczesnym rynku
aukcyjntm.
Fbg. 77; opicki 6587 (R6)

CENA: 1 000 zł

Stan: 1-

2140 | Bolesław V Wstydliwy (1243-1279). Brakteat - rycerz z
proporcem, Kraków - RZADKOŚĆ
Znakomicie zachowany rysunek z wyraźnymi szczegółami, delikatna patyna.
Niewielkie, mennicze pęknięcie krążka. Moneta niezwykle rzadka, zwłaszcza w tym
stanie zachowania. Polecamy.
Kopicki 171 (R3); Kazimierz Stronczyński 185 var.; Gum-H. 249; H.-Czapski 121

CENA: 3 000 zł
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Stan: 2-

2141 | Bolesław V Wstydliwy (1243-1279). Brakteat - rycerz z
proporcem, Kraków - RZADKOŚĆ
Miejscowe wykruszenie krążka bez większego wpływu na rysunek. Nienaruszona
część monety ze świeżością menniczą. Kolejny na naszej aukcji tego typu brakteat.
Rzadkość.
Kopicki 171 (R3); Kazimierz Stronczyński 185 var.; Gum-H. 249; H.-Czapski 121

CENA: 1 000 zł

Stan: 0,54 g Ag

2142 | Śląsk, Brakteat szeroki XIII wiek – roślina RZADKOŚĆ R5-
R8
Menniczej świeżości egzemplarz w jednolitej patynie. 
Rzadka pozycja, zwłaszcza w tym stanie zachowania.
Kopicki 7049rl (R5-R8)

CENA: 400 zł

Stan: PCGS MS62 (MAX)

2143 | Pomorze Wschodnie, Mściwój II (1266-1294). Brakteat
guziczkowy PCGS MS62 (MAX)
Znakomicie zachowany egzemplarz z delikatna patyna. 
Jedyna ogradowana moneta tego typu przez PCGS
Frynas P.Pom.5.1; Kopicki 204 (R4)

CENA: 300 zł

Stan: 2-

2144 | Polska/Czechy Wacław II. 1300-1305. Grosz praski,
Kutna Hora
Wacław II Czeski był w latach 1300-1305 królem Polski.
Dobrze czytelne napisy otokowe. Ładnie zachowana moneta.
Castelin 5; Kopicki 10013

CENA: 180 zł

Stan: 2-

2145 | Polska/Czechy Wacław II. 1300-1305. Grosz praski,
Kutna Hora
Wacław II Czeski był w latach 1300-1305 królem Polski.
Ciemna stara patyna. W pełni czytelne napisy otokowe.
Castelin 5; Kopicki 10013

CENA: 200 zł

Stan: 3

2146 | Wacław II Czeski (1300-1305). Denar, Sandomierz –
RZADKOŚĆ R6
Niezmiernie rzadka moneta. Zaledwie kilka notowań na współczesnym rynku
aukcyjnym.
Moneta czytelna z dobrze zachowanymi szczegółami rysunku.
Frynas P.10.2; Borys Paszkiewicz - Kraków, Sandomierz i mennictwo Władysława
Łokietka; Kopicki 177 (R6)

CENA: 500 zł

Stan: 2

2147 | Polska, Czechy. Wacław II Czeski. Brakteat szeroki -
orzeł z ukoronowaną głową - RZADKI
Przedstawienie trudne w interpretacji. Rysunek przypomina ptaka w koronie  - orła
kroczącego w lewo.
Moneta w pełni czytelna z wyraźnymi szczegółami. Rzadka pozycja. 
Cach 872; Frynas B.25.1 (S)

CENA: 300 zł
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Stan: 2

2148 | Władysław Łokietek (1305-1333). Kraków lub
Sandomierz. Brakteat z kroczącym Orłem - RZADKI
Brakteat Władysława I Łokietka, przypisywany mennicy w Krakowie, bądź w
Sandomierzu.
Moneta  datowana na lata 1305-1315, znana m.in. ze skarbu z Przyłęku. Moneta z
po9łyskiem menniczym. Niewielkie pęknięcia dochodzące do wału. Rzadka pozycja. 
Kopicki 311bs

CENA: 400 zł

Stan: 2-/3+

2149 | Czechy. Jan Luxemburski (1310-1346). Grosz praski,
Kuta Hora
Odmiana z dwoma kółkami pomiędzy IOHANES a PRIMVS.
Sporo połysku menniczego. Ładnie zachowany.
Castelin 9

CENA: 120 zł

Stan: 3+

2150 | Czechy. Jan Luxemburski (1310-1346). Grosz praski,
Kuta Hora
Patyna, gięty egzemplarz.
Castelin 9

CENA: 80 zł

Stan: 3

2151 | Czechy, Karol IV Luksemburski (1346-1378). Grosz
praski, Kutná Hora
Miejscowe niedobicie, moneta dość czytelna.
Castelin 22

CENA: 70 zł

Stan: 3/3+

2152 | Kazimierz III Wielki (1333-1370).Grosz szeroki bez daty,
Kraków - RZADKOŚĆ
Wariant z innej pary stempli niż egzemplarz sprzedawany na Naszej 27 aukcji.
Duża rzadkość i przedmiot pożądania kolekcjonerów monet Polski królewskiej z
okresu średniowiecza. Polecamy!
Karolkiewicz 2071; Kopicki 344 (R5)

CENA: 25 000 zł

Stan: PCGS AU53 (MAX)

2153 | Kazimierz Wielki (1333-1370). Kwartnik ruski PCGS
AU53 (MAX) - RZADKOŚĆ R5
Jedyna i tym samym najwyższa nota w PCGS. Ładny egzemplarz z delikatną patyną.
Bardzo rzadka średniowieczna moneta. 
Gumowski H. 367; Gumowski P. 481; Kopicki 3047 (R5)

CENA: 800 zł

Stan: 3/3+

2154 | Kazimierz III Wielki (1333-1370). Denar, Kraków
Dość ładnie wybity egzemplarz jak na ten typ monety. Patyna.
Kopicki 332 var.

CENA: 80 zł
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Stan: 3

2155 | Ludwik Węgierski (1370-1382). Denar poznański -
RZADKOŚĆ
Dużej rzadkości moneta, niespotykana w handlu.
Gumowski 373

CENA: 500 zł

Stan: 3/4

2156 | Ludwik I Andegaweński (1370–1382). Denar, Kraków,
zestaw 2 monet
Ciemna patyna.
Huszár 560; Kopicki 346 (R4)

CENA: 80 zł

Stan: 1-/2+

2157 | Wegry/Polska. Ludwik I Andegaweński (1370–1382).
Goldgulden (floren) bez daty - ŁADNY
Ludwik Węgierski był królem Polski w latach 1370-1382. Rzadka i poszukiwana
moneta wczesnych dziejów polskich złotych monet. Wspaniale zachowany
egzemplarz, połysk menniczy na powierzchni. Centrycznie wybity.
Kopicki 10046; Friedberg 3; Huszar 512

CENA: 5 000 zł

Stan: 3

2158 | Ludwik Węgierski (1370-1382). Denar
Aw.: Tarcza herbowa węgiersko-andegaweńska
Rw.: Stojący św. Ładysław
Miejscowe niedobicie. Rzadziej spotykana moneta.
Huszar 542; Kopicki 10035 (R2)

CENA: 120 zł

Stan: 2

2159 | Ludwik Węgierski (1370-1382). Kwartnik ruski -
RZADKOŚĆ R5
Napisy otokowe słabo czytelne. Monogram królewski i lew wyraźne.
Ładny egzemplarz.
Huszár 561; Kopicki 3063 (R5)

CENA: 200 zł

Stan: 3/3+

2160 | Ludwik I Andegaweński (1370-1382). Puło ruskie, Lwów
- RZADKOŚĆ R5
Wyraźne szczegóły korony i monogramu królewskiego. Moneta centrycznie wybita.
Rzadka.
Bardzo ładny egzemplarz jak na ten typ monety.
Kopicki 3060 (R5)

CENA: 100 zł

Stan: 2

2161 | Władysław Opolczyk (1371-1379). Kwartnik ruski -
RZADKOŚĆ R6
Dużo połysku. Miejscowe niedobicie. Bardzo ładny egzemplarz jak na ten typ
monety.
Rzadkość określona przez E. Kopickiego na R6.
Kopicki 3053 (R6)

CENA: 500 zł
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Stan: 3

2162 | Władysław Jagiełło (1377-1434). Kwartnik litewski
(1386) - RZADKI
Lekko gięty egzemplarz. Egzemplarz dość centrycznie wybity jak na ten tym
monety.
Ivanauskas 1J4-2 (RR)

CENA: 250 zł

Stan: 2-/3+

2163 | Władysław Jagiełło (1377-1434). Kwartnik litewski
(1386) - RZADKI
Moneta wybita głęboko, ale przesuniętym stemplem. 
Bardzo rzadka pozycja już w tym stanie zachowania.
Ivanauskas 1J4-2 (RR) var.

CENA: 450 zł

Stan: 2-

2164 | Władysław Jagiełło (1377-1434). Kwartnik litewski
(1387) - NIENOTOWANY
Niemal w pełni zachowany rysunek. Widoczne fragmenty napisów otokowych. Duża
rzadkość w tym stanie zachowania. 
Prawdopodobnie nowa nieznana do tej pory odmiana, nienotowana jednocześnie w
katalogu Ivanauskasa.
Ivanauskas od 5J-1 var
CENA: 700 zł

Stan: 3

2165 | Władysław Jagiełło (1377-1434). Kwartnik litewski
(1387) - NIENOTOWANY
Po bokach tarczy i y góry po 4 punkty, u dołu tarczy dodatkowa kropka. Odmienny
rewers z inaczej rozmieszczonymi punktami.
Prawdopodobnie nowa nieznana do tej pory odmiana, nienotowana jednocześnie w
katalogu Ivanauskasa.
Ivanauskas od 5J-1 var.

CENA: 300 zł

Stan: 3

2166 | Władysław Jagiełło (1377-1434). Kwartnik litewski
(1387) - RZADKI
Bardzo rzadki kwartnik litewski.
Moneta niedobita na rewersie. 
Ivanauskas 3-4J2-2 do 3-4j9-2 (RR) var.

CENA: 250 zł

Stan: 3/3+

2167 | Władysław Jagiełło (1377-1434). Kwartnik litewski
(1387) - RZADKI
Przyzwoicie zachowany egzemplarz jak na ten typ monety.
Wariant występujący po raz pierwszy w naszej ofercie aukcyjnej.
Ivanauskas 3-4J5-1 (RR)

CENA: 300 zł

Stan: 3

2168 | Władysław Jagiełło (1377-1434). Kwartnik (1387) -
RZADKI
Moneta z ubytkami, ale centrycznie wybita.
Ivanauskas od 3-4J7-2 (RR) var.

CENA: 300 zł
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Stan: 2-

2169 | Władysław Jagiełło (1377-1434). Kwartnik litewski
(1387) - RZADKI
Bardzo rzadki kwartnik litewski.
Niemal w pełni zachowany rysunek. Wyjątkowo ładny egzemplarz jak na ten typ
monety.
Ivanauskas 3-4J2-2 do 3-4j9-2 (RR) var.

CENA: 500 zł

Stan: 5

2170 | Władysław Jagiełło (1377-1434). Kwartniki litewskie
(1387), zestaw 3 sztuk
Fragmenty rzadkich kwartników litewskich.
Ivanauskas 3-4J2-2 do 3-4j9-2 (RR) var. 
Ivanauskas 2j1-2/26J-1 hybryda? Unikat? 

CENA: 70 zł

Stan: 3+

2171 | Władysław Jagiełło (1386-1399). Kwartnik ruski, Lwów -
RZADKOŚĆ R4
Niemal w pełni czytelne legendy otokowe. Patyna.
Kopicki 3065 (R4)

CENA: 100 zł

Stan: 3

2172 | Władysław Jagiełło (1386-1434). Półgrosz koronny 1416-
1422, Kraków
Wariant z F‡ pod koroną. Przyzwoicie zachowany.
Kopicki 374

CENA: 80 zł

Stan: 3/3+

2173 | Władysław Jagiełło (1386–1434). Półgrosz 1399-1402,
Kraków
Wariant z literami AS pod koroną. Ciemna patyna. Moneta ze starej kolekcji.
Kopicki 363; Pawlikowski IV.1.2

CENA: 100 zł

Stan: 3

2174 | Władysław Jagiełło (1386–1434). Półgrosz 1410-1412,
Kraków
Wariant z literą o pod koroną. Patyna.
Pawlikowski typ XVI.1

CENA: 100 zł

Stan: 3

2175 | Kazimierz IV Jagiellończyk (1446-1492). Półgrosz
koronny 1408-1410, Kraków - litery MK
Rzadki wariant z literami MK pod koroną.
Kopicki 381 (R5)

CENA: 500 zł
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Stan: 3

2176 | Władysław Jagiełło (1386–1434). Półgrosz koronny 1408-
1410, Kraków
Wariant bez liter pod tarczą herbową.
Kopicki 370 (R); Kubiak typ XII 2.7

CENA: 100 zł

Stan: 3

2177 | Władysław Jagiełło (1386–1434). Półgrosz koronny 1408-
1410, Kraków
Wariant bez liter pod tarczą herbową. Korona otwarta.
Pawlikowski typ XII 2.7; Kopicki 359

CENA: 100 zł

Stan: 3+

2178 | Władysław II Jagiełło (1386-1434). Półgrosz Kraków, bez
znaku - ŁADNY
Typ półgroszy bez znaku pod koroną, datowany na lata 1408-1410 z nowym typem
Orła.
Wiekowa patyna. Moneta ze startego zbiory z w pełni czytelnymi napisami
otokowymi.
Kopicki 359

CENA: 120 zł

Stan: 3

2179 | Władysław Jagiełło (1386-1434). Półgrosz 1412-1414,
Kraków
Odmiana z F‡ pod koroną.
Ciemna patyna, miejscowe niedobicie. Moneta ze starej kolekcji.
Frynas P.16.1.8; Kopicki 374

CENA: 40 zł

Stan: PCGS MS62

2180 | Śląsk. Zygmunt Luksemburczyk (1419-1437). Halerz ok.
1430, Świdnica PCGS MS62
Luksemburski halerz, emitowany ok. 1430 r., mennica Świdnica. 
Świetne detale, mocny połysk menniczy. Wyśmienicie zachowana moneta.
F.u.S. 361; Kopicki 8701 (R3)

CENA: 180 zł

Stan: 1-/2+

2181 | Śląsk, Księstwo Świdnickie. Brakteat XV wiek, Świdnica -
głowa dzika - PIĘKNY
Piękny egzemplarz z kolorową patyną.
Kopicki 8697 (R1); Fbg. 358

CENA: 100 zł

Stan: 3/3+

2182 | Kazimierz IV Jagiellończyk (1446-1492). Szeląg, Gdańsk
Miejscowe niedobicie, połysk w tle.
Kopicki 7204-7250

CENA: 80 zł
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Stan: 2/2+

2183 | Kazimierz IV Jagiellończyk (1446-1492). Szeląg, Gdańsk
Egzemplarz z czytelną legendą otokową. Rzadkość przy tego typu monetach.
Kopicki 7204-7250

CENA: 100 zł

Stan: 2

2184 | Aleksander Jagiellończyk. Półgrosz litewski bez daty,
Wilno
Ładny, czytelny egzemplarz.
Kopicki 3122-3126

CENA: 30 zł

Stan: 3

2185 | Litwa. Witold Kujstutowicz. (1393-1430). Denar litewski,
Wilno
Pęknięcie krążka. Patyna.
Kopicki 3117 (R2)

CENA: 30 zł

Stan: 2

2186 | Jan I Olbracht (1492-1501). Półgrosz koronny, Kraków,
litera O - ŁADNY
Rzadka odmiana wielką literą O dzielącą napis otokowy na rewersie.
Punkowy nalot, ale moneta z połyskiem menniczym i czytelnymi napisami
otokowymi.
Kopicki 386 (R1)

CENA: 100 zł

Stan: 3+/4-

2187 | Jan I Olbracht. Półgrosz koronny (1492-1499), Kraków,
zestaw 5 monet
Monety w różnym stanie zachowania, większość około stanu 3.
Kopicki 387

CENA: 50 zł

Stan: 1-

2188 | Aleksander Jagiellończyk (1501-1506). Denar litewski -
PIĘKNY
Bardzo ładny egzemplarz z blaskiem menniczym
Kopicki 3120; Gum.471

CENA: 100 zł

Stan: 3+

2189 | Brakteat XIII wiek MAGDEBURG, mennica arcybiskupia
Aw.: Popiersie Św Maurycego z krzyżem i proporcem, po bokach wieżyczki i napis:
OAC-X -DVI
Ładny, czytelny egzemplarz. patyna.

SLg Bonhoff 712

CENA: 100 zł
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Stan: NGC AU55

2190 | ANGLO-SAXON. Sceattas 695-740 NGC AU55 - RZADKIE
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz.
Ciemna patyna. Rzadka moneta.
Abramson 104.10,MEC 8 seriaX ,SCBC 797; Spink 797

CENA: 1 000 zł

Stan: 2-/3+

2191 | Anglia, Aethelred II (978-1016). Denar typu small cross
Rysy na awersie, lekko pofalowana powierzchnia, ale moneta z wyraźnymi
szczegółami.
Spink 1154

CENA: 300 zł

Stan: 2-

2192 | Anglia, Aethelred II (978-1016). Denar typ Long Cross
Lekko pofalowana powierzchnia, ale moneta ładnie zachowana.
Spink 1151

CENA: 300 zł

Stan: 3+

2193 | Anglia. Knut (1016-1035). Denar typu Pointed Helmet -
RZADKI
Pofalowana powierzchnia, dobrej jakości szczegóły. Patyna.
Rzadsza moneta.
Spink 1158

CENA: 200 zł

Stan: 2-

2194 | Anglia, Edward Wyznawca (1042-1066). Denar (Penny)
typu short cross
Lekko pofalowana powierzchnia, wyraźne szczegóły. Ładny egzemplarz. Rzadsza
moneta.
Spink 1175 

CENA: 250 zł

Stan: 3+

2195 | Armenia, Królestwo Armenii w Cylicji - Lewon I (1198-
1219). AE tank
Aw.: Głowa Lewona w koronie
Rw.: Krzyż patriarchalny, po bokach gwiazdy
Patyna. Moneta w pełni czytelna.

CENA: 100 zł

Stan: 2/2+

2196 | Austria. Gotfryd (1182-1194). Denar 1182-1194, Akwilea
Patyna delikatna, połysk. 
CNA - C.s.6

CENA: 500 zł
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Stan: 2-/3+

2197 | Dania, Hardeknut (1035-1042). Denar (Penning) -
RZADKI
Powierzchnia pofalowana, ale dobrze zachowane szczegóły. Rzadki typ monety.
Hauberg 1

CENA: 200 zł

Stan: 2

2198 | Dania, Sven Estridsen (1047-1074). Denar, Viborg -
RZADKI
W pełni czytelny egzemplarz z wyraźnymi szczegółami reliefu. Nieznacznie
pofalowana powierzchnia, patyna.
Bardzo rzadki typ monety.
Hauberg 57 var.

CENA: 800 zł

Stan: 3

2199 | Dania, Svend Estridsen (1047-1075). - RZADKI
Nieznany typ rewersu. Rzadka pozycja.
Wada powierzchni na rewersie, pęknięcie krążka, ale moneta
czytelna. 
Hauberg 72 (awers)

CENA: 100 zł

Stan: 3

2200 | Niderlandy, Deventer. Henryk II (1002-1014). Denar
Pofalowana powierzchnia. Moneta przyzwoicie zachowana, rzadko spotykana w
handlu.
Dannenberg 564

CENA: 100 zł

Stan: 3

2201 | Niderlandy, Deventer. Henryk II (1002–1024). Denar
1014-1024
Patyna, pofalowana powierzchnia.
Dannenberg 563, Kluge 65, Ilisch I 1.8

CENA: 50 zł

Stan: 3

2202 | Niderlandy, Friesland. Bruno III. (1038-1057). Denar
Sporo połysku. Pofalowana powierzchnia. 
Dannenberg 499-505

CENA: 50 zł

Stan: 3+

2203 | Niderlandy, Friesland. Bruno III. (1038-1057). Denar
Lekko gięty egzemplarz, dużo połysku.
Dannenberg 499-505

CENA: 60 zł
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Stan: 3/4

2204 | Niderlandy, Friesland. Bruno III. (1038-1057). Denar
Pęknięty krążek. Pofalowana powierzchnia.
Dannenberg 499-505

CENA: 40 zł

Stan: 4

2205 | Niderlandy, Huy. Henryk III (1039-1056). Denar 1039-
1056 - RZADKI
Pofalowana powierzchnia, moneta niedobita. Rzadka.
Dbg. 226; Ilisch II 33.16

CENA: 30 zł

Stan: 4

2206 | Niderlandy, Remagen. Henryk II (1014-1024). Denar
Moneta gięta, słabo czytelna.
Dannenberg 430 

CENA: 30 zł

Stan: 3/4

2207 | Niderlandy, Tiel. Henryk II (1002-1024). Denar
Wariant podobny do Ilisch 3.9, ale z inną koroną władcy.
Pęknięty krążek. Awers i rewers niecentrycznie wybie.
Ilisch 3.9 - podobny

CENA: 50 zł

Stan: 3-/4

2208 | Niemcy, Bamberg. Eberhard I. (1007-1040). Denar
(Pfennig) - RZADKI
Moneta bardzo rzadko notowana na rynku aukcyjnym
Awers niecentrycznie wybity. Pofalowana powierzchnia.
Dannenberg 1653b; Krug 5

CENA: 70 zł

Stan: 2-

2209 | Niemcy, Bardowik. Denar anonimowy
Ładny, minimalnie niedobity egzemplarz.
Dannenberg 1278; Fiala 605-611 var.; Jesse 55 var.

CENA: 50 zł

Stan: 2-

2210 | Niemcy, Bawaria, Ratyzbona. Henryk IV (995-1002).
Denar 995-1002
Bardzo ładnie zachowany. Lekko pofalowana powierzchnia.
Hahn 25. var.

CENA: 120 zł
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Stan: 2

2211 | Niemcy, Bawaria. Augsburg, Bruno (1006-1029). Denar
1010-1029 - ŁADNY
Bardzo ładny, precyzyjnie wybity egzemplarz. Połysk. Lekko pofalowana
powierzchnia.
Hahn 147

CENA: 300 zł

Stan: 3

2212 | Niemcy, Deventer. Konrad II (1024-1039). Denar 1027-
1039
Moneta gięta, miejscowo niedobita. Dużo połysku.
Dannenberg 566; Ilisch 1.11

CENA: 50 zł

Stan: 3-

2213 | Niemcy, Dortmund - Henryk II (1002-1024). Denar 1002-
1024
Pofalowana powierzchnia.
Dannenberg 749

CENA: 30 zł

Stan: 3/3+

2214 | Niemcy, Duisburg. Konrad II (1024-1039). Denar 1027-
1039
Pofalowana powierzchnie, ale moneta czytelna.
Dannenberg 316

CENA: 50 zł

Stan: 3/3+

2215 | Niemcy, Erfurt. Henryk III (1039-1056). Denar - RZADKI
Pofalowana powierzchnia, sporo połysku.
Rzadki typ monety
Dannenberg 885

CENA: 50 zł

Stan: 3

2216 | Niemcy, Frankonia, Spira. Otto III. (983-1002). Denar
983-1002
Aw.: Kapliczka z punktami wewnątrz
Rw.: Krzyż z punktami w kątach
Dannenberg 836

CENA: 30 zł

Stan: 3

2217 | Niemcy, Frankonia. Henryk III (1039-1056). Denar 1039-
1056, Spira
Moneta miejscowo niedobita, lekko gięta.
Dannenberg 830

CENA: 100 zł
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Stan: 2-/3+

2218 | Niemcy, Frankonia. Luitpold von Bogen (1051-1059).
Denar 1051-1059, Erfurt
Bardzo ładny egzemplarz z połyskiem menniczym. 
Lekko pofalowana powierzchnia.
Dannenberg 882 - 883

CENA: 70 zł

Stan: 3+

2219 | Niemcy, Frankonia. Denar anonimowy?
Nierozpoznany, bądź nowy typ monety.
Moneta lekko gięta i niedobita, ale za zachowanym połyskiem
menniczym.

CENA: 30 zł

Stan: 3

2220 | Niemcy, Gittelde. Denar anonimowy bez daty
Moneta gięta, częściowo czytelna.
Mehl 919/920?, Dannenberg 1310

CENA: 30 zł

Stan: 3

2221 | Niemcy, Kolonia, Heinrich II (1002-1014-1024). Denar
(1014-1024)
Ciekawy, rzadszy wariant zapisowy. 
Wewnętrzne pęknięcie krążka. 
Hävernick 192

CENA: 50 zł

Stan: 3

2222 | Niemcy, Kolonia. Konrad II (1024-1039). Denar
Pofalowana powierzchnia.
Dannenberg 386b

CENA: 30 zł

Stan: 4

2223 | Niemcy, Kolonia, Pilgrim i Kaiser Konrad II. (1027 -
1036). Denar, Andernach
Pęknięty i gięty krążek.
Dannenberg 449b

CENA: 30 zł

Stan: 4

2224 | Niemcy, Kolonia, Pilgrim i Kaiser Konrad II. (1027 -
1036). Denar, Andernach
Niedobicie.
Dannenberg 449b

CENA: 30 zł
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Stan: 3

2225 | Niemcy, Dolna Lotaryngia, Kolonia. Konrad II (1027-
1039). Denar
Pofalowana powierzchnia. 
Häv. 222i?

CENA: 50 zł

Stan: 3

2226 | Niemcy, Magdeburg. Denar anonimowy (1040-1056).
Gittelde - RZADKI
Moneta bardzo rzadko notowana w handlu.
Pofalowana powierzchnia, delikatny połysk. Dość czytelny egzemplarz.
Dannenberg 1223a

CENA: 50 zł

Stan: 3+

2227 | Niemcy, Moguncja, Otto III jako cesarz. Denar
Lekko pofalowana powierzchnia, połysk.
Corcelles typ 35, (brak u Dannenberga)

CENA: 30 zł

Stan: 3+

2228 | Niemcy, Ratyzbona. Konrad II i Henryk III (1027-1039).
Denar - RZADKI
Pofalowana powierzchnia, ale moneta czytelna. Patyna.
Rzadki typ monety.
Hahn 34.1 (awers)

CENA: 80 zł

Stan: 3

2229 | Niemcy, Ratyzbona. Henryk IV (1056-1084). Denar
Przyzwoicie zachowany egzemplarz. Rewers niecentrycznie wybity.
Hahn 53.1

CENA: 50 zł

Stan: 3+

2230 | Niemcy, Otton i Adelajda (983–1002). Denar z grupy
AMEN
Lekko pofalowana powierzchnia. 
Bardzo ładny egzemplarz jak na ten typ monety.

CENA: 30 zł

Stan: 4

2231 | Niemcy, Saksonia. Bernhard II von Sachsen (1011-1059).
Denar, Jever
Popękany krążek.
Dannenberg 591-2; Kilger Jev C:1

CENA: 30 zł
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Stan: 3+

2232 | Niemcy, Saksonia, Dortmund. Konrad II (1024-1039).
Denar - RZADKI
Moneta z pofalowaną powierzchnią, ale w pełni czytelna.
Ciekawy wariant z głową w prawo.
Dannenberg 756, ale głowa w prawo

CENA: 100 zł

Stan: 3+

2233 | Niemcy, Saksonia. Denar 1035-1040, Hamburg
Minimalne niedobitnie, dużo połysku.
Dannenberg 1290

CENA: 50 zł

Stan: 3+

2234 | Denar krzyżowy typu dewenterskiego - typ IV
Rzadki typ IV wg Gumowskiego wzorowany na denarach dewenterskich Henryka
II
Lekko pofalowana powierzchnia.
Gum. Typ IV

CENA: 40 zł

Stan: 3

2235 | Niemcy, Saksonia. Nieokreślone naśladownictwo
motywów kolońskich i bawarskich
Nieznany typ monety. Prawdopodobnie naśladownictwo.
Moneta gięta.

CENA: 30 zł

Stan: 3

2236 | Niemcy, Saksonia. Późne naśladownictwo denara Ottona
i Adelajdy
Aw.: Kapliczka, z lewej kółko, z prawej 4 kropki
Rw.: Krzyż, w polach litery OD-DO

CENA: 30 zł

Stan: 3

2237 | Niemcy, Saksonia, Magdeburg. Naśladownictwo denara
typu OAP typu V
Pofalowana powierzchnia.
Dbg. 1220 var.

CENA: 40 zł

Stan: 4/5

2238 | Niemcy, Saksonia. Naśladownictwo denara Ottona i
Adelajdy
Moneta ze śladami długiego obiegu.

CENA: 30 zł
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Stan: 3/4

2239 | Niemcy, Saksonia. Naśladownictwo denara typu OAP, XI
wiek, zestaw 4 monet
Aw.: Krzyż literami w kątach
Rw.: Kapliczka z belkami
Zestaw zawiera 4 monety.

CENA: 60 zł

Stan: 3/4

2240 | Niemcy, Saksonia. Naśladownictwo denara typu OAP, XI
wiek, zestaw 6 monet
Aw.: Krzyż literami w kątach
Rw.: Kapliczka z belkami
Zestaw zawiera 5 monet

CENA: 80 zł

Stan: 3/3+

2241 | Niemcy, Strassbourg.Henryk II (1002-1024). Denar
Pofalowana powierzchnia. Dużo połysku.
Dannenberg 709

CENA: 50 zł

Stan: 2-

2242 | Niemcy, Konrad II (1221-1245). Hildesheim, Bistum.
Brakteat, Ahlfeld
Aw.: Biskup siedzący z kielichem i krzyżem, obok jego stóp litery A-A, w tle
wieżyczki
Patyna. Ładny egzemplarz.
Mehl str. 106/107

CENA: 200 zł

Stan: 2-

2243 | Niemcy, Bawaria - Augsburg. Hartmann II von Dillingen
(1250-1286). Brakteat
Aw.: Popiersie biskupa w mitrze na wprost, trzymającego 2 pastorały
Patyna. Ślady lakieru.
Berger 2646

CENA: 200 zł

Stan: 3+

2244 | Niemcy, Miśnia, Marchia. Fryderyk II (1445–1464). Grosz
miśnieński 1457-1464
Delikatny połysk w tle, patyna.
Krug 1088

CENA: 100 zł

Stan: 2

2245 | Węgry, Matthias Corvinus (1458-1490). Goldgulden bez
daty (1468-1469), Nagybanya
Bardzo ładny egzemplarz.
Friedberg 20; Huszar 674

CENA: 1 500 zł
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Stan: 2-

2246 | Węgry, Zygmunt Luksemburski (1387-1437). Goldgulden
bez daty (1436-1437), Krzemnica
Lekko pofalowana powierzchnia, drobne uderzenia w polu, ale moneta ładnie
zachowana.
Friedberg 10 var.; Huszar 573

CENA: 1 500 zł

Stan: 3-

2247 | Włochy, Pawia. Otto II (967-983). Denar (962-967)
Gięty egzemplarz.
CNI IV, 478, 8

CENA: 30 zł

Stan: 3+

2248 | Zakon Krzyżacki. Winrych von Kniprode (1351-1382).
Szeląg
Patyna. Moneta czytelna, minimalnie niedobita. Patyna.
Neumann 4

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3+

2249 | Zakon Krzyżacki. Michał I (1414-1422). Szeląg
Poprawnie wybita moneta z czytelnymi legendami otokowymi.
Ciekawy zapis litery S w MAGST.
Neumann 15

CENA: 150 zł

Stan: 2

2250 | Zakon Krzyżacki. Brakteat (1416-1460)
Moneta ciężka do sklasyfikowania, podobna również do brakteatów z Opactwa
Cysterskiego w Jędrzejowie. (BRP Przyłęk 9/Ł32c)
Bardzo ładnie zachowany.
Neumann 1.p

CENA: 100 zł

Stan: 3

2251 | Zakon Krzyżacki. Marcin Truchsess von Wetzhausen
(1477-1489) Szeląg
Aw: Tarcza Wielkiego Mistrza i napis: MAGIST MARTINV P
Rw: Tarcza zakonna i napis: M MONETA DNORVM P
Patyna.
Neumann 29a

CENA: 80 zł

Stan: 3

2252 | Zakon Krzyżacki. Friedrich von Sachsen (1498-1510).
Grosz - RZADKI
Resztki połysku menniczego. Moneta z czytelną legendą otokową. 
Bardzo rzadki typ monety.
Neumann 33

CENA: 300 zł
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Stan: NGC UNC

2253 | Królestwo Polskie. 20 fenigów 1917 żelazo F, Stuttgart
NGC UNC - negatyw rewersu
Na awersie widoczny negatyw rewersu (fragment cyfry 2). Ciekawostka.
Parchimowicz 7a; Fischer ON 007

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS64

2254 | Królestwo Polskie. 10 fenigów 1917 żelazo NGC MS64 (2
MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Piękny menniczy egzemplarz,
wspaniale zachowane detale. Rzadszy numizmat w tym stanie zachowania.
Parchimowicz 6a; Fischer ON 006

CENA: 150 zł

Stan: 2

2255 | 10 fenigów 1917 NAPIS BLIŻEJ OBRZEŻA
Rzadszy wariant z napisem bliżej obrzeża. Patyna, ładny
egzemplarz. 
Parchimowicz 6b; Fischer ON 006

CENA: 70 zł

Stan: 2/3

2256 | Królestwo Polskie/OST. 1, 5, 10, 20 fenigów 1917-1918 +
3 kopiejki 1916, zestaw 8 monet
Monety w różnym stanie zachowania. Kilka egzemplarzy około stanu 2.
Fischer ON 003-007

CENA: 70 zł

Stan: 1-/2+

2257 | Niemieckie Władze Okupacyjne. OST. 3 kopiejki 1916 J,
Hamburg
Piękny egzemplarz. Połysk. Kilka rysek.
Fischer ON 003

CENA: 40 zł

Stan: 1-

2258 | Niemieckie Władze Okupacyjne. OST 2 Kopiejki 1916 J,
Hamburg, GCN MS62
Pięknie zachowana moneta polskim slabie z notą MS62.
Fischer ON 002

CENA: 120 zł

Stan: 1-

2259 | Niemieckie Władze Okupacyjne. OST 2 Kopiejki 1916 J,
Hamburg
Wspaniale zachowany, wyselekcjonowany egzemplarz.
Fischer ON 002

CENA: 120 zł

37



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: PCGS MS64

2260 | Niemieckie Władze Okupacyjne. OST Kopiejka 1916 J,
Hamburg PCGS MS64 (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie w PCGS. Idealnie zachowana moneta.
Starannie wyselekcjonowany egzemplarz.
Fischer ON 002

CENA: 150 zł

Stan: 1-/2+

2261 | Niemieckie Władze Okupacyjne. OST Kopiejka 1916 J,
Hamburg
Bardzo ładnie zachowane. Typowe dla tej monety defekty powierzchni.
Fischer ON 002

CENA: 100 zł

Stan: 2-

2262 | Niemieckie Władze Okupacyjne. OST Kopiejka 1916 J,
Hamburg
Moneta czyszczona.
Fischer ON 002

CENA: 30 zł

Stan: 1-/2+

2263 | Niemieckie Władze Okupacyjne. OST Kopiejka 1916 J,
Hamburg
Bardzo ładnie zachowane. Pozostałości lakieru.
Fischer ON 002

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS62

2264 | II RP. 20 złotych 1925 Bolesław Chrobry NGC MS62
Wspaniały połysk menniczy, pięknie zachowane detale. Menniczy
egzemplarz.
Parchimowicz 126

CENA: 2 700 zł

Stan: 1-

2265 | II RP. 10 + 20 złotych 1925 Chrobry (parka) zestaw 2
sztuk
Pięknie zachowane egzemplarze. Do monet dołączane pudełko.
Fischer OB 024 + 025; Parchimowicz 125 + 126

CENA: 3 000 zł

Stan: 1-

2266 | II RP. 20 złotych 1925 Bolesław Chrobry
Piękny egzemplarz. Drobne ryski na rewersie.
Parchimowicz 126

CENA: 2 700 zł
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Stan: 1/1-

2267 | II RP. 10 złotych 1925 Bolesław Chrobry
Piękny, menniczy egzemplarz.
Parchimowicz 125

CENA: 2 000 zł

Stan: NGC AU

2268 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt NGC AU
Przetarte tło monety.
Parchimowicz 122

CENA: 220 zł

Stan: NGC AU

2269 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt NGC AU
Sporo połysku w tle, kolorowa patyna przy rancie.
Parchimowicz 122

CENA: 220 zł

Stan: 2+

2270 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt - ŁADNY
Moneta umyta, ale z połyskiem menniczym i bardzo dobrze zachowanymi
szczegółami. Moneta w slabie PCG.
Parchimowicz 122

CENA: 300 zł

Stan: 2-

2271 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt - ŁADNY
Pięknie zachowane szczegóły, lekkie przetarcie tła. Bardzo ładny stan zachowania.
Moneta w slabie PCG.
Parchimowicz 122

CENA: 200 zł

Stan: 2

2272 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt
Ładny egzemplarz z naturalnym połyskiem i delikatną patyną. Moneta w slabie
PCG.
Parchimowicz 122

CENA: 220 zł

Stan: 2-

2273 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt
Złotawa patyna. Ślady dawnego czyszczenia. Moneta w slabie
PCG.
Parchimowicz 122

CENA: 200 zł
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Stan: 2-

2274 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt
Reszki połysku, przetarte tło.
Parchimowicz 122

CENA: 200 zł

Stan: 2

2275 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt
Moneta ze świeżego stempla, dużo połysku. Przetarte
tło.
Parchimowicz 122

CENA: 250 zł

Stan: 2

2276 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt
Kolorowa patyna. Moneta o pięknej prezencji.
Parchimowicz 122

CENA: 220 zł

Stan: 2+

2277 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt
Blask menniczy. Złotawa patyna. Pięknie zachowana
moneta.
Parchimowicz 122

CENA: 300 zł

Stan: 2/2+

2278 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt – ŁADNY
Dużo połysku menniczego. Miejscowy nalot.
Parchimowicz 122

CENA: 300 zł

Stan: 3+

2279 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt
Gruba patyna.
Parchimowicz 122

CENA: 170 zł

Stan: 3/3+

2280 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski + Traugutt, zestaw 2
sztuk
Obiegowe egzemplarze. Ładniejszy Traugutt.
Parchimowicz 121/122

CENA: 300 zł
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Stan: NGC AU58

2281 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski NGC AU58
Bardzo ładny egzemplarz z zachowanym połyskiem menniczym i ładną prezencją
detali. Rzadszy w takim stanie zachowania. 
Parchimowicz 121

CENA: 350 zł

Stan: NGC AU58

2282 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski NGC AU58
Bardzo ładny egzemplarz. Zachowany połysk menniczy i wyraźne detale. Delikatna
patyna. 
Parchimowicz 121

CENA: 350 zł

Stan: PCGS AU53

2283 | II RP. 10 złotych Sobieski 1933 PCGS AU53
Stara, nienaruszona patyna. Połysk w tle. 
Parchimowicz 121

CENA: 240 zł

Stan: NGC AU

2284 | II RP. 10 złotych Sobieski 1933 NGC AU
Nieznacznie przetarte tło, ale moneta ładnie zachowana. 
Parchimowicz 121

CENA: 200 zł

Stan: PCGS AU

2285 | II RP. 10 złotych Sobieski 1933 PCGS AU
Sporo połysku, pięknie zachowane szczegóły, przetarte tło. 
Parchimowicz 121

CENA: 200 zł

Stan: 1-/2+

2286 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski - PIĘKNY
Menniczej świeżości egzemplarz. Wyraźne szczegóły reliefu.
Połysk.
Parchimowicz 121

CENA: 320 zł

Stan: 2

2287 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski
Dużo połysku menniczego, pięknie zachowane szczegóły. Lekkie przetarcie
tła.  
Parchimowicz 121

CENA: 220 zł
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Stan: 2-/3+

2288 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski
Moneta z pięknie zachowanymi szczegółami, ale przetartym tłem. Egzemplarz w
slabie PCG. 
Parchimowicz 121

CENA: 220 zł

Stan: 2-

2289 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski
Sporo połysku, przetarcie tła.
Egzemplarz w slabie PCG.
Parchimowicz 121

CENA: 220 zł

Stan: 3

2290 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski
Wyraźne szczegóły, moneta czyszczona. Moneta w slabie
PCG.
Parchimowicz 121

CENA: 150 zł

Stan: 2/3+

2291 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski
Dobrze zachowane szczegóły, ale moneta zprzetartym tłem.
Parchimowicz 121

CENA: 150 zł

Stan: 2-/3+

2292 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski
Sporo połysku w tle. 
Parchimowicz 121

CENA: 170 zł

Stan: 1/1-

2293 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski
Piękny egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, złotawa
patyna. 
Parchimowicz 121

CENA: 600 zł

Stan: 2-

2294 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski
Kolorowa patyna, dobrej jakości szczegóły. Egzemplarz w slabie
PCG.
Parchimowicz 121

CENA: 220 zł
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Stan: 2-

2295 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski
Gruba patyna. 
Parchimowicz 121

CENA: 220 zł

Stan: 2-

2296 | II RP. 10 złotych 1933 Sobieski
Gruba patyna. 
Parchimowicz 121

CENA: 220 zł

Stan: 3

2297 | Medal zaślubinowy wykonany z monety 10 złotych głowa
kobiety 1932 - RZADKOŚĆ
Na rewersie monety wyryte: 25 VIII 1943 Marian Iwonka Zofia Wanda.
Ciekawostka numizmatyczna.

CENA: 70 zł

Stan: NGC MS61

2298 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (bez znaku) NGC
MS61
Połysk menniczy, kolorowa patyna. 
Moneta o pięknej prezencji.
Parchimowicz 120a

CENA: 200 zł

Stan: 1-

2299 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (bez znaku)
Piękny egzemplarz, połysk menniczy i wspaniale zachowane detale. Rzadsza
moneta w tym stanie zachowania.
Parchimowicz 120b

CENA: 200 zł

Stan: 1

2300 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (bez znaku) –
PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany, menniczy egzemplarz. 
Parchimowicz 120a

CENA: 200 zł

Stan: NGC MS63+

2301 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (ze znakiem
mennicy) NGC MS63+
Znakomicie zachowana moneta z pełnym lustrem menniczym.
Parchimowicz 120a

CENA: 500 zł
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Stan: NGC MS60

2302 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (ze znakiem) NGC
MS60
Połysk menniczy, kolorowa patyna. Moneta o pięknej prezencji.
Parchimowicz 120a

CENA: 160 zł

Stan: 2/2+

2303 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (ze znakiem)
Bardzo ładny egzemplarz z delikatną patyną. Moneta w slabie PCG. 
Parchimowicz 120a

CENA: 80 zł

Stan: 1-

2304 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (ze znakiem)
Pięknie zachowana moneta ze złotawą patyną. Moneta w slabie PCG. 
Parchimowicz 120a

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS61

2305 | II RP. 10 złotych 1933 głowa kobiety NGC MS61
Piękny egzemplarz z kolorową patyną zachodzącą od rantu. Surowa ocena
gradingowa. 
Parchimowicz 120c

CENA: 200 zł

Stan: 2/2-

2306 | II RP. 10 złotych 1933 głowa kobiety
Ładnie zachowane. Delikatna patyna. Moneta w slabie
PCG. 
Parchimowicz 120c

CENA: 50 zł

Stan: 3+/4

2307 | II RP. 10 złotych 1932-1933 głowa kobiety, zestaw 20
sztuk
Większość monet około stanu 3. Duży zestaw srebra próby 750. 
Parchimowicz 120

CENA: 900 zł

Stan: 3/2+

2308 | II RP. 10 złotych 1932-1944 głowa kobiety, zestaw 10
sztuk
Różne lata i warianty. Ładne i bardzo ładne sztuki. Jedna moneta z szansą na niską
notę MS.

CENA: 500 zł
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Stan: 3

2309 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety, zestaw 6 sztuk
Patyna, resztki połysku.
Parchimowicz 120a/b

CENA: 300 zł

Stan: 3

2310 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety, zestaw 4 monet
Obiegowe egzemplarze. Patyna. 
Parchimowicz 120a

CENA: 120 zł

Stan: NGC MS62 (MAX) PL

2311 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski NGC MS62 (MAX) PROOF
LIKE - RZADKOŚĆ
Rzadki rocznik obiegowej dziesięciozłotówki z Piłsudskim, moneta o prezencji
LUSTRZANKI. Jedyny egzemplarz, który przeszedł grading NGC i dostał dopisek PL
(PROOF LIKE - jak lustrzanka). Duża rzadkość i gratka dla kolekcjonerów monet z
okresu II RP. 

CENA: 10 000 zł

Stan: 3/3-

2312 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski - RZADSZY ROCZNIK
Ślady dawnego czyszczenia. Rzadszy rocznik.
Parchimowicz 124b

CENA: 100 zł

Stan: 3-

2313 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski - RZADSZY ROCZNIK
Moneta mocno czyszczona. Rzadszy rocznik.Egzemplarz w slabie PCG. 
Parchimowicz 124b

CENA: 100 zł

Stan: PCGS AU50

2314 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski Strzelecki PCGS AU50
Atrakcyjny egzemplarz z dużą ilości połysku menniczego. 
Parchimowicz 123

CENA: 200 zł

Stan: 2-

2315 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski Strzelecki
Przetarcie tła na rewersie, ale moneta ładnie zachowana. Moneta w slabie
PCG.
Parchimowicz 123

CENA: 200 zł
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Stan: 2-

2316 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski Strzelecki
Atrakcyjny egzemplarz z dużą ilości połysku menniczego. 
Parchimowicz 123

CENA: 200 zł

Stan: 2+

2317 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski Strzelecki - ŁADNE
Awers z pięknym blaskiem menniczym, na rewersie pojedyncze ryski w polu. Bardzo
rzadka moneta w tym stanie zachowania. 
Parchimowicz 123

CENA: 300 zł

Stan: 3

2318 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski Strzelecki
Stara, gruba patyna. 
Parchimowicz 123

CENA: 100 zł

Stan: 2-

2319 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski Strzelecki
Rzadszy typ monety. Delikatna patyna. Moneta w slabie PCG.
Parchimowicz 123

CENA: 150 zł

Stan: PCGS MS63

2320 | II RP 10 złotych 1935 Piłsudski PCGS MS63
Wczesny rocznik. Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy, lekka złotawa
patyma. Rzadszy numizmat w takim stanie zachowania. 
Parchimowicz 124b

CENA: 400 zł

Stan: NGC MS62

2321 | II RP. 10 złotych 1936 Piłsudski NGC MS62 - PIĘKNE
Menniczy okaz z blaskiem menniczym i przepiękną seledynową patyna dodającą
uroku. Moneta o pięknej prezencji.
Parchimowicz 124c

CENA: 240 zł

Stan: 2

2322 | II RP. 10 złotych 1936 Piłsudski
Bardzo ładny egzemplarz z delikatną patyną. Moneta w slabie PCG.
Parchimowicz 124c

CENA: 70 zł
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Stan: 1-

2323 | II RP. 10 złotych 1936 Piłsudski
Przepiękna patyna, połysk. Moneta o piękniej prezencji. Egzemplarz w slabie
PCG.
Parchimowicz 124c

CENA: 120 zł

Stan: 1-/2+

2324 | II RP. 10 złotych 1936 Piłsudski
Bardzo ładny egzemplarz z delikatną patyną. Moneta w slabie
PCG.
Parchimowicz 124c

CENA: 100 zł

Stan: 2-

2325 | II RP. 10 złotych 1936 Piłsudski 1936, zestaw 2 monet
Ładne egzemplarze. Patyna.

CENA: 100 zł

Stan: NGC AU55

2326 | II RP. 10 złotych 1937 Piłsudski NGC AU55
Delikatna patyna. Połysk. 
Parchimowicz 124d

CENA: 120 zł

Stan: 2

2327 | II RP. 10 złotych 1937 Piłsudski
Złotawa patyna. Egzemplarz w slabie PCG. 
Parchimowicz 124d

CENA: 70 zł

Stan: 2+

2328 | II RP. 10 złotych 1937 Piłsudski
Bardzo ładnie zachowana moneta. Delikatna patyna,
połysk.
Parchimowicz 124d

CENA: 100 zł

Stan: 2/2+

2329 | II RP. 10 złotych 1937 Piłsudski
Bardzo ładnie zachowane.
Parchimowicz 124d

CENA: 100 zł
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Stan: 2+

2330 | II RP. 10 złotych 1937 Piłsudski
Połysk menniczy, bardzo ładnie zachowane. Egzemplarz w slabie
PCG. 
Parchimowicz 124d

CENA: 100 zł

Stan: 1-

2331 | II RP. 10 złotych 1937 Piłsudski
Pięknie zachowana moneta. Egzemplarz w slabie
PCG.
Parchimowicz 124d

CENA: 120 zł

Stan: NGC MS63

2332 | II RP. 10 złotych 1938 Piłsudski NGC MS63 - PIĘKNE i
RZADKIE
Intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale. Przepiękna kolorowa
patyna. Rzadki i trudny rocznik do zdobycia, zwłaszcza w takim stanie zachowania.
Parchimowicz 124e

CENA: 600 zł

Stan: 3/3-

2333 | II RP. 10 złotych 1938 Piłsudski - rzadszy rocznik
Moneta czyszczona. Rzadszy rocznik. Egzemplarz w slabie PCG. 
Parchimowicz 124e

CENA: 120 zł

Stan: 2-/3+

2334 | II RP. 10 złotych 1938 Piłsudski - rzadszy rocznik
Sporo połysku menniczego. Lekkie przetarcie tła. Rzadszy rocznik. Egzemplarz w
slabie PCG. 
Parchimowicz 124e

CENA: 150 zł

Stan: 3+

2335 | II RP. 10 złotych 1938 Piłsudski - rzadszy rocznik
Resztki połysku menniczego. Rzadszy rocznik. 
Parchimowicz 124e

CENA: 120 zł

Stan: 2+

2336 | II RP. 10 złotych 1938 Piłsudski, rzadszy rocznik - ŁADNE
Szlachetna patyna, połysk. Rzadszy rocznik. Bardzo dobra prezencja monety. 
Parchimowicz 124e

CENA: 300 zł
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Stan: NGC MS64

2337 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski NGC MS64
Menniczy okaz z blaskiem menniczym i przepiękną seledynową patyna dodającą
uroku. Moneta o pięknej prezencji, rzadsza w tek wysokiej nocie gradingowej. 
Parchimowicz 124f

CENA: 500 zł

Stan: PCGS UNC

2338 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski PCGS UNC
Pięknie zachowane szczegóły, przetarte tło. 
Parchimowicz 124f

CENA: 120 zł

Stan: NGC AU

2339 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski NGC AU
Sporo połysku w tle. 
Parchimowicz 124f

CENA: 100 zł

Stan: PCGS AU

2340 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski PCGS AU
Ładny egzemplarz, dość surowa ocena gradingowa. 
Parchimowicz 124f

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

2341 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski - PIĘKNY
Wspaniale zachowany egzemplarz, intensywny połysk menniczy. Rzadszy numizmat
w takim stanie zachowania.
Parchimowicz 124f

CENA: 180 zł

Stan: 1-

2342 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski
Blask menniczy. Piękny egzemplarz. 
Parchimowicz 124f

CENA: 120 zł

Stan: 2+

2343 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski
Piękny połysk menniczy. 
Parchimowicz 124f

CENA: 80 zł
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Stan: 2

2344 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski
Lekko przetarte tło, ale moneta ładnie zachowana. Moneta w slabie
PCG.
Parchimowicz 124f

CENA: 70 zł

Stan: 2+

2345 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski
Złotawa patyna. Połysk. Egzemplarz w slabie PCG.
Parchimowicz 124f

CENA: 80 zł

Stan: 2-

2346 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski
Lekkie przetarcie.
Parchimowicz 124f

CENA: 70 zł

Stan: 2+

2347 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski
Ładny egzemplarz.
Parchimowicz 124f

CENA: 80 zł

Stan: 2+

2348 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski
Atrakcyjny egzemplarz z dużą ilości połysku menniczego. Złotawa patyna. Moneta w
slabie PCG. 
Parchimowicz 124f

CENA: 80 zł

Stan: 1-/2+

2349 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski
Pięknie zachowany egzemplarz, połysk, złotawa patyna.
Parchimowicz 124f

CENA: 100 zł

Stan: 2/2+

2350 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski
Piękna, kolorowa patyna, delikatny połysk. Moneta o pięknej prezencji.
Parchimowicz 124f

CENA: 100 zł
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Stan: 2-/3+

2351 | II RP. 5, 10 złotych 1934 Piłsudski Strzelecki, zestaw 2
monet
Odmiana z orłem strzeleckim. Zestaw 2 monet. Kolorowa patyna. 
Parchimowicz 117, 123

CENA: 150 zł

Stan: 3/3+

2352 | II RP. 10 złotych 1935, 1937 Piłsudski - zestaw 2 monet
Patyna, resztki połysku. 
Parchimowicz 124b/d

CENA: 120 zł

Stan: 3+/3-

2353 | II RP. 10 złotych 1935-1937 Piłsudski, zestaw 5 sztuk
Moneta z resztkami połysku menniczego. 
Parchimowicz 124

CENA: 250 zł

Stan: 3

2354 | II RP. 10 złotych 1935-1936 Piłsudski, zestaw 4 sztuk
Resztki połysku. 
Parchimowicz 120

CENA: 150 zł

Stan: 3/3+

2355 | II RP. 10 złotych 1935-1937 Piłsudski, zestaw 4 sztuk
Resztki połysku. 
Parchimowicz 120

CENA: 150 zł

Stan: 2-/3-

2356 | II RP. 10 złotych 1934-1936 Piłsudski, zestaw 7 sztuk
Zestaw zawiera 7 monet w różnym stanie zachowania. Większość około stany 3/3+,
ze śladami czyszczenia.  W zestawie rzadszy rocznik 1934 (stan 3). 
Parchimowicz 124d

CENA: 400 zł

Stan: NGC MS62

2357 | II RP. 5 złotych 1934 Piłsudski strzelecki NGC MS62 -
PIĘKNE
Subtelna patyna. Połysk. Moneta o pięknej prezencji. Egzemplarz w slabie NGC
starego typu. 
Parchimowicz 117

CENA: 450 zł
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Stan: NGC AU55

2358 | II RP. 5 złotych 1934 Piłsudski strzelecki NGC AU55
Przepiękna, kolorowa patyna. Połysk. Surowa ocena gradingowa.
Parchimowicz 117

CENA: 120 zł

Stan: 3

2359 | II RP. 5 złotych 1934 Piłsudski strzelecki
Moneta czyszczona. Egzemplarz w slabie PCG. 
Parchimowicz 117

CENA: 60 zł

Stan: 1-/2+

2360 | II RP. 5 złotych 1934 Piłsudski strzelecki
Przepięknie zachowana moneta z nienaruszona patyną. Połysk. 
Parchimowicz 117

CENA: 100 zł

Stan: 3+

2361 | II RP. 5 złotych 1934 Piłsudski strzelecki
Złotawa patyna, dobrej jakości szczegóły. Egzemplarz w slabie PCG.
Parchimowicz 117

CENA: 70 zł

Stan: NGC MS62

2362 | II RP 5 złotych 1934 Piłsudski NGC MS62 - PIĘKNE
Blask menniczy, przepiękna kolorowa patyna.  Moneta o znakomitej prezencji,
godna polecenia. 
Parchimowicz 118a

CENA: 600 zł

Stan: 2-

2363 | II RP. 5 złotych 1934 Piłsudski
Sporo połysku, moneta umyta. Rzadszy rocznik. Egzemplarz w slabie
PCG.
Parchimowicz 118a

CENA: 80 zł

Stan: NGC MS63

2364 | II RP. 5 złotych 1936 Piłsudski NGC MS63
Menniczy egzemplarz ze złotawą patyną. Egzemplarz w slabie NGC starego
typu. 
Parchimowicz 118c

CENA: 200 zł
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Stan: 1-

2365 | II RP. 5 złotych 1936 Piłsudski
Pięknie zachowana moneta. Subtelna patyna. Egzemplarz w slabie PCG.
Parchimowicz 118c

CENA: 100 zł

Stan: NGC AU

2366 | II RP. 5 złotych 1938 Piłsudski NGC AU
Dobrzej jakości szczegółu, przetarte tło. Ciekawszy rocznik. 
Parchimowicz 118d

CENA: 100 zł

Stan: 2-

2367 | II RP. 5 złotych 1938 Piłsudski
Sporo połysku. Rzadszy rocznik. Egzemplarz w slabie
PCG. 
Parchimowicz 118d

CENA: 80 zł

Stan: 2+

2368 | II RP. 5 złotych 1938 Piłsudski
Piękna, seledynowa patyna, połysk. Rzadszy
rocznik.
Parchimowicz 118d

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3+

2369 | II RP. 5 złotych 1934 Piłsudski strzelecki, 5 złotych 1936
żaglowiec, zestaw 2 monet
5 złotych Piłsudski stan 2-/3+;5 złotych żaglowiec stan 3+;Gruba, stara patyna.
Parchimowicz 116, 119

CENA: 120 zł

Stan: 3/3-

2370 | II RP. 5 złotych 1934, 1938 Piłsudski, zestaw 4 monet -
RZADSZE
Rzadsze roczniki. Zestaw zawiera 4 monety. 
Parchimowicz 118a, 118d

CENA: 120 zł

Stan: 3/3+

2371 | II RP. 5 złotych 1934-1935 Piłsudski, zestaw 5 monet
Monety w różnym stanie zachowania. Rzadszy wariant z orłem strzeleckim.
Parchimowicz 117, 118b

CENA: 120 zł
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Stan: 3

2372 | II RP. 5 złotych 1935, 1936 Piłsudski, zestaw 7 monet
Rzadsze roczniki. Zestaw zawiera 4 monety. 
Parchimowicz 118b, 118c

CENA: 170 zł

Stan: 2-/3-

2373 | II RP. 5 złotych 1934-1938 Piłsudski, zestaw 21 sztuk
Monety w różnym stanie zachowania, większość około stany 3/3+. Rzadsze roczniki
1934 i 1938 (1938 stan 2-). Ciekawy zestaw godny uwagi.
Parchimowicz 118

CENA: 400 zł

Stan: NGC AU58

2374 | II RP 5 złotych 1933 głowa kobiety NGC AU58
Menniczej świeżości egzemplarz. Połysk.
Parchimowicz 116c

CENA: 100 zł

Stan: PCGS AU58

2375 | II RP. 5 złotych 1932 głowa kobiety, ZE ZNAKIEM
MENNICY PCGS AU58 - RZADKOŚĆ
Jedna z najrzadszych monet II RP, odmiana ze znakiem mennicy. Menniczej
świeżości egzemplarz z delikatną, złotawą patyną. Wspaniale zachowany
egzemplarz, połysk menniczy. Piękna kolorowa patyna. Prezencja monety lepsza od
orzeczonej noty gradingowej. Polecamy.
Parchimowicz 116a

CENA: 2 000 zł

Stan: 3

2376 | II RP. 5 złotych 1932 głowa kobiety ZE ZNAKIEM
MENNICY - RZADKIE
Rzadka odmiana ze znakiem mennicy MW - Warszawa. Zielonkawa patyna. Moneta z
naturalnymi śladami obiegu.  
Parchimowicz 116a

CENA: 250 zł

Stan: NGC MS63 (2 MAX)

2377 | II RP. 5 złotych 1932 głowa kobiety bez znaku NGC MS63
(2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Wspaniale zachowany egzemplarz.
Piękny połysk menniczy, delikatna patyna. Moneta pospolita, ale trudna do zdobycia
w tym stanie zachowania. 
Parchimowicz 116b

CENA: 400 zł

Stan: NGC MS61

2378 | II RP. 5 złotych 1932 głowa kobiety bez znaku NGC MS61
Pięknie zachowana moneta ze złotawa patyną.
Parchimowicz 116b

CENA: 180 zł
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Stan: 2/2+

2379 | II RP. 5 złotych 1932 głowa kobiety (bez znaku)
Bardzo ładnie zachowane. Delikatna patyna. 
Parchimowicz 116b

CENA: 60 zł

Stan: NGC AU58

2380 | II RP 5 złotych 1933 głowa kobiety NGC AU58
Menniczej świeżości egzemplarz. Połysk. 
Parchimowicz 116c

CENA: 100 zł

Stan: PCGS AU58

2381 | II RP 5 złotych 1933 głowa kobiety PCGS AU58
Menniczej świeżości egzemplarz. Połysk. 
Parchimowicz 116c

CENA: 100 zł

Stan: 1-

2382 | II RP. 5 złotych 1933 głowa kobiety, GCN MS61 - PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta. Subtelna patyna. Moneta w slabie PCG.
Parchimowicz 116c

CENA: 80 zł

Stan: 1-

2383 | II RP. 5 złotych 1933 głowa kobiety - PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta. Delikatna patyna. Połysk. Moneta w slabie
PCG.
Parchimowicz 116c

CENA: 80 zł

Stan: 2

2384 | II RP. 5 złotych 1933 głowa kobiety
Ładnie zachowane. Przetarcie tła. Moneta w slabie PCG. 
Parchimowicz 116c

CENA: 50 zł

Stan: 1-/2+

2385 | II RP. 2 złote 1933 głowa kobiety - PIĘKNE
Pięknie zachowane, połysk. 
Parchimowicz 110b

CENA: 50 zł
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Stan: 2-

2386 | II RP. 5 złotych 1933 głowa kobiety
Ładnie zachowane. Moneta w slabie PCG.
Parchimowicz 116c

CENA: 50 zł

Stan: 1-

2387 | II RP. 5 złotych 1933 głowa kobiety - PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta z kolorową patyną i połyskiem. 
Parchimowicz 116c

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS64

2388 | II RP. 5 złotych 1934 głowa kobiety NGC MS64 (2 MAX) -
PIĘKNE
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Tylko jedna moneta oceniona oczko
wyżej. Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Ładna delikatna patyna.  Moneta
popularna, ale trudna do zdobycia w takim stanie zachowania. 
Parchimowicz 116d

CENA: 600 zł

Stan: NGC MS62

2389 | II RP. 5 złotych 1934 głowa kobiety PCGS MS62
Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Ładna delikatna patyna.  Rzadsza moneta w
takim stanie zachowania. 
Parchimowicz 116d

CENA: 250 zł

Stan: 2+

2390 | II RP. 5 złotych 1934 głowa kobiety
Bardzo ładnie zachowane. Delikatna patyna. 
Parchimowicz 116d

CENA: 60 zł

Stan: 2

2391 | II RP. 5 złotych 1934 głowa kobiety
Ładny egzemplarz. Subtelna patyna. 
Parchimowicz 116d

CENA: 50 zł

Stan: 3+/3-

2392 | II RP. 5 złotych 1932-1934 głowa kobiety, zestaw 16
sztuk
Duży zestaw 26 monet. Monety w przedziale 3+ do 3-.  
Parchimowicz 116 var.

CENA: 400 zł
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Stan: 3/3-

2393 | II RP. 5 złotych 1932-1934 głowa kobiety, zestaw 17
sztuk
Duży zestaw 26 monet. 
Parchimowicz 116 var.

CENA: 400 zł

Stan: 3/3-

2394 | II RP. 5 złotych 1932-1934 głowa kobiety, zestaw 17
sztuk
Duży zestaw 26 monet. 
Parchimowicz 116 var.

CENA: 400 zł

Stan: PCGS MS65

2395 | II RP. 5 złotych 1930 Sztandar PCGS MS65 (2 MAX) -
GABINETOWY
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.  Wyselekcjonowany egzemplarz z
piękna patyną starego zbioru. Bardzo rzadka moneta w tym stanie zachowania.
Polecamy! 
Fischer OB 014; Parchimowicz 115a

CENA: 2 500 zł

Stan: 1-/2+

2396 | II RP. 5 złotych 1930 Sztandar - PIĘKNY
Pięknie zachowana moneta.
Parchimowicz 115a

CENA: 700 zł

Stan: 3

2397 | II RP. 5 złotych 1930 Sztandar
Dobrze zachowane szczegóły, ale moneta
czyszczona.
Parchimowicz 115a

CENA: 250 zł

Stan: 2-/3+

2398 | II RP. 5 złotych 1930 Sztandar - Ładny
Bardzo ładnie zachowane szczegóły, sporo połysku, lekko przetarte tło.
Parchimowicz 115a

CENA: 350 zł

Stan: 2+

2399 | II RP. 5 złotych 1930 Sztandar - Ładny
Moneta z dużą ilością połysku menniczego i piękną patyną.Egzemplarz ze świeżego
stempla. Moneta pochodzi ze starej kolekcji. 
Parchimowicz 115a

CENA: 500 zł
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Stan: 2-

2400 | II RP. 5 złotych 1930 Sztandar
Stara patyna, sporo połysku w tle. Dobra prezencja
Parchimowicz 115a

CENA: 300 zł

Stan: 2-/3+

2401 | II RP. II RP. 5 złotych 1930 Sztandar
Stara, gruba patyna. Dobra prezencja. 
Parchimowicz 115a

CENA: 350 zł

Stan: 3+

2402 | II RP. II RP. 5 złotych 1930 Sztandar
Stara, gruba patyna. Nalot. 
Parchimowicz 115a

CENA: 250 zł

Stan: NGC MS61

2403 | II RP. 5 złotych 1928 Nike bez znaku mennicy NGC MS61
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy. Wspaniale zachowane detale,
również sukna Nike, elementu reliefu najwyżej wysuniętego, przez co najbardziej
narażonego na wytarcia. Rzadka pozycja w tym stanie zachowania. 
Parchimowicz 114b

CENA: 1 600 zł

Stan: 3+

2404 | II RP. 5 złotych 1928 Nike bez znaku mennicy
Ślady dawnego czyszczenia, ale moneta z ładnie zachowanymi detalami.
Parchimowicz 114b

CENA: 400 zł

Stan: 3+

2405 | II RP. 5 złotych 1928 Nike bez znaku mennicy
Przyzwoicie zachowana moneta, delikatna patyna. Egzemplarz w slabie PCG.
Parchimowicz 114b

CENA: 400 zł

Stan: 2-/3+

2406 | II RP. 5 złotych 1928 Nike bez znaku mennicy
Kolorowa patyna, drobne ryski w polu. Punktowy nalot na awersie. Dobra ogólna
prezencja. 
Parchimowicz 114b

CENA: 400 zł
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Stan: 2-/3+

2407 | II RP. 5 złotych 1928 Nike bez znaku mennicy
Kolorowa patyna. Dobra prezencja.
Parchimowicz 114b

CENA: 400 zł

Stan: 3

2408 | II RP. 5 złotych 1928 Nike bez znaku mennicy
Przetarte tło, przyzwoicie zachowane szczegóły. 
Parchimowicz 114b

CENA: 300 zł

Stan: 3-

2409 | II RP. 5 złotych 1928 Nike bez znaku mennicy
Patyna, obiegowy egzemplarz. 
Parchimowicz 114b

CENA: 300 zł

Stan: 3+

2410 | II RP. 5 złotych 1928 Nike bez znaku mennicy
Złotawa patyna, ryski w polu, ale moneta ładnie zachowana. 
Parchimowicz 114b

CENA: 400 zł

Stan: 3

2411 | II RP. 5 złotych 1928 Nike ze znakiem mennicy
Moneta czyszczona. 
Parchimowicz 114a

CENA: 300 zł

Stan: 2-

2412 | II RP. 5 złotych 1928 Nike ze znakiem mennicy
Dużo połysku, mikroryski w polu. Ładnie zachowana moneta.
Parchimowicz 114a

CENA: 450 zł

Stan: 3

2413 | II RP. 5 złotych 1928 Nike ze znakiem mennicy
Resztki połysku, ryski w polu. Egzemplarz w slabie PCG. 
Parchimowicz 114a

CENA: 300 zł
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Stan: 3

2414 | II RP. 5 złotych 1928 Nike ze znakiem mennicy
Resztki połysku, patyna. Egzemplarz w slabie PCG. 
Parchimowicz 114a

CENA: 300 zł

Stan: 2-

2415 | II RP. 5 złotych 1930 Nike, GCN MS60 - RZADKI ROCZNIK
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Delikatny połysk menniczy, wyraźne detale. Ryski
w polu. Moneta w slabie GCN z notą MS60. Rzadki i ceniony rocznik.
Parchimowicz 114c

CENA: 2 000 zł

Stan: 3

2416 | II RP. 5 złotych 1931 Nike - RZADKI ROCZNIK
Rzadki rocznik 5 złotówki Nike. Przyzwoicie zachowane detale, ale moneta z
gładzonym tłem. 
Parchimowicz P114d

CENA: 1 500 zł

Stan: 3+

2417 | II RP. 5 złotych 1932 Nike - Najrzadsza moneta obiegowa
II RP - ŁADNA
Najrzadsza, obiegowa moneta II RP (R6). Najtrudniejsza do pozyskania moneta
międzywojenna. Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Delikatny połysk menniczy,
wyraźne detale. Przetarcie tła.
Parchimowicz 114e; Fischer OB 013 (jedyna obiegowa moneta II RP, która w 1 stanie
ma cenę amatorską); Chałupski 2.22.5.a (R6)

CENA: 12 000 zł

Stan: NGC MS62

2418 | II RP. 5 złotych 1936 żaglowiec NGC MS62 - PIĘKNE
Blask menniczy, przepiękna kolorowa patyna. Moneta o znakomitej prezencji, godna
polecenia. 
Parchimowicz 119

CENA: 600 zł

Stan: 2-

2419 | II RP. 5 złotych 1936 żaglowiec
Złotawa patyna. Moneta w slabie PCG. 
Parchimowicz 119

CENA: 100 zł

Stan: 2

2420 | II RP. 5 złotych 1936 żaglowiec
Ładnie zachowane, złotawa patyna. Moneta w slabie
PCG.
Parchimowicz 119

CENA: 120 zł

60



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 2-/3+

2421 | II RP. 5 złotych 1936 żaglowiec
Lekko przetarte tło. 
Parchimowicz 119

CENA: 60 zł

Stan: 2/2+

2422 | II RP. 5 złotych 1936 żaglowiec
Bardzo ładny egzemplarz z wyraźnym blaskiem menniczym.
Parchimowicz 119

CENA: 120 zł

Stan: 2

2423 | II RP. 5 złotych 1936 żaglowiec
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Subtelna
patyna.
Parchimowicz 119

CENA: 120 zł

Stan: 3+/3-

2424 | II RP. Od 1 grosza do 5 złotych 1923-1937, zestaw 14
monet – RÓZNE
Obiegowe monety z okresu II RP w różnym stanie zachowania. Cztery egzemplarze
srebrne, na złotówce z 1924 roku z mennicy paryskiej rdzawy nalot.

CENA: 200 zł

Stan: NGC MS64

2425 | II RP. 2 złote 1936 żaglowiec NGC MS64 - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowana moneta. Intensywny połysk menniczy. Egzemplarz w slabie
NGC starego typu. 
Parchimowicz 112

CENA: 250 zł

Stan: NGC MS64

2426 | II RP. 2 złote 1936 żaglowiec NGC MS64
Wyśmienicie zachowana moneta. Intensywny połysk menniczy. Delikatna patyna
dodająca uroku. 
Parchimowicz 112

CENA: 300 zł

Stan: NGC UNC

2427 | II RP. 2 złote 1936 żaglowiec NGC UNC
Moneta z menniczymi szczegółami. 
Parchimowicz 112

CENA: 80 zł
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Stan: 1/1-

2428 | II RP. 2 złote 1936 żaglowiec
Mocny połysk menniczy, lekkie przetarcie tła na
awersie. 
Parchimowicz 112

CENA: 250 zł

Stan: 3+/3-

2429 | II RP. 2 złote 1934-1936 Piłsudski 1934 + Żaglowiec
1936, zestaw 5 monet
Monety w różnym stanie zachowania od 3- do 3+. 
Parchimowicz 111a, 112

CENA: 80 zł

Stan: 1-

2430 | II RP. 2 złote 1924 Paryż
Kolorowa patyna, delikatny połysk menniczy. Pięknie zachowana
moneta.
Parchimowicz 109a

CENA: 700 zł

Stan: 3/3+

2431 | II RP. 2 złote 1924 Paryż
Miejscowa patyna.
Parchimowicz 109a

CENA: 200 zł

Stan: 1-

2432 | II RP. 2 złote 1924, Filadelfia, ODWROTKA
Rzadsza i ciekawsza dwuzłotówka wybita stemplami odwróconymi. Typowe dla tych
monet niedobicie brzucha orła. Patyna.
Parchimowicz 109c

CENA: 1 200 zł

Stan: NGC MS62

2433 | II RP. 2 złote 1925 bez kropki po dacie, Filadelfia NGC
MS62 – WSPANIAŁE
Wspaniale zachowany egzemplarz, intensywny połysk menniczy. Piękna,
seledynowa patyna dodająca uroku. Egzemplarz godny polecenia. 
Parchimowicz 109e

CENA: 1 500 zł

Stan: 2/3

2434 | II RP. 2 złote 1925 bez kropki po dacie, Filadelfia
Rzadsza dwuzłotówka wybita w Filadelfii. Kolorowa patyna, wyraźne szczegóły,
moneta czyszczona.Moneta w slabie PCG.
Parchimowicz 109e

CENA: 150 zł
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Stan: 2-

2435 | II RP. 2 złote 1925 bez kropki po dacie, Filadelfia
Rzadsza dwuzłotówka wybita w Filadelfii. Bardzo ładnie zachowane. 
Parchimowicz 109e

CENA: 300 zł

Stan: NGC MS63

2436 | II RP. 2 złote 1925, Londyn, kropka po dacie NGC MS63 -
PIĘKNE
Menniczy egzemplarz, mocny połysk, głębokie bicie, nietknięte obiegiem detale.
Subtelna patyna. Rzadsza pozycja w tak pięknym stanie zachowania. 
Parchimowicz 109d

CENA: 700 zł

Stan: 2

2437 | II RP. 2 złote 1925, Londyn, kropka po dacie
Atrakcyjny egzemplarz z dużą ilości połysku menniczego. Złota patyna. Punktowy
nalot na awersie. Moneta w slabie PCG. 
Parchimowicz 109d

CENA: 200 zł

Stan: 3

2438 | II RP. 2 złote 1925, Londyn, kropka po dacie
Moneta z naturalnymi śladami obiegu. 
Parchimowicz 109d

CENA: 120 zł

Stan: 2-

2439 | II RP. 2 złote 1925, Londyn, kropka po dacie
Pięknie zachowane szczegóły, moneta czyszczona. Moneta w slabie
PCG.
Parchimowicz 109d

CENA: 170 zł

Stan: 3

2440 | II RP. 2 złote 1925, Londyn, kropka po dacie
Patyna, zapiłowanie rantu.
Parchimowicz 109d

CENA: 120 zł

Stan: 2/3+

2441 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn, 2 złote 1925 kropka,
Londyn, zestaw 2 monet - ŁADNY
Bardzo ładnie i starannie wybita moneta o nominale 2 złotych, stan 2. 1 złoty lekko
przetarte, stan 3+. 
Parchimowicz 107b, 109d

CENA: 250 zł

63



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 3

2442 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn, 2 złote 1925 kropka,
Londyn, zestaw 2 monet
Zestaw zawiera 2 monety.  Patyna, delikatny nalot na monecie dwuzłotowej.
Parchimowicz 107b, 109d

CENA: 150 zł

Stan: NGC MS63+

2443 | II RP. 2 złote 1932 głowa kobiety NGC MS63+, PIĘKNE
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy. Przepiękna seledynowa patyna. 
Moneta godna polecenia.
Parchimowicz 110a

CENA: 500 zł

Stan: NGC AU

2444 | II RP. 2 złote 1932 głowa kobiety NGC AU
Ładny egzemplarz, surowa ocena gradingowa.
Parchimowicz 110a

CENA: 80 zł

Stan: NGC MS62

2445 | II RP. 2 złote 1933 głowa kobiety NGC MS62
Wyśmienity okaz. Blask menniczy. Równomierna patyna na całej
powierzchni. 
Parchimowicz 110b

CENA: 220 zł

Stan: 1-

2446 | II RP. 2 złote 1933 głowa kobiety - PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta z kolorową patyną i połyskiem menniczym. Moneta w
slabie PCG. 
Parchimowicz 110b

CENA: 50 zł

Stan: NGC MS62

2447 | II RP. 2 złote 1934 głowa kobiety NGC MS62
Wspaniale zachowana moneta z połyskiem menniczym i kolorową patyną.
Parchimowicz 110c

CENA: 220 zł

Stan: 3/3-

2448 | II RP. 2 złote 1932-1934 głowa kobiety, zestaw 26 monet
Zestaw 26 monet, większość około stanu 3. 
Parchimowicz 110 var.

CENA: 300 zł
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Stan: 3/3-

2449 | II RP. 2 złote 1932-1934 głowa kobiety, zestaw 26 monet
Zestaw 26 monet, większość około stanu 3. 
Parchimowicz 110 var.

CENA: 300 zł

Stan: 3/3-

2450 | II RP. 2 złote 1932-1934, zestaw 34 sztuk
Obiegowe egzemplarze. 
Parchimowicz 110

CENA: 180 zł

Stan: 3-

2451 | II RP. 2 złote 1933 głowa kobiety - fałszerstwo z epoki
Fałszerstwo z epoki. Ciekawostka.

CENA: 50 zł

Stan: PCGS MS62

2452 | II RP. 2 złote 1936 Piłsudski PCGS MS62 - PIĘKNE i
RZADKIE
Znikomy nakład monety (zaledwie 75000 egzemplarzy) w połączeniu z
zawirowaniami okresu wojennego powoduje, że numizmat w tym stanie zachowania
występuje niezwykle rzadko. Piękny, menniczy egzemplarz. Blask menniczy,
delikatna patyna dodająca uroku. Jedna z najrzadszych monet obiegowych z okresu
II RP. Polecamy. 
Parchimowicz 111b

CENA: 4 000 zł

Stan: PCGS UNC

2453 | II RP. 2 złote 1934 Piłsudski PCGS UNC
Pięknie zachowana moneta. Dość surowa ocena gradingowa.
Parchimowicz 111a

CENA: 100 zł

Stan: 2

2454 | II RP. 2 złote 1934 Piłsudski
Ładny egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Parchimowicz 111a

CENA: 40 zł

Stan: 3

2455 | II RP. 2 złote 1934 Piłsudski, zestaw 11 monet
Obiegowe egzemplarze. Patyna.

CENA: 120 zł
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Stan: 1/1-

2456 | II RP. 1 złoty 1924, Paryż - PIĘKNE
Bardzo ładnie zachowane.
Parchimowicz 107a

CENA: 200 zł

Stan: 1-

2457 | II RP. 1 złoty 1924, Paryż
Wspaniale zachowany egzemplarz, połysk menniczy. Piękna kolorowa
patyna. 
Parchimowicz 107a

CENA: 150 zł

Stan: 3

2458 | II RP. 1 złoty 1924, Paryż
Resztki połysku menniczego.
Parchimowicz 109a

CENA: 70 zł

Stan: NGC MS63

2459 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn, kropka po dacie NGC MS63 -
PIĘKNE
Menniczy egzemplarz, mocny połysk, głębokie bicie, nietknięte obiegiem detale.
Przepiękna, kolorowa patyna. 
Parchimowicz 107b

CENA: 600 zł

Stan: NGC AU58

2460 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn, kropka po dacie NGC AU58
Połysk menniczy, delikatna patyna. Bardzo ładny egzemplarz.
Parchimowicz 107b

CENA: 280 zł

Stan: 1-/2+

2461 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn
Delikatny połysk, patyna. Niewielkie przetarcie tła. Bardzo ładny
egzemplarz. 
Parchimowicz 107b

CENA: 250 zł

Stan: 2

2462 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn
Piękna, kolorowa patyna, wyraźne szczegóły. Moneta w slabie PCG.
Parchimowicz 107b

CENA: 100 zł
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Stan: 2

2463 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn
Delikatna patyna, ładny egzemplarz. Moneta w slabie
PCG. 
Parchimowicz 107b

CENA: 100 zł

Stan: 2

2464 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn
Lekko przetarte tło, ale moneta ładnie zachowana. Moneta w slabie
PCG.
Parchimowicz 107b

CENA: 100 zł

Stan: 2-

2465 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn
Ładny egzemplarz. 
Parchimowicz 107b

CENA: 70 zł

Stan: 2-/3+

2466 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn
Kolorowa patyna Bardzo ładny egzemplarz.
Parchimowicz 107b

CENA: 80 zł

Stan: 2-

2467 | II RP 1 złoty 1929, GCN MS63
Ładnie zachowane. Moneta w slabie GCN z notą
MS63 
Parchimowicz 108

CENA: 50 zł

Stan: 2-

2468 | II RP 1 złoty 1929
Moneta czyszczona.
Parchimowicz 108

CENA: 50 zł

Stan: NGC MS64

2469 | II RP. 50 groszy 1923 NGC MS64 - PIĘKNE
Moneta popularna w stanie obiegowym, ale trudna do zdobycia w tak wyszukanym
stanie zachowania.
Parchimowicz 106

CENA: 500 zł
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Stan: NGC MS67

2470 | II RP. 20 groszy 1923 NGC MS67
Idealnie zachowana monet z wysoką notą
gradingową.
Parchimowicz 105

CENA: 180 zł

Stan: 1

2471 | II RP 20 groszy 1923
Menniczy egzemplarz z rulonu bankowego.
Parchimowicz 105

CENA: 30 zł

Stan: 3+/3-

2472 | II RP/ Generalna Gubernia. 1 grosz do 50 groszy 1923-
1938, zestaw 20 monet
Monety w różnym stanie zachowania. Większość około stanu 3+.
Fischer 004/004/006/008/GG 005

CENA: 50 zł

Stan: NGC MS62 BN

2473 | II RP. 5 groszy 1931 NGC MS62 BN
Menniczy egzemplarz w brązowej patynie z ładnie zachowanym połyskiem
menniczym.
Parchimowicz 103e

CENA: 100 zł

Stan: NGC AU

2474 | II RP. 5 groszy 1934 NGC AU - Najrzadszy rocznik
Najrzadszy i najbardziej poszukiwany rocznik obiegowej 5-groszówki. Równomierna,
brązowa patyna. Surowa ocena gradingowa.
Parchimowicz 103f

CENA: 250 zł

Stan: 2-

2475 | II RP. 5 groszy 1934 - najrzadszy rocznik
Najrzadszy i najbardziej poszukiwany rocznik obiegowej 5-groszówki. Bardzo ładny,
świeży egzemplarz o dobrej prezencji.
Parchimowicz 103f

CENA: 250 zł

Stan: 3+

2476 | II RP. 5 groszy 1934 - najrzadszy rocznik
Najrzadszy i najbardziej poszukiwany rocznik obiegowej 5-groszówki. Brązowa
patyna.  
Parchimowicz 103f

CENA: 200 zł
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Stan: 4-

2477 | II RP. 5 groszy 1934 Najrzadszy rocznik
Najrzadszy, a co za tym idzie najtrudniejszy do zdobycia rocznik monety 5-groszowej
z okresu II RP. Patyna. Korozja.
Parchimowicz 103f

CENA: 80 zł

Stan: NGC MS63 RD

2478 | II RP. 5 groszy 1938 NGC MS63 RD
Piękny menniczy egzemplarz. Wspaniale zachowane detale. Naturalna czerwień
monety.
Parchimowicz 103j

CENA: 40 zł

Stan: PCGS MS65RD

2479 | II RP 5 groszy 1938 PCGS MS65RD
Piękny menniczy egzemplarz. Wspaniale zachowane detale. Naturalna czerwień
monety. 
Parchimowicz 103j

CENA: 40 zł

Stan: NGC MS64 RB

2480 | II RP. 5 groszy 1938 NGC MS64 RB
Menniczy egzemplarz prosto z rulonu bankowego. Zachowane dużo naturalnej
czerwieni brązu.
Parchimowicz 103j

CENA: 60 zł

Stan: 1

2481 | II RP 5 groszy 1938
Pięknie zachowane. Kolorowa
patyna.
Parchimowicz 103j

CENA: 40 zł

Stan: 1-

2482 | II RP 2 grosze 1923, GCN MS66
Ładnie zachowane. Moneta w slabie GCN z notą
MS66
Parchimowicz 102a

CENA: 60 zł

Stan: NGC MS63 BN

2483 | II RP. 2 grosze 1935 NGC MS63 BN
Intensywny połysk menniczy, ładna brązowo-niebieska patyna.
Parchimowicz 102j

CENA: 70 zł
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Stan: NGC MS65 RD

2484 | II RP. 2 grosze 1937 NGC MS65 RD - PIĘKNE
Egzemplarz z pięknym blaskiem menniczym i naturalnym czerwonym kolorem
brązu, wybierany wprost z rulonu bankowego. Moneta rzadka w tak znakomitym
stanie zachowania.
Parchimowicz 102l

CENA: 300 zł

Stan: 2

2485 | II RP. 2 grosze 1937
Ładne zachowane. 
Parchimowicz 102l

CENA: 10 zł

Stan: NGC MS66 RD (2 MAX)

2486 | II RP 2 grosze 1938 NGC MS66 RD (2 MAX)
Piękna, mennicza moneta z naturalnym, czerwonym kolorze na całej powierzchni.
Wyśmienita sztuka z głębokim lustrem.
Parchimowicz 102m

CENA: 220 zł

Stan: PCGS MS64 RB

2487 | II RP. 2 grosze 1938 PCGS MS64 RB
Egzemplarz wygląda jak prosto z rulonu bankowego. Wyśmienita prezencja. Piękny
czerwono-brązowy odcień.
Parchimowicz 102m

CENA: 50 zł

Stan: NGC MS65 RD

2488 | II RP 2 grosze 1939 NGC MS65 RD
Piękna, mennicza moneta z naturalnym, czerwonym kolorze na całej powierzchni.
Wyśmienita sztuka z głębokim lustrem.
Parchimowicz 102

CENA: 220 zł

Stan: NGC MS65 RB

2489 | II RP 2 grosze 1939 NGC MS65 RB
Piękny menniczy egzemplarz. Wspaniale zachowane detale. Naturalna czerwień
monety.
Parchimowicz 102n

CENA: 80 zł

Stan: NGC UNC

2490 | II RP. 2 grosze 1939 NGC UNC
Menniczy egzemplarz z naturalną czerwienią monety. Surowa ocena
gradingowa.
Parchimowicz 102n

CENA: 50 zł
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Stan: 1-/2+

2491 | II RP. 1, 2 grosze 1928-1939, zestaw 3 monet - PIĘKNE
Pięknie zachowane monety z dużą ilością naturalnej czerwieni. Stan zachowania od
2+ do 1-. Różne roczniki i nominały.
Fischer OB 001

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3-

2492 | II RP. 2 grosze 1923-1939, zestaw 14 monet
Monety w różnym stanie zachowania od 2- do 3- (3+ w większości). Różne
roczniki.
Fischer OB 002

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS65 BN

2493 | II RP. 1 grosz 1923 NGC MS65 BN
Piękny, menniczy egzemplarz. Kolorowa patyna. Piękna prezencja. Rzadszy
numizmat w takim stanie zachowania.

CENA: 180 zł

Stan: NGC MS64 RB

2494 | II RP. 1 grosz 1923 NGC MS64 RB
Menniczy egzemplarz pierwszego rocznika bicia monety jednogroszowej okresu II
RP. Resztki naturalnej czerwieni w polu, ładna patyna.
Parchimowicz 101a

CENA: 140 zł

Stan: PCGS MS65 RD

2495 | II RP. 1 grosz 1928 PCGS MS65 RD (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie w PCGS. Tylko jeden egzemplarz
oceniony oczko wyżej. Moneta niegdyś wybierana z rulonu menniczego, idealnie
zachowana. Bardzo rzadki rocznik w naturalnym czerwonym kolorze.
Parchimowicz 101d

CENA: 600 zł

Stan: 1

2496 | II RP. 1 grosz 1928, GCN MS66
Rzadszy rocznik w naturalnym czerwonym kolorze. Moneta w slabie GCN z notą
MS66
Parchimowicz 101d

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS66 RB (2 MAX)

2497 | II RP. 1 grosz 1930 NGC MS66 RB (2 MAX) - NAJRZADSZY
ROCZNIK, PIĘKNY
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Najrzadszy rocznik monety groszowej
w idealnym stanie zachowania. Przepiękna brązowa patyna z akcentami fioletu.
Parchimowicz 101e

CENA: 550 zł
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Stan: NGC MS64 RB

2498 | II RP. 1 grosz 1930 NGC MS64 RB - najrzadszy rocznik
Najrzadszy rocznik obiegowej jednogroszówki z okresu II RP. Wspaniały, menniczy
egzemplarz z dużą ilością naturalnej czerwieni.
Parchimowicz 101e

CENA: 350 zł

Stan: NGC MS66 RB (2 MAX)

2499 | II RP. 1 grosz 1931 NGC MS66 RB (2 MAX)
Menniczy egzemplarz o wspaniale zachowanych detalach i intensywnym połysku.
Nieco rzadszy rocznik w znakomitym tanie zachowania. Piękna patyna z niebieskimi
akcentami dodającymi uroku.
Parchimowicz 101f

CENA: 300 zł

Stan: NGC MS64 BN

2500 | II RP 1 grosz 1931 NGC MS64 BN
Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Brązowa patyna z błękitnym
akcentami.
Parchimowicz 101f

CENA: 160 zł

Stan: 2

2501 | II RP. 1 grosz 1931
Patyna. Ciekawszy rocznik.
Parchimowicz 101f

CENA: 50 zł

Stan: NGC MS65 RB

2502 | II RP. 1 grosz 1933 NGC MS65 RB
Przepiękna brązowa patyna z akcentami fioletu. Rzadszy rocznik w znakomitym
stanie zachowania na pewno będzie stanowił ozdobę kolekcji.
Parchimowicz 101h

CENA: 200 zł

Stan: NGC MS63 BN

2503 | II RP 1 grosz 1933 NGC MS63 BN
Patyna w odcieniu mosiądzu. Pięknie zachowana
moneta.
Parchimowicz 101h

CENA: 80 zł

Stan: NGC MS65 RB (2 MAX)

2504 | II RP. 1 grosz 1934 NGC MS65 RB (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Rzadszy rocznik. W dużej mierze
zachowana naturalna czerwień monety. Połysk.
Parchimowicz 101i

CENA: 140 zł
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Stan: NGC MS65 BN

2505 | II RP. 1 grosz 1934 NGC MS65 BN
Przepiękna brązowa patyna z akcentami fioletu. Rzadszy rocznik w znakomitym
stanie zachowania.
Parchimowicz 101i

CENA: 220 zł

Stan: PCGS MS65 RD

2506 | II RP. 1 grosz 1937 PCGS MS65 RD (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie w PCGS. Tylko dwa egzemplarze
ocenione oczko wyżej. Moneta niegdyś wybierany z rulonu menniczego, idealnie
zachowana.
Parchimowicz 101l

CENA: 150 zł

Stan: PCGS MS66 RD (2 MAX)

2507 | II RP. 1 grosz 1938 PCGS MS66 RD (2 MAX)
Druga najwyższa nota w PCGS. Moneta wyselekcjonowana z rulonu bankowego.
Piękny blask menniczy w połączeniu z naturalnym czerwonym kolorem brązu.
Parchimowicz 101m

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS66 RB (2 MAX)

2508 | II RP. 1 grosz 1938 NGC MS66 RB (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Wyśmienity menniczy egzemplarz.
Blask menniczy, znakomite detale, dużo naturalnej czerwieni. Wyselekcjonowany
egzemplarz.
Parchimowicz 101m

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS65 RB

2509 | II RP. 1 grosz 1938 NGC MS65 RB
Piękny, menniczy egzemplarz. Wspaniały połysk menniczy, dużo naturalnej
czerwieni w tle.
Parchimowicz 101m

CENA: 60 zł

Stan: PCGS MS66 RD (MAX)

2510 | II RP. 1 grosz 1939 PCGS MS66 RD (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie w PCGS. Rzadki, naturalny czerwony
kolor.
Parchimowicz 101n

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS64 BN

2511 | II RP. 1 grosz 1939 NGC MS64 BN
Piękna brązowo-błękitna patyna. Połysk.
Parchimowicz 101n

CENA: 100 zł
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Stan: NGC MS63 RD

2512 | II RP. 1 grosz 1939 NGC MS63 RD
Menniczy egzemplarz z naturalną czerwienią.
Parchimowicz 101n

CENA: 50 zł

Stan: 1-/2+

2513 | II RP. Grosz 1928-1939, zestaw 7 monet - ŁADNE
Ładne, pięknie spatynowane, menniczej świeżości egzemplarze. Stam zachowania
od 2+ do 1-. Różne roczniki.
Fischer OB 001

CENA: 150 zł

Stan: PCGS MS64 (MAX)

2514 | II RP. PRÓBA srebro, 5 złotych 1925, Konstytucja 100
perełek, PCGS MS64 (MAX) - PIĘKNE
Najwyższa nota gradingowa na świecie w PCGS. Najładniejszy egzemplarz tej
odmiany znanym nam na rynku.  Zjawiskowa próbna moneta. Znakomita jakość
detali.  Wyśmienicie zachowana moneta ze szlachetną patyną i połyskiem
menniczym. Gabinetowy okaz do najlepszych zbiorów.
Parchimowicz 113a

CENA: 30 000 zł

Stan: NGC MS66 (MAX)

2515 | II RP. PRÓBA (ESSAI) 2 złote 1924 Paryż, srebro, NGC
MS66 (MAX) ex. Karolkiewicz Collection
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.
Ekstremalnie rzadki numizmat, zwłaszcza w takim stanie zachowania. Polecamy do
najlepszych kolekcji monet z okresu II RP.
Parchimowicz P133c

CENA: 20 000 zł

Stan: NGC UNC

2516 | II RP. PRÓBA tombak 1 złoty 1928 NGC UNC - NAKŁAD 8
sztuk
Moneta próbna wybita w bardzo niskim nakładzie zaledwie 8 egzemplarzy.
Ekstremalnie rzadka moneta , zaledwie kilka notowań w sprzedaży aukcyjnej.
Wyjątkowej urody, wspaniale zachowany. Połysk menniczy oraz delikatna kolorowa
patyna podkreślająca detale monety. Numizmaty do najlepszych kolekcji! 
Parchimowicz P125b

CENA: 12 000 zł

Stan: PCGS SP64 RB

2517 | II RP. PRÓBA 1 grosz 1923 stempel LUSTRZANY PCGS
SP64 RB (MAX)
Bardzo rzadki, próbny egzemplarz grosza wybity stemplem lustrzanym w mennicy
Heaton w Birmingham w Anglii, na zamówienie polskiego rządu. Moneta wybita w
nieznanym nakładzie. Wariant bez liter KN pod słowem „GROSZ”. Wyśmienicie
zachowany egzemplarz.
Parchimowicz P101k

CENA: 6 000 zł

Stan: PCGS SP65 BN (MAX)

2518 | II RP. PRÓBA brąz, 1 grosz 1923, jednostronna odbitka
PCGS SP65 BN (MAX)
Jedyna i najwyższa nota gradingowa w PCGS. Wyśmienicie zachowany egzemplarz z 
przepiękną brązowo-niebieską patyną i blaskiem menniczym.
Parchimowicz P 101j 

CENA: 2 500 zł
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Stan: PCGS SP63 BN (MAX)

2519 | II RP. PRÓBA brąz, 1 grosz 1923, jednostronna odbitka
PCGS SP63 BN (MAX)
Egzemplarz próbny wybity w mennicy Kings Norton, w Wielkiej Brytanii. Odbitka
jedynie awersu monety jednogroszowej. Nakład nieznany. Menniczy egzemplarz z
kolorową patyną. Najwyższa i jedyna nota gradingowa w PCGS dla tego koloru.
Parchimowicz 101j

CENA: 2 500 zł

Stan: 2-

2520 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 grosz 1812 - ŁADNY
Odmiana z krótkimi gałązkami. Brązowa patyna, bardzo ładny egzemplarz.
Plage 49

CENA: 150 zł

Stan: NGC MS66 (2 MAX)

2521 | Wolne Miasto Gdańsk. 25 guldenów 1930 NGC MS66 (2
MAX) - RZADKOŚĆ
Moneta w slabie firmy NGC z drugą najwyższą notą gradingową na świecie.
Egzemplarz rzadkiej złotej międzywojennej monety wybitej w nakładzie 4000
egzemplarzy. Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale
zachowane detale. Bardzo rzadki w takim stanie zachowania. Fischer WMG 021;
Parchimowicz 71

CENA: 9 000 zł

Stan: 1/1-

2522 | Wolne Miasto Gdańsk. 25 guldenów 1930
Egzemplarz rzadkiej złotej międzywojennej monety wybitej w nakładzie 4000
egzemplarzy. Wyśmienicie zachowany egzemplarz.
Fischer WMG 021; Parchimowicz 71

CENA: 7 500 zł

Stan: NGC MS63 - RZADKIE

2523 | Wolne Miasto Gdańsk / Danzig. 10 Guldenów 1935
Ratusz NGC MS63 - RZADKIE
Jedna z najrzadszych monet Wolnego Miasta Gdańska i najwyższy nominał monety
niklowej 10 guldenów z 1935 roku. Poszukiwana przez kolekcjonerów na całym
świecie. Bardzo rzadka w takim stanie zachowania i z tak wysoką notą. Wspaniały
egzemplarz do najlepszych kolekcji.
Parchimowicz 69

CENA: 9 000 zł

Stan: NGC PF62

2524 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 5 Guldenów 1923 Kościół
NMP stempel lustrzany NGC PF62
Dużej rzadkości moneta gdańska, wybita stemplem lustrzanym sporadycznie
pojawiająca się w handlu. Moneta ze starej kolekcji. Szlachetna patyna, blask
menniczy. Świetna prezencja.
Parchimowicz 65c; Fischer WMG015

CENA: 3 500 zł

Stan: NGC AU53

2525 | Wolne Miasto Gdańsk / Danzig. 5 Guldenów 1923 Kościół
NMP NGC AU53
Bardzo ładnie zachowana moneta z lekką złotawa patyną.
Parchimowicz 65c; Fischer WMG 015

CENA: 800 zł
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Stan: 3+

2526 | Wolne Miasto Gdańsk. 5 Guldenów 1927 Kościół NMP -
RZADKI ROCZNIK
Bardzo rzadki rocznik do pozyskania na rynku kolekcjonerskim. Dobranej jakości
szczegóły, drobne ryski w polu.
Parchimowicz 65.b

CENA: 1 200 zł

Stan: NGC AU

2527 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig 5 Guldenów 1935 Koga
NGC AU
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, drobne ryski w tle
Parchimowicz 68

CENA: 1 000 zł

Stan: NGC AU58

2528 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 2 Guldeny 1923 Koga NGC
AU58
Delikatny połysk menniczy, patyna.
Parchimowicz 63a

CENA: 300 zł

Stan: PCGS MS64

2529 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1923 PCGS
MS64 - PIĘKNY
Wyśmienicie zachowana moneta z gabinetową patyna. Rzadka pozycja w tym stanie
zachowania.
Fischer WMG 011; Parchimowicz 61a

CENA: 400 zł

Stan: NGC AU

2530 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1923 NGC AU
Dużo świeżości i połysku menniczego. Złotawa patyna. Surowo oceniona
moneta.
Parchimowicz 61

CENA: 100 zł

Stan: 1-

2531 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1923
Pięknie zachowana moneta z blaskiem menniczym.
Fischer WMG 011; Parchimowicz 61a

CENA: 180 zł

Stan: 3

2532 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1923 Koga
Resztki połysku w tle.
Fischer WMG 011; Parchimowicz 61a

CENA: 60 zł

76



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 3+

2533 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1923 Koga
Resztki połysku w tle. Patyna.
Fischer WMG 011; Parchimowicz 61a

CENA: 70 zł

Stan: NGC MS63

2534 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1932 NGC MS63
- PIĘKNY
Wyśmienicie zachowana moneta. Rzadszy numizmat w takim stanie zachowania.
Parchimowicz 62

CENA: 350 zł

Stan: NGC AU58

2535 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1932 NGC AU58
Menniczej świeżości moneta.
Parchimowicz 62

CENA: 120 zł

Stan: 2-

2536 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1932
Kolorowa patyna.
Fischer WMG 012; Parchimowicz 62

CENA: 80 zł

Stan: 2-

2537 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1932
Dużo połysku.
Fischer WMG 012; Parchimowicz 62

CENA: 80 zł

Stan: 3+

2538 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1932
Kolorowa patyna.
Fischer WMG 012; Parchimowicz 62

CENA: 50 zł

Stan: 2+

2539 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1/2 Guldena 1923 - ładne
Kolorowa patyna. Pięknie zachowane.
Parchimowicz 59.a

CENA: 120 zł

77



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: NGC MS65

2540 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1/2 Guldena 1932 NGC
MS65 - WYŚMIENITY
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Piękny egzemplarz, intensywny
połysk menniczy i wspaniale zachowane detale. Rzadszy numizmat w takim stanie
zachowania.
Parchimowicz 60   

CENA: 500 zł

Stan: 1-/2+

2541 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1/2 Guldena 1932
Pięknie zachowana moneta. Połysk.
Fischer WMG 010; Parchimowicz 60

CENA: 150 zł

Stan: 2/2+

2542 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1/2 Guldena 1932
Bardzo ładny egzemplarz z połyskiem menniczym.
Fischer WMG 010; Parchimowicz 60

CENA: 120 zł

Stan: NGC MS61

2543 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 10 fenigów 1920 cynk,
mała cyfra NGC MS61
Jasny odcień monety. Połysk. Menniczy egzemplarz z ostrymi detalami.
Parchimowicz 51; Fischer WMG 001

CENA: 200 zł

Stan: NGC UNC

2544 | Wolne Miasto Gdańsk 10 fenigów 1920 mała cyfra Cynk
NGC UNC
Pięknie zachowana moneta.
Parchimowicz 51; Fischer WMG 001

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3+

2545 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 10 fenigów 1920, małe
cyfry
Przyzwoicie zachowane.
Fischer WMG 001

CENA: 40 zł

Stan: 2/2+

2546 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 10 fenigów 1920, małe
cyfry
Bardzo ładny egzemplarz z wyraźnymi szczegółami i delikatnym połyskiem.
Niewielkie oznaki korozji.
Fischer WMG 001

CENA: 120 zł
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Stan: NGC PF64

2547 | Wolne Miasto Gdańsk. 10 fenigów 1923 stempel
lustrzany NGC PF64
Trzecia najwyższa nota gradingowa na świecie. Bardzo rzadka moneta, wybita
stemplem lustrzanym dla Wolnego Miasta Gdańska, w bardzo niskim nakładzie w
celach kolekcjonerskich.  Idealnie zachowany egzemplarz z pełnym lustrem
menniczym i kolorową patyną dodającą uroku. Poszukiwana i bardzo rzadka moneta
zwłaszcza w tak wyszukanym stanie zachowania. Egzemplarz do najlepszych
kolekcji WMG.
Parchimowicz 57a
CENA: 1 400 zł

Stan: PCGS MS64

2548 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 5 fenigów 1923 PCGS
MS64
Idealnie zachowana moneta z blaskiem menniczym.
Parchimowicz 55c

CENA: 150 zł

Stan: MS65+ RD (2 MAX)

2549 | Wolne Miasto Gdańsk / Danzig. 2 fenigi 1926 MS65+ RD
(2 MAX) - RZADKOŚĆ
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie w najbardziej pożądanym kolorze -
RD. Tylko 1 moneta otrzymała o punkt gradingowy wyższą notę w NGC w
najbardziej poszukiwanym kolorze RD (RED). Starannie wyselekcjonowany
egzemplarz. Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale
zachowane detale. Rzadkość do najlepszych kolekcji monet WMG.
Fischer WMG 004

CENA: 1 000 zł

Stan: NGC MS65 BN (2 MAX)

2550 | Wolne Miasto Gdańsk 2 fenigi 1926 NGC MS65 BN (2
MAX)
Rocznik 1926 zazwyczaj był dość niestarannie wybijany, ale nie w tym przypadku.
Wspaniały blask menniczy, doskonały detal i urokliwa patyna.
Parchimowicz 54.b

CENA: 200 zł

Stan: 2=

2551 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 fenig 1923
Egzemplarz o wyśmienitej prezencji na żywo, niestety drobne wady powierzchni.
Połysk. 
Fischer WMG 003; Parchimowicz 53a

CENA: 30 zł

Stan: NGC MS65 RD

2552 | Wolne Miasto Gdańsk / Danzig . 1 fenig 1937 NGC MS65
RD (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie w najbardziej pożądanym kolorze -
RD. Tylko jeden egzemplarz oceniony oczko wyżej. Starannie wyselekcjonowany
egzemplarz.
Parchimowicz 53e

CENA: 400 zł

Stan: 3+

2553 | Getto Łódź. 10 Marek 1943 aluminium
Kilka rysek w polu. Patyna.
Odmiana stemplowa 2/1, aluminium.
Sarosiek S.3b.

CENA: 80 zł
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Stan: 2-/3+

2554 | Getto Łódź. 10 Marek 1943 aluminium, certyfikat
Do monety dołączony oryginalny certyfikat największego specjalisty od monet getta
łódzkiego, pana Jacka Sarosieka. Bardzo ładny egzemplarz.
Rzadsza odmiana stemplowa 11/2, aluminium.
Sarosiek S.3b.

CENA: 100 zł

Stan: 3

2555 | Getto Łódź. 10 Marek 1943 aluminium
Patyna, punktowy nalot.
Odmiana stemplowa 4/3, aluminium.
Sarosiek S.3b.

CENA: 60 zł

Stan: 2-/3+

2556 | Getto Łódź. 10 Marek 1943, magnez, BEZ KROPEK w
ÜBER - RZADKOŚĆ
Ekstremalnie rzadka odmiana bez kropek w słowie ÜBER, nie notowana wcześniej w
literaturze, obecnie potwierdzone przez autora najlepszego katalogu na monety i
banknoty Getta p. Jacka Sarosieka. Nowa odmiana magnezowej dziesięciomarkówki
z getta łódzkiego. Bardzo ładnie zachowany egzemplarz jak na ten typ monety.
Sarosiek S.3a

CENA: 3 000 zł

Stan: 3-

2557 | Getto Łódź. 10 Marek 1943, magnez
Korozja. Moneta trudna do zdobycia w ładnym stanie zachowania. Odmiana
stemplowa 2/?, magnez.
Sarosiek S.3a.

CENA: 40 zł

Stan: 3

2558 | Getto Łódź. 10 fenigów 1942 Magnez - RZADKIE
Nowy i zaakceptowany, przez władze getta, wzór monety 10 fenigów 1942. Emisja
rozpoczęła się w dniu 8 grudnia 1942. Przyzwoity stan zachowania jak na ten typ
monety. Rzadkie. Magnez, typ II.
Sarosiek S.1.b

CENA: 1 000 zł

Stan: PCGS SP69 (2 MAX)

2559 | III RP. PRÓBA srebro 200.000 złotych 1991 Papież Jan
Paweł II PCGS SP69 (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Idealny, menniczy egzemplarz o
wspaniałej prezencji.
Fischer P411; Parchimowicz P 641a

CENA: 350 zł

Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2560 | PRL. PRÓBA Srebro 1.000 złotych 1984 Łabędź NGC
PF68 ULTRA CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Wyśmienicie zachowany, menniczy
egzemplarz.
Fischer P 319

CENA: 120 zł
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Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2561 | PRL. PRÓBA srebro 1.000 złotych 1985 Wiewiórka NGC
PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Menniczy egzemplarz
Fischer P 322; Parchimowicz P482a

CENA: 200 zł

Stan: L

2562 | PRL. PRÓBA srebro 1.000 złotych 1985 Przemysław II
Pięknie zachowana moneta w oryginalnej zgrzewce bankowej.
Parchimowicz P481a; Fischer P 321

CENA: 180 zł

Stan: L

2563 | PRL. PRÓBA Srebro 1.000 złotych 1985 Przemysław II
Moneta w oryginalnym czerwonym pudełku. Menniczy egzemplarz. Delikatna
patyna.
Fischer P 321

CENA: 180 zł

Stan: L/L-

2564 | PRL. PRÓBA srebro 1.000 złotych 1986 Łokietek
Niewielki plamki na lustrze. Oryginalne, czerwone pudełko.
Fischer P 327

CENA: 120 zł

Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2565 | PRL. PRÓBA srebro 1.000 złotych 1988 Jadwiga NGC
PF68 ULTRA CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Menniczy egzemplarz. Złotawa
patyna.
Fischer P 335; Parchimowicz P495a

CENA: 120 zł

Stan: GCN PR70

2566 | PRL. PRÓBA srebro 1.000 złotych 1988 Jadwiga, GCN
PR70
Menniczy egzemplarz. Złotawa patyna. Moneta w slabie GCN.
Fischer P 335; Parchimowicz P495a

CENA: 120 zł

Stan: L

2567 | PRL. PRÓBA srebro 1.000 złotych 1988 Jadwiga
Menniczy egzemplarz z kolorową patyną. Oryginalne, czerwone pudełko.
Fischer P 335

CENA: 150 zł
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Stan: 1/1-

2568 | PRL. PRÓBA srebro 200 i 1.000 złotych 1981, 1988,
zestaw 2 monet
Rzadsze monety w oryginalnych, czerwonych pudełkach. Delikatna patyna, nalot.
Parchimowicz P437a, P495a

CENA: 180 zł

Stan: 1/1-

2569 | PRL. PRÓBA srebro 200, 500, 1.000 złotych 1982-1985,
zestaw 3 monet
Monety w oryginalnych, czerwonych pudełkach. Delikatna patyna, nalot.
Parchimowicz P458a, P444a, P484a

CENA: 200 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2570 | PRL PRÓBA srebro 200 złotych 1975 zwycięstwo nad
faszyzmem NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Starannie wyselekcjonowany
egzemplarz.
Parchimowicz P420a

CENA: 100 zł

Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO

2571 | PRL. PRÓBA srebro 200 złotych 1975 XXX Rocznica
Zwycięstwa nad faszyzmem NGC PF68 ULTRA CAMEO
Piękny, menniczy egzemplarz.
Fischer P 259

CENA: 80 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX)

2572 | PRL. PRÓBA srebro 200 złotych 1975 zwycięstwo nad
faszyzmem NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie. Starannie wyselekcjonowany egzemplarz.
Parchimowicz P419a

CENA: 120 zł

Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO

2573 | PRL. PRÓBA srebro 200 złotych 1976 Igrzyska XXI
Olimpiady NGC PF68 ULTRA CAMEO
Piękny, menniczy egzemplarz.
Fischer P 260

CENA: 120 zł

Stan: L/L-

2574 | PRL. PRÓBA srebro 200 złotych 1980 Odnowiciel
Delikatny nalot, patyna. Oryginalne, czerwone pudełko.
Fischer P 272

CENA: 100 zł
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Stan: L/L-

2575 | PRL. PRÓBA srebro 200 złotych 1981 Herman - półpostać
Niewielki plamki na lustrze. Oryginalne, czerwone pudełko.
Fischer P 276

CENA: 120 zł

Stan: 1/1-

2576 | PRL. PRÓBA srebro 100, 200 złotych 1976-1981, zestaw
4 monet
Monety w oryginalnych, czerwonych pudełkach. Delikatna patyna, nalot.
Parchimowicz P370a, P402a, P421a, P429a

CENA: 240 zł

Stan: 1/1-

2577 | PRL PRÓBA srebro 100 złotych 1966, Warszawa Mieszko
i Dąbrówka
Nakład 31.000 sztuk. Wspaniale zachowane, połysk menniczy na całej powierzchni. 
Parchimowicz P349a

CENA: 150 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX)

2578 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1976 Kazimierz Pułaski
NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie. Starannie wyselekcjonowany egzemplarz.
Fischer P 203; Parchimowicz P366a

CENA: 120 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX)

2579 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1977 Reymont NGC PF69
ULTRA CAMEO (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie. Starannie wyselekcjonowany egzemplarz.
Fischer P 209; Parchimowicz P371a

CENA: 120 zł

Stan: PCGS SP69 (MAX)

2580 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1977 Żubr PCGS SP69
(MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie w PCGS. Wyśmienity, menniczy egzemplarz
ze złotawą patyną.
Parchimowicz P 367a

CENA: 150 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX)

2581 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1978 Korczak NGC PF69
ULTRA CAMEO (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie. Starannie wyselekcjonowany egzemplarz.
Fischer P 218; Parchimowicz P381a

CENA: 120 zł
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Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX)

2582 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1979 Wieniawski NGC
PF69 ULTRA CAMEO (MAX)
Idealnie zachowany egzemplarz z najwyższą notą gradingową w NGC.
Fischer P223; Parchimowicz P386a

CENA: 100 zł

Stan: GCN PR67

2583 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1979 Kozica, GCN PR67
Moneta w slabie GCN z notą PR677.
Fischer P 229

CENA: 100 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX)

2584 | PRL PRÓBA srebro 100 złotych 1981 Sikorski NGC PF69
ULTRA CAMEO (MAX)
Idealnie zachowany egzemplarz z najwyższą notą gradingową w NGC.
Fischer P238; Parchimowicz P401a

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

2585 | PRL. PRÓBA 100 złotych 1988 Jadwiga - bez monogramu
projektanta
PRÓBA bez napisu PRÓBA oraz bez monogramu projektanta przy berle. Pięknie
zachowany egzemplarz.
Parchimowicz P415d

CENA: 100 zł

Stan: 1-

2586 | PRL PRÓBA miedzionikiel 20 złotych 1989 - NAKŁAD
NIEZNANY
Bardzo rzadka odmiana monety wybitej w miedzioniklu, w nieznanym nakładzie.
Wariant z napisem PRÓBA średniej wielkości ułożonym równolegle do cyfry 2 w
nominale. Pod literami MW na awersie charakterystyczna kropka. Bardzo rzadka
moneta. Jedyna i niepowtarzalna okazja do uzupełnienia kolekcji próbnych monet
PRL.
Parchimowicz P 323.b1

CENA: 1 200 zł

Stan: 1/1-

2587 | PRL. PRÓBA miedzionikiel 10, 20 złotych 1971-1973,
zestaw 3 monet
Pięknie zachowane monety.
Parchimowicz P276a/ P275a/P297a

CENA: 50 zł

Stan: 1/1-

2588 | PRL. PRÓBA miedzionikiel 10, 20 złotych 1965-1973 + 10
złotych 1966 Kościuszko, zestaw 6 monet
Jedna moneta obiegowa - 10 złotych 1966 Kościuszko, rzadszy rocznik. Pięknie
zachowane monety. Ciekawy zestaw.
Parchimowicz 225c, P253a, P275a, P276a, P254a, P297a.

CENA: 150 zł
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Stan: 1-

2589 | III RP. PRÓBA TECHNOLOGICZNA wielkości 5 złotych
1994
Bardzo rzadka próba technologiczna wykonana w Mennicy Państwowej.
Dodatkowo destrukt - nieprawidłowo odciśnięty rdzeń.

CENA: 300 zł

Stan: NGC MS65

2590 | PRL. PRÓBA Nikiel 50 groszy 1958 NGC MS65 (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Znakomicie zachowany,
wyselekcjonowany egzemplarz.
Fischer P 060

CENA: 800 zł

Stan: NGC MS68

2591 | PRL. PRÓBA Nikiel 2 złote 1989 NGC MS68 (2 MAX)
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz w slabie firmy NGC drugą najwyższa notą
gradingową na świecie - MS68. Nakład tylko 500 sztuk.
Fischer P 075

CENA: 240 zł

Stan: 1/L

2592 | PRL. PRÓBA Nikiel 2 złote 1989
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500
sztuk.
Fischer P 075

CENA: 220 zł

Stan: PCGS SP67

2593 | III RP. PRÓBA Nikiel 2 złote 1994, nominał PCGS SP67
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz w slabie firmy PCGS drugą najwyższa notą
gradingową na świecie - SP67.
Nakład tylko 500 sztuk.
Fischer P 442

CENA: 700 zł

Stan: NGC MS66

2594 | PRL. PRÓBA Nikiel 5 złotych 1959 szyby kopalniane NGC
MS66 - RZADKIE
Znakomicie zachowany, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk.
Ceniona próba niklowa.
Fischer P 078

CENA: 1 200 zł

Stan: 1/1-

2595 | PRL. PRÓBA Nikiel 5 złotych 1959 Rybak - RZADKIE
Jedna z najbardziej poszukiwanych prób niklowych. Piękny egzemplarz.
Fischer P 079

CENA: 1 500 zł
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Stan: NGC MS63

2596 | PRL. PRÓBA Nikiel 10 złotych 1964 drzewko NGC MS63 -
RZADKIE
Poszukiwana próba niklowa. Piękny, egzemplarz. Nakład 500 sztuk.
Fischer P 094

CENA: 400 zł

Stan: 1/1-

2597 | PRL. PRÓBA Nikiel 10 złotych 1964 XX lat PRL - RZADKIE
Poszukiwana próba niklowa. Rzadko spotykana na aukcjach. Piękny egzemplarz.
Fischer P132; Parchimowicz 290a

CENA: 1 000 zł

Stan: 1

2598 | PRL. PRÓBA Nikiel 10 złotych 1968 Wojsko Ludowe
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500 sztuk. Moneta w slabie
GCN.
Fischer P 109

CENA: 240 zł

Stan: 1/L

2599 | PRL. PRÓBA Nikiel 20 złotych 1989 nominał
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500 sztuk. Wariant z odwróconym
napisem PRÓBA.
Fischer P 161

CENA: 240 zł

Stan: NGC PF64 ULTRA CAMEO

2600 | PRL. PRÓBA Nikiel 100 złotych 1979 Ryś NGC PF64
ULTRA CAMEO – RZADKOŚĆ
Jedna z najbardziej cenionych i poszukiwanych prób niklowych. Piękny,
wyselekcjonowany egzemplarz. Dość rygorystyczna nota gradignowa. Nakład tylko
500 sztuk. 
Fischer P 227

CENA: 3 000 zł

Stan: PCGS SP68 (MAX)

2601 | PRL. PRÓBA Nikiel 100 złotych 1980 Głuszce PCGS SP68
(MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie w PCGS. Piękny, wyselekcjonowany
egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk.
Fischer P 230

CENA: 250 zł

Stan: L

2602 | PRL. PRÓBA Nikiel 100 złotych 1980 Igrzyska XXII
Olimpiady
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500 sztuk. Moneta w slabie GCN.
Fischer P 230

CENA: 200 zł
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Stan: NGC MS65

2603 | PRL. PRÓBA Nikiel 100 złotych 1987 Kazimierz Wielki
NGC MS65
Piękny, egzemplarz. Nakład 500 sztuk.
Fischer P 252

CENA: 240 zł

Stan: NGC MS65

2604 | PRL. PRÓBA Nikiel 200 złotych 1979 Mieszko I -
popiersie NGC MS65
Piękny, egzemplarz. Nakład 500 sztuk.
Fischer P 263

CENA: 240 zł

Stan: PF66 ULTRA CAMEO

2605 | PRL. PRÓBA Nikiel 200 złotych 1986 Sowa NGC PF66
ULTRA CAMEO
Piękny, egzemplarz. Nakład 500 sztuk.
Fischer P 289

CENA: 250 zł

Stan: L

2606 | PRL. PRÓBA Nikiel 500 złotych 1976 Kazimierz Pułaski
Piękny egzemplarz. Nakład 500 sztuk.
Fischer P 296

CENA: 220 zł

Stan: L/L-

2607 | PRL. PRÓBA Nikiel 500 złotych 1976 Kazimierz Pułaski
Piękny egzemplarz. Nakład 500 sztuk.
Fischer P 297

CENA: 220 zł

Stan: NGC PF67 ULTRA CAMEO

2608 | PRL. PRÓBA Nikiel 500 złotych 1987 Kazimierz Wielki
NGC PF67 ULTRA CAMEO
Piękny, egzemplarz. Nakład 500 sztuk.
Fischer P 308

CENA: 300 zł

Stan: NGC MS66

2609 | PRL. PRÓBA Nikiel 500 złotych 1989 Władysław Jagiełło
NGC MS66
Piękny, egzemplarz. Nakład 500 sztuk.
Fischer P 315

CENA: 240 zł
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Stan: NGC PF67 ULTRA CAMEO

2610 | PRL. PRÓBA Nikiel 1000 złotych 1985 Wiewiórka NGC
PF67 ULTRA CAMEO
Znakomicie zachowany, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk.
Ceniona próba niklowa.
Fischer P 322; Parchimowicz P482b

CENA: 300 zł

Stan: L

2611 | PRL. PRÓBA Nikiel 1000 złotych 1987 - Jan Paweł II, GCN
PR67 – Rzadka
Poszukiwana próba niklowa. Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500
sztuk. Moneta w slabie PCG.
Fischer P 326

CENA: 500 zł

Stan: L

2612 | PRL. PRÓBA Nikiel 1.000 złotych 1988 - Jan Paweł II
Poszukiwana próba niklowa. Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500
sztuk. Moneta w slabie GCN.
Fischer P 337

CENA: 400 zł

Stan: L

2613 | PRL. PRÓBA Nikiel 1000 złotych 1988 - Jan Paweł II
Poszukiwana próba niklowa. Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500
sztuk. Moneta w slabie GCN.
Fischer P 337

CENA: 400 zł

Stan: L

2614 | PRL. PRÓBA Nikiel 1000 złotych 1989 Jan Paweł II, GCN
PR68
Poszukiwana próba niklowa. Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500
sztuk. Moneta w slabie GCN.
Fischer P 338

CENA: 400 zł

Stan: L

2615 | PRL. PRÓBA Nikiel 1000 złotych 1989 Jan Paweł II -
RZADKA
Poszukiwana próba niklowa. Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500
sztuk. Moneta w slabie GCN.
Fischer P 338

CENA: 400 zł

Stan: L

2616 | PRL. PRÓBA Nikiel 2000 złotych 1977 – Fryderyk Chopin
Piękny egzemplarz. Nakład 500 sztuk.
Fischer P 340

CENA: 220 zł
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Stan: L

2617 | PRL. PRÓBA Nikiel 2000 złotych 1979 Mikołaj Kopernik
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk.
Fischer P 341

CENA: 220 zł

Stan: L/L-

2618 | PRL. PRÓBA Nikiel 2000 złotych 1979 Maria Skłodowska
- Curie
Piękny egzemplarz. Nakład 500 sztuk.
Fischer P 342

CENA: 220 zł

Stan: L

2619 | PRL. PRÓBA Nikiel 2000 złotych 1979 - Mieszko I -
popiersie
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500 sztuk. Moneta w slabie GCN.
Fischer P 343

CENA: 200 zł

Stan: L

2620 | PRL. PRÓBA Nikiel 2000 złotych 1979 – Mieszko I -
półpostać
Poszukiwana próba niklowa. Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500
sztuk. Moneta w slabie GCN.
Fischer P 344

CENA: 220 zł

Stan: L

2621 | PRL. PRÓBA Nikiel 2000 złotych 1980 - Bolesław Chrobry
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500 sztuk. Moneta w slabie PCG.
Fischer P 347

CENA: 200 zł

Stan: L

2622 | PRL. PRÓBA Nikiel 2000 złotych 1980 - XIII Zimowe
Igrzyska Olimpijskie, GCN PR66
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500 sztuk. Moneta w slabie GCN.
Fischer P 345

CENA: 170 zł

Stan: L

2623 | PRL. PRÓBA Nikiel 2000 złotych 1980 – Kazimierz
Odnowiciel
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500 sztuk. Moneta w slabie PCG.
Fischer P 342

CENA: 200 zł
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Stan: L

2624 | PRL. PRÓBA Nikiel 2000 złotych 1981 - Bolesław Śmiały
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500 sztuk. Moneta w slabie PCG.
Fischer P 349

CENA: 220 zł

Stan: L

2625 | PRL. PRÓBA Nikiel 2000 złotych 1981 - Władysław
Herman
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500 sztuk. Moneta w slabie PCG.
Fischer P 350

CENA: 220 zł

Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO

2626 | PRL. PRÓBA Nikiel 10.000 złotych 1989 Jan Paweł II NGC
PF68 ULTRA CAMEO
Piękny egzemplarz, poszukiwana moneta. Nakład 500 sztuk.
Fischer P 368

CENA: 600 zł

Stan: L

2627 | PRL. PRÓBA Nikiel 10 000 złotych 1992 - Władysław
Warneńczyk, GCN PR66
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500 sztuk. Moneta w slabie GCN.
Fischer P 371

CENA: 220 zł

Stan: L

2628 | PRL. PRÓBA Nikiel 20 000 złotych 1991 Jan Paweł II
Ołtarz - RZADKA
Poszukiwana próba niklowa. Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500
sztuk. Moneta w slabie GCN.
Fischer P 376

CENA: 300 zł

Stan: L

2629 | PRL. PRÓBA Nikiel 20 000 złotych 1993 - Jaskółki
Piękny, wyselekcjonowany egzemplarz. Nakład 500 sztuk. Moneta w slabie
GCN.
Fischer P 378

CENA: 250 zł

Stan: PCGS SP68

2630 | PRL. PRÓBA Nikiel 300 000 złotych 1993 Jaskółki PCGS
SP68 (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie w PCGS. Piękny, wyselekcjonowany
egzemplarz. Poszukiwana próba niklowa. Nakład tylko 500 sztuk.
Fischer P 427

CENA: 350 zł
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Stan: NGC PF63 ULTRA CAMEO

2631 | PRL. 500 złotych 1976 Kazimierz Pułaski NGC PF63
ULTRA CAMEO
Piękny menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem. Moneta o wadze
29,95 g Au 900.
Parchimowicz 321; Fischer KZ 002

CENA: 7 200 zł

Stan: NGC PF67 ULTRA CAMEO

2632 | PRL. 1.000 złotych 1982 Jan Paweł II, stempel lustrzany
NGC PF67 ULTRA CAMEO (MAX)
Najwyższa nota na świecie. Idealnie zachowany egzemplarz, wspaniałe lustro
mennicze i doskonały detal. Moneta wybita w niskim nakładzie zaledwie 1700 sztuk.
Waga: złoto 3.4 g Au 900. Bardzo rzadka, szczególnie w tak wyszukanym stanie
zachowania. Efekt ULTRA CAMEO - co oznacza, że wszystkie wypukłe elementy są
pokryte wspaniałym matem, co dodatkowo pogłębia efekt lustrzanki.
Parchimowicz 338b

CENA: 2 000 zł

Stan: NGC PF68 (MAX)

2633 | PRL. 10.000 złotych 1988 Jan Paweł II X lat Pontyfikatu
stempel zwykły NGC PF68 (MAX)
Odmiana wybita stemplem zwykłym. Moneta o wadze 31.05 g Au próby 999.
Najwyższa nota gradingowa na świecie. Menniczy egzemplarz o pięknej prezencji.
Nakład 1000 sztuk.
Parchimowicz 366.c

CENA: 8 000 zł

Stan: NGC MS66

2634 | PRL. 10.000 złotych 1989 Jan Paweł II na kratce -
stempel zwykły NGC MS66
Odmiana wybita stemplem zwykłym. Moneta o wadze 31.05 g Au próby 999.
Menniczy egzemplarz o pięknej prezencji. Większość nakładu (1.000 sztuk) została
przetopiona.
Parchimowicz 369c

CENA: 8 000 zł

Stan: L

2635 | PRL. REPLIKA (1977). Zygmunt III Waza - Donatywa
trzydukatowa 1614, Gdańsk
Piękny, menniczy egzemplarz.
Fischer KOP 005; Parchimowicz K56

CENA: 2 200 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2636 | III RP. 200 złotych 1998 Adam Mickiewicz NGC PF69
ULTRA CAMEO (2 MAX)
Piękny menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione drugą najwyższą notą w NGC - PF69
ULTRA CAMEO. Moneta złota o wadze 15,5 g Au próby 900.
Fischer KZ (200) KZ 004; Parchimowicz 779

CENA: 3 200 zł

Stan: L

2637 | III RP. 200 złotych 1998 Jan Paweł II 20 lat Pontyfikatu
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem. 
Fischer KZ (200) 018

CENA: 3 200 zł
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Stan: L

2638 | III RP. 200 złotych 1998 Jan Paweł II 20 lat Pontyfikatu
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 018

CENA: 3 200 zł

Stan: L

2639 | III RP 200 złotych 2000 Rok 2000
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Nakład 6000 sztuk. Moneta w
oryginalnym zielonym pudełku NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 013

CENA: 2 800 zł

Stan: NGC PF 70 ULTRA CAMEO (MAX)

2640 | III RP. 200 złotych 2002 Papież Jan Paweł II Pontifex
Maximus NGC PF 70 ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 ULTRA
CAMEO. Moneta złota o wadze 15,5 g Au próby 900.
Fischer KZ(200) 016

CENA: 3 200 zł

Stan: L

2641 | III RP. 200 złotych 2003 Jan Paweł II 25 lat Pontyfikatu
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 018

CENA: 3 200 zł

Stan: L

2642 | III RP. 200 złotych 2004 ASP
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 021

CENA: 3 200 zł

Stan: L

2643 | III RP. 200 złotych 2005 Mikołaj Rej
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Nakład 3600 sztuk. Moneta w
oryginalnym zielonym pudełku NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 022

CENA: 3 200 zł

Stan: L

2644 | III RP. 200 złotych 2005 Zakończenie II Wojny Światowej
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 024

CENA: 3 200 zł
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Stan: L

2645 | III RP. 200 złotych 2005 EXPO
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 023

CENA: 3 200 zł

Stan: L

2646 | III RP. 200 złotych 2006 XX Zimowe IO - Turyn
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 027

CENA: 3 200 zł

Stan: L

2647 | III RP. 200 złotych 2007 750-lecie lokacji Krakowa
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 030

CENA: 3 200 zł

Stan: L

2648 | III RP. 200 złotych 2007 Rycerz Ciężkozbrojny
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Nakład 9900 sztuk. Moneta w
oryginalnym zielonym pudełku NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 032

CENA: 3 200 zł

Stan: L

2649 | III RP. 200 złotych 2007 Rycerz Ciężkozbrojny
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Nakład 9900 sztuk. Moneta w
oryginalnym zielonym pudełku NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 032

CENA: 3 200 zł

Stan: L

2650 | III RP. 200 złotych 2007 Karol Szymanowski
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Nakład 8000 sztuk. Moneta w
oryginalnym zielonym pudełku NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 031

CENA: 3 200 zł

Stan: L

2651 | III RP. 200 złotych 2007 Karol Szymanowski
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Nakład 8000 sztuk. Moneta w
oryginalnym zielonym pudełku NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (200) 031

CENA: 3 200 zł
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Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO (MAX)

2652 | III RP. 100 złotych 1999 Jan Paweł II Papież Pielgrzym
NGC PF70 ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą możliwą notą w NGC PF 70
ULTRA CAMEO. Moneta złota o wadze 8.00 g Au próby 900.
Fischer KZ (100) 004; Parchimowicz 800

CENA: 1 900 zł

Stan: L

2653 | III RP. 100 złotych 1999 Jan Paweł II Papież Pielgrzym
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Nakład 7.000 sztuk. Moneta w
oryginalnym zielonym pudełku NBP z certyfikatem.
Parchimowicz 800; Fischer KZ (100) 004

CENA: 1 700 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO

2654 | III RP. 100 złotych 2000 Jan II Kazimierz NGC PF69
ULTRA CAMEO (2 MAX)
Menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi wypukłymi
elementami co zostało docenione drugą najwyższą notą w NGC PF69 dopiskiem
ULTRA CAMEO. Moneta złota o wadze 8.00 g Au próby 900.
Fischer KZ(100) 008

CENA: 1 700 zł

Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO (MAX)

2655 | III RP. 100 złotych 2001 Jan III Sobieski NGC PF70 ULTRA
CAMEO (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie. Moneta o wadze 8 g Au próby 900. Nakład
2200 sztuk. Piękny menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i
matowymi wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70
ULTRA CAMEO.
Parchimowicz 852; Fischer KZ(100) 011

CENA: 1 900 zł

Stan: L

2656 | III RP. 100 złotych 2001 Jan III Sobieski
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Nakład 2200 sztuk. Moneta w
oryginalnym zielonym pudełku NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (100) 011

CENA: 1 700 zł

Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO (MAX)

2657 | III RP. 100 złotych 2002 Kazimierz III Wielki NGC PF70
ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 ULTRA
CAMEO. Moneta złota o wadze 8.00 g Au próby 900.
Fischer KZ(100) 012

CENA: 1 800 zł

Stan: L

2658 | III RP. 100 złotych 2002 Korea - Japonia
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (100) 014

CENA: 1 700 zł
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Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO

2659 | III RP. 100 złotych 2003 Stanisław Leszczyński NGC PF69
ULTRA CAMEO (2 MAX)
Menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi wypukłymi
elementami co zostało docenione wysoką notą w NGC PF69 dopiskiem ULTRA
CAMEO. Moneta złota o wadze 8.00 g próby 900.
Fischer KZ(100) 018

CENA: 1 700 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO

2660 | III RP. 100 złotych 2003 Stanisław Leszczyński NGC PF69
ULTRA CAMEO (2 MAX)
Menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi wypukłymi
elementami co zostało docenione wysoką notą w NGC PF69 dopiskiem ULTRA
CAMEO. Moneta złota o wadze 8.00 g próby 900.
Fischer KZ(100) 018

CENA: 1 700 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO

2661 | III RP. 100 złotych 2003 Kazimierz IV Jagiellończyk NGC
PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)
Menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi wypukłymi
elementami co zostało docenione drugą najwyższą notą w NGC PF69 dopiskiem
ULTRA CAMEO. Moneta złota o wadze 8.00 g Au próby 900.
Parchimowicz 897; Fischer KZ(100) 017

CENA: 1 700 zł

Stan: L

2662 | III RP. 100 złotych 2003 Kazimierz IV Jagiellończyk
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (100) 017

CENA: 1 700 zł

Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO (MAX)

2663 | III RP. 100 złotych 2004 Przemysł II NGC PF70 ULTRA
CAMEO (MAX)
Piękny menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 ULTRA
CAMEO. Moneta złota o wadze 8.00 g Au próby 900. Nakład 3400 
sztuk.
Parchimowicz 939; Fischer KZ(100) 019

CENA: 1 800 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2664 | III RP. 100 złotych 2004 Przemysł II NGC PF69 ULTRA
CAMEO (2 MAX)
Piękny menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione wysoką notą w NGC PF69 ULTRA
CAMEO. Moneta złota o wadze 8.00 g Au próby 900. Nakład 3400 sztuk.
Parchimowicz 939; Fischer KZ(100) 019

CENA: 1 700 zł

Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO

2665 | III RP. 100 złotych 2005 August II Mocny NGC PF70
ULTRA CAMEO (MAX)
Menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi wypukłymi
elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 dopiskiem ULTRA
CAMEO. Moneta złota o wadze 8.00 g Au próby 900.
Fischer KZ (100) 021

CENA: 1 800 zł
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Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO (MAX)

2666 | III RP. 100 złotych 2005 August II Mocny NGC PF70
ULTRA CAMEO (MAX)
Menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi wypukłymi
elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 dopiskiem ULTRA
CAMEO. Moneta złota o wadze 8.00 g Au próby 900.
Fischer KZ (100) 021

CENA: 1 800 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO

2667 | III RP. 100 złotych 2005 August II Mocny NGC PF69
ULTRA CAMEO (2 MAX)
Menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi wypukłymi
elementami co zostało docenione drugą najwyższą notą w NGC PF69 dopiskiem
ULTRA CAMEO. Moneta złota o wadze 8.00 g Au próby 900.
Fischer KZ (100) 021

CENA: 1 800 zł

Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO (MAX)

2668 | III RP. 100 złotych 2005 Jan Paweł II NGC PF70 ULTRA
CAMEO (MAX)
Menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi wypukłymi
elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 dopiskiem ULTRA
CAMEO. Moneta złota o wadze 8.00 g Au próby 900.
Fischer KZ (100) 022

CENA: 1 800 zł

Stan: L

2669 | III RP. 100 złotych 2005 Jan Paweł II
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (100) 022

CENA: 1 700 zł

Stan: L

2670 | III RP. 100 złotych 2006 FIFA Mundial - Niemcy
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (100) 024

CENA: 1 700 zł

Stan: L

2671 | III RP 100 złotych 2006 Statut Łaskiego
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (100) 025

CENA: 1 700 zł

Stan: L

2672 | III RP 100 złotych 2006 Statut Łaskiego
Idealnie zachowany menniczy egzemplarz. Moneta w oryginalnym zielonym pudełku
NBP z certyfikatem.
Fischer KZ (100) 025

CENA: 1 700 zł
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Stan: GCN

2673 | III RP. 50 złotych 2008 Rocznica Odzyskania
Niepodległości Piłsudski, GCN PR70
Egzemplarz w stanie idealnym, w slabie GCN z notą PR70. Moneta złota o wadze
1/10 uncji (3.15 g 999). Nakład 8.800 sztuk.
Parchimowicz 1094; Fischer KZ (50) 001

CENA: 720 zł

Stan: PCGS PR70 DCAM (MAX)

2674 | III RP. 25 złotych 2010 Trybunał Konstytucyjny PCGS
PR70 DCAM (MAX)
Piękny menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w PCGS PR70 i
dopiskiem DCAM. Moneta o wadze 1,0 g Au 900.
Fischer KZ(25) 002

CENA: 250 zł

Stan: L

2675 | III RP. Miniatury polskich monet obiegowych 1 grosz do
5 złotych 2008, zestaw ZŁOTY, 9 sztuk
Zestaw 9 miniatur polskich monet obiegowych, wybitych stemplem lustrzanym, w
złocie próby 900. W sumie: 20,65 g Au 900. Pięknie zachowane egzemplarze.
Monety w kapslach.

CENA: 4 500 zł

Stan: L

2676 | PRL. 10.000 złotych 1986 Jan Paweł II, stempel lustrzany
- RZADKOŚĆ
Niezmiernie rzadka moneta wybita stemplem lustrzanym w nieznanym nakładzie.
Wspaniale zachowana moneta. Kilka plamek na lustrze.
Parchimowicz 363Ab; Fischer K 063

CENA: 2 800 zł

Stan: L/L-

2677 | PRL. 10.000 złotych 1988 Jan Paweł II - cienki krzyż
Piękny egzemplarz rzadkiej, srebrnej monety papieskiej.
Parchimowicz 367; Fischer K 065

CENA: 280 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX)

2678 | PRL. 10.000 złotych 1989 Jan Paweł II „na kratce” NGC
PF69 ULTRA CAMEO (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie. Idealnie zachowana moneta.
Parchimowicz 369a

CENA: 400 zł

Stan: L/L-

2679 | PRL. 10.000 złotych 1989 Jan Paweł II „na kratce”
Pięknie zachowana, rzadsza moneta. Nakład 5.000 sztuk. 
Parchimowicz 369

CENA: 300 zł
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Stan: L

2680 | PRL. 10.000 złotych 1989 Jan Paweł II, pastorał
Menniczy egzemplarz. Delikatna patyna.
Rzadsza moneta. Nakład 5.000 sztuk.
Parchimowicz 368; Fischer K 068

CENA: 280 zł

Stan: L/L-

2681 | PRL. 5.000 złotych 1989 Jagiełło - popiersie - RZADKIE
Rzadka moneta kolekcjonerska w slabie PCG.
Piękny stan zachowania. 
Fischer K 061

CENA: 700 zł

Stan: L/L-

2682 | PRL. 500 złotych 1984 Łabędzie
Plamki na lustrze. Moneta w slabie PCG
Fischer K 061

CENA: 120 zł

Stan: L

2683 | PRL. 500 złotych 1985 Wiewiórka
Rzadsza moneta kolekcjonerska.
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 045

CENA: 200 zł

Stan: L

2684 | PRL. 500 złotych 1985 Wiewiórka
Rzadsza moneta kolekcjonerska.
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 045

CENA: 200 zł

Stan: L

2685 | PRL. 500 złotych 1985 Przemysław II
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 044

CENA: 100 zł

Stan: L

2686 | PRL. 500 złotych 1986 Sowa z młodymi
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 049

CENA: 70 zł
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Stan: L

2687 | PRL. 500 złotych 1986 Łokietek - popiersie
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 048

CENA: 100 zł

Stan: L

2688 | PRL 500 złotych 1987 Kazimierz Wielki
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 050

CENA: 70 zł

Stan: L

2689 | PRL. 500 złotych 1988 Jadwiga
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 054

CENA: 80 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2690 | PRL. 200 złotych 1979 Mieszko I - popiersie NGC PF69
ULTRA CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.
Starannie wyselekcjonowany egzemplarz.
Fischer K 030

CENA: 100 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2691 | PRL. 200 złotych 1980 Bolesław Chrobry NGC PF69
ULTRA CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.
Starannie wyselekcjonowany egzemplarz.
Fischer K 033

CENA: 120 zł

Stan: L

2692 | PRL. 200 złotych 1980 Bolesław Chrobry, popiersie
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 033

CENA: 100 zł

Stan: L

2693 | PRL. 200 złotych 1980 Bolesław Chrobry, popiersie
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 033

CENA: 100 zł
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Stan: L

2694 | PRL. 200 złotych 1980 Odnowiciel
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 034

CENA: 70 zł

Stan: L

2695 | PRL. 200 złotych 1981 Bolesław Śmiały
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 035

CENA: 70 zł

Stan: L

2696 | PRL. 200 złotych 1981 Władysław Herman
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 036

CENA: 70 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2697 | PRL. 200 złotych 1982 Bolesław Krzywousty NGC PF69
ULTRA CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. 
Starannie wyselekcjonowany egzemplarz.
Fischer K 038

CENA: 100 zł

Stan: L

2698 | PRL. 200 złotych 1982 Krzywousty, popiersie
PRL. 200 złotych 1982 Krzywousty, popiersie
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 038

CENA: 70 zł

Stan: L

2699 | PRL. 200 złotych 1983 Jan III Sobieski
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 040

CENA: 70 zł

Stan: 1

2700 | PRL. 200 złotych 1986 Papież Jan Paweł II stempel
zwykły, GCN MS70 - RZADKIE, Nakład 32 sztuki
Moneta papieska wybita stemplem zwykłym. Nakład 32 sztuki. Duża rzadkość.
Idealnie zachowana egzemplarz. Moneta w slabie GCN z notą MS70.
Fischer K 039; Parchimowicz 316e

CENA: 1 200 zł
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Stan: 1

2701 | PRL. 200 złotych 1986 Papież Jan Paweł II stempel
zwykły - RZADKIE, nakład 32 sztuki
Moneta papieska wybita stemplem zwykłym. Nakład 32 sztuki. Duża rzadkość.
Idealnie zachowana egzemplarz. Początki patyny przy rancie.
Fischer K 039; Parchimowicz 316e

CENA: 1 200 zł

Stan: L/L-

2702 | PRL. 200 złotych 1986 Jan Paweł II stempel lustrzany -
RZADKIE, nakład 75 sztuk
Bardzo rzadka moneta wybita stemplem lustrzanym, nakład zaledwie 75
egzemplarzy.
Wspaniale zachowana moneta. Kilka plamek na lustrze.
Parchimowicz 316f; Fischer K 039

CENA: 1 500 zł

Stan: 1-

2703 | PRL. 200, 1000 złotych 1975, 1983, zestaw 5 monet
Pięknie zachowane.
Fischer OB 104, OB 108

CENA: 80 zł

Stan: 1-

2704 | PRL. 200 złotych 1974-1976, zestaw 3 monetPRL. 200
złotych 1974-1976, zestaw 3 monet
Delikatna patyna, nalot. 
Fischer 103-105

CENA: 40 zł

Stan: 1-/2+

2705 | PRL. 200 złotych 1974-1976, zestaw 8 monet - SREBRO
Delikatna patyna, ładne egzemplarze.  Połysk menniczy. 8 x 14,5 g Ag 625/1x 14,5 g
Ag 750
Fischer 103-105

CENA: 170 zł

Stan: 1-/2

2706 | PRL. 200 złotych 1974-1976, zestaw 15 monet
Delikatna patyna, nalot. 
Fischer 103-105

CENA: 220 zł

Stan: NGC MS66

2707 | PRL. 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka NGC MS66
Idealnie zachowana moneta. Blask menniczy.
Parchimowicz 268

CENA: 150 zł

101



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 1/1-

2708 | PRL. PRÓBA 100 złotych 1966 Zestaw Milenijny Mieszko
i Dąbrówka
Pięknie zachowane egzemplarze pokryte patyną.
Brak tylnej plastikowej szybki. 
Fischer: P 187, P 188, OB 093

CENA: 240 zł

Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO

2709 | PRL. 100 złotych 1975 Helena Modrzejewska NGC PF68
ULTRA CAMEO
Piękny, menniczy egzemplarz.
Fischer K 005

CENA: 100 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX)

2710 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1976 Kościuszko NGC
PF69 ULTRA CAMEO (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie.
Starannie wyselekcjonowany egzemplarz.
Fischer P 201; Parchimowicz P364a

CENA: 120 zł

Stan: L

2711 | PRL. 100 złotych 1977 Żubr
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 009

CENA: 100 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2712 | PRL. 100 złotych 1978 Mickiewicz NGC PF69 ULTRA
CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.
Starannie wyselekcjonowany egzemplarz.
Fischer K 013

CENA: 100 zł

Stan: L

2713 | PRL. 100 złotych 1979 Kozica
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 020

CENA: 70 zł

Stan: L

2714 | PRL. 100 złotych 1981 Koń
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Fischer K 025

CENA: 100 zł
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Stan: NGC MS64

2715 | PRL. 100 złotych 1982 Jan Paweł II stempel zwykły NGC
MS64 - RZADKIE
Moneta papieska wybita stemplem zwykłym. Nakład 3000 sztuk.
Piękny egzemplarz z mocnym połyskiem.
Parchimowicz 531; Fischer K 027

CENA: 500 zł

Stan: 1/1-

2716 | PRL. 100 złotych 1982 Jan Paweł II stempel zwykły -
RZADKIE
Piękny egzemplarz. Kilka plamek na lustrze.
Parchimowicz 531; Fischer K 027

CENA: 450 zł

Stan: 1

2717 | PRL. 100 złotych 1986 Papież Jan Paweł II, stempel
zwykły GCN MS70 - RZADKIE
Bardzo rzadka moneta kolekcjonerska wybita stemplem zwykłym w nakładzie 80
sztuk.
Menniczy stan zachowania. Kolorowa patyna. Moneta w slabie GCN z notą MS70.
Fischer K 027; Parchimowicz 294e

CENA: 1 000 zł

Stan: L

2718 | PRL. 100 złotych 1986 Jan Paweł II, stempel lustrzany –
RZADKIE
Bardzo rzadka moneta kolekcjonerska wybita stemplem lustrzanym w nakładzie 128
sztuk
Menniczy stan zachowania. Moneta z niebieskim pudełku NBP.
Fischer K 027; Parchimowicz 294f

CENA: 1 000 zł

Stan: 1

2719 | PRL. 100 złotych 1986 Papież Jan Paweł II, stempel
zwykły - RZADKIE
Bardzo rzadka moneta kolekcjonerska wybita stemplem zwykłym w nakładzie 80
sztuk.
Menniczy stan zachowania. 
Fischer K 027; Parchimowicz 294e

CENA: 1 000 zł

Stan: 1/1-

2720 | PRL. 20 złotych 1970-1973 Nowotko, zestaw 11 monet
Pięknie zachowane monety. Różne roczniki.
Fischer OB 071

CENA: 100 zł

Stan: 1

2721 | PRL. 10 złotych 1966 Kościuszko
Menniczy egzemplarz.
Fischer OB 050

CENA: 50 zł
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Stan: 1

2722 | PRL. 10 złotych 1970-1973 Kościuszko, zestaw 13 monet
Pięknie zachowane monety. Różne roczniki.
Fischer OB 061

CENA: 120 zł

Stan: 1

2723 | PRL. 10 złotych 1968 Kopernik - ex Kałkowski
Moneta z kolekcji Kałkowskiego, oryginalna kopertka kolekcjonera.
Idealnie zachowany egzemplarz o prezencji proof like.
Fischer OB 057; Parchimowicz 232b

CENA: 80 zł

Stan: GCN MS65

2724 | PRL. 5 złotych 1958 Rybak, aluminium (wąska cyfra 8)
GCN MS65 - RZADKIE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz najrzadszego rocznika pięciozłotówki z
rybakiem.
Wariant z wąską ósemką. Rzadka moneta, zwłaszcza w tym stanie zachowania.
Fischer OB 045; Parchimowicz 220a

CENA: 500 zł

Stan: GCN MS65

2725 | PRL. 5 złotych 1958 Rybak, aluminium (wąska cyfra 8)
GCN MS65 - RZADKIE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz najrzadszego rocznika pięciozłotówki z
rybakiem.
Wariant z wąską ósemką. Rzadka moneta, zwłaszcza w tym stanie zachowania.
Fischer OB 045; Parchimowicz 220a

CENA: 500 zł

Stan: 1-

2726 | PRL. 5 złotych 1958 Rybak, aluminium (wąska cyfra 8) -
RZADKIE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz najrzadszego rocznika pięciozłotówki z
rybakiem.
Wariant z wąską ósemką. Delikatna patyna. Piękny egzemplarz.
Fischer OB 045; Parchimowicz 220a

CENA: 400 zł

Stan: PCGS MS65+

2727 | PRL. 5 złotych 1971 Rybak aluminium PCGS MS65+
Piękny, menniczy egzemplarz. Wysoka ocena gradingowa.
Fischer OB 045

CENA: 180 zł

Stan: 2-

2728 | PRL. 5 złotych 1958 Rybak, aluminium (wąska cyfra 8) -
RZADKIE
Wariant z wąską ósemką. 
Patyna.
Fischer OB 045; Parchimowicz 220a

CENA: 150 zł
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Stan: 1

2729 | PRL. 5 złotych 1960 Rybak aluminium, zestaw 3 monet
Pięknie zachowane egzemplarze w slabach GCN. 
Fischer OB 045

CENA: 180 zł

Stan: NGC MS67 PL (2 MAX)

2730 | PRL. 2 złote 1970 jagody aluminium NGC MS67 PL (2
MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Idealnie zachowana moneta o
prezencji lustrzanki - dopisek PL (PROOF LIKE).
Fischer OB 041

CENA: 150 zł

Stan: NGC MS66 PL

2731 | PRL. 2 złote 1970 jagody aluminium NGC MS66 PL
Idealnie zachowana moneta o prezencji lustrzanki - dopisek PL (PROOF
LIKE).
Fischer OB 041

CENA: 120 zł

Stan: NGC MS66

2732 | PRL. 1 złoty 1957 aluminium NGC MS66 - NAJRZADSZA
OBIEGOWA ZŁOTÓWKA PRL
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie i druga najrzadsza moneta
aluminiowa z okresu PRL. Piękny menniczy egzemplarz. Wspaniale zachowane
detale oraz połysk menniczy. Bardzo rzadka pozycja w tym stanie zachowania.
Parchimowicz 213a

CENA: 1 600 zł

Stan: GCN MS67

2733 | PRL. 10 groszy 1962 aluminium GCN MS67
Pięknie zachowana moneta polskim slabie z notą MS67.
Połysk menniczy na całej powierzchni. 
Fischer OB 031

CENA: 50 zł

Stan: L/L-

2734 | III RP. 100.000 złotych 1990 Chopin - Mały Tryptyk
Moneta wchodzi w skład tzw. Małego Tryptyku.
Menniczy egzemplarz. Miejscowa patyna.
Parchimowicz 623; Fischer K 076

CENA: 300 zł

Stan: L

2735 | III RP. 100.000 złotych 1990 Kościuszko - Mały Tryptyk
Moneta wchodzi w skład tzw. Małego tryptyku.
Piękny, menniczy egzemplarz. Połysk.
Parchimowicz 622; Fischer K 075

CENA: 300 zł
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Stan: L/L-

2736 | III RP. 100.000 złotych 1990 Kościuszko - Mały Tryptyk
Moneta wchodzi w skład tzw. Małego tryptyku.
Piękny, egzemplarz. Delikatne plamki na lustrze
Parchimowicz 622; Fischer K 075

CENA: 300 zł

Stan: 1/1-

2737 | III RP. 100 000 zł 1990 Solidarność typ A, zestaw 3 sztuk
Litery ZŁ oddalone od nominału. Na rewersie litera L pod datą 1990.
Pięknie zachowane egzemplarze z delikatną patyną
Fischer OB 122; Parchimowicz 619 var.

CENA: 240 zł

Stan: 1

2738 | III RP 20.000 złotych 1994 - 75 lat Związku Inwalidów
Wojennych, zestaw 6 sztuk
Mennicze egzemplarze. Nakład 76.000 sztuk.
Parchimowicz 613; Fischer OB. 117

CENA: 100 zł

Stan: 1

2739 | III RP 20.000 złotych 1994 - 200. Rocznica Powstania
Kościuszkowskiego,, zestaw 6 sztuk
Mennicze egzemplarze. Nakład 100.000 sztuk.
Parchimowicz 616; Fischer OB. 120

CENA: 100 zł

Stan: GCN MS70

2740 | 50 złotych 2014 Skarby Stanisława Augusta - Kazimierz
Wielki GCN MS70
Czwarta moneta z serii Skarby Stanisława Augusta. Nakład tylko 5000 sztuk.
Wyśmienicie zachowany, menniczy egzemplarz. 62,20 g Ag 999.
Fischer K(50) 004

CENA: 800 zł

Stan: GCN MS70

2741 | 50 złotych 2014 Skarby Stanisława Augusta - Jadwiga
Andegaweńska GCN MS70
Moneta z serii Skarby Stanisława Augusta wybita w nakładzie 5000 sztuk.
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w polskim gradingu GCN w max nocie MS70.
62,20 g Ag 999
Fischer K (50) 005

CENA: 700 zł

Stan: GCN MS70

2742 | 50 złotych 2014 Skarby Stanisława Augusta - Ludwik
Węgierski GCN MS70
Moneta z serii Skarby Stanisława Augusta wybita w nakładzie 5000 sztuk.
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w polskim gradingu GCN w max nocie MS70.
62,20 g Ag 999
Fischer K (50) 005

CENA: 800 zł
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Stan: GCN MS70

2743 | 50 złotych 2014 Skarby Stanisława Augusta - Władysław
Jagiełło GCN MS70
Moneta z serii Skarby Stanisława Augusta wybita w nakładzie 5000 sztuk.
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w polskim gradingu GCN w max nocie MS70.
62,20 g Ag 999
Fischer K (50) 007

CENA: 900 zł

Stan: 1

2744 | III RP. 50 złotych 2013 Skarby Stanisława Augusta -
Władysław Łokietek
Trzecia moneta z serii Skarby Stanisława Augusta. Oryginalne etui wraz z
certyfikatem. Nakład tylko 5000 sztuk.
Wyśmienicie zachowany, menniczy egzemplarz.
Fischer K(50) 003

CENA: 1 000 zł

Stan: 1

2745 | III RP. 50 złotych 2013 Skarby Stanisława Augusta -
Władysław Łokietek
Trzecia moneta z serii Skarby Stanisława Augusta. Oryginalne etui wraz z
certyfikatem. Nakład tylko 5000 sztuk.
Wyśmienicie zachowany, menniczy egzemplarz.
Fischer K(50) 003

CENA: 1 000 zł

Stan: L

2746 | III RP. 20 złotych 1995 Mikołaj Kopernik ECU, PUDEŁKO
Menniczy egzemplarz. Moneta w slabie PCG.
Dodatkowo drewniane pudełeczko.
Fischer K(20) 008

CENA: 80 zł

Stan: L

2747 | III RP. 20 złotych 1995 Mikołaj Kopernik ECU, PUDEŁKO
Menniczy egzemplarz. Rzadsza moneta.
Dodatkowo drewniane pudełeczko i kartonowe etui.
Fischer K(20) 008

CENA: 80 zł

Stan: L

2748 | III RP. 20 złotych 1995 Mikołaj Kopernik ECU, PUDEŁKO
Menniczy egzemplarz. Rzadsza moneta.
Dodatkowo drewniane pudełeczko i kartonowe etui.
Fischer K(20) 008

CENA: 80 zł

Stan: L

2749 | III RP. 20 złotych 1995 Pałac Królewski w Łazienkach
Menniczy egzemplarz w kapslu.
Fischer K (20) 006

CENA: 120 zł
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Stan: L/L-

2750 | III RP. 20 złotych 1995 Sum
Delikatny nalot spowodowany nieszczelnością kapsla. Rzadsza
moneta.
Fischer K (20) 003

CENA: 300 zł

Stan: L/L-

2751 | III RP. 20 złotych 1996 Jeż
Delikatny nalot spowodowany nieszczelnością kapsla. Rzadsza
moneta.
Fischer K (20) 010

CENA: 300 zł

Stan: L

2752 | III RP. 20 złotych 1997 Zamek w Pieskowej Skale, GCN
PR70
Moneta w slabie GCN z notą MS70. 
Menniczy egzemplarz.
Fischer K(20) 014

CENA: 120 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2753 | III RP. 20 zł 1998 Ropucha Paskówka NGC PF69 ULTRA
CAMEO (2 MAX)
Piękny menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione bardzo wysoką notą w NGC - PF69
ULTRA CAMEO.
Fischer K(20) 015

CENA: 200 zł

Stan: L

2754 | III RP. 20 złotych 1998 Polon i Rad - Skłodowska,
PUDEŁKO
Menniczy egzemplarz, złota patyna. Moneta w slabie PCG.
Dodatkowo drewniane pudełeczko.
Fischer K(20) 016

CENA: 80 zł

Stan: L

2755 | III RP. 20 złotych 1998 Polon i Rad - Skłodowska,
PUDEŁKO
Menniczy egzemplarz.
Dodatkowo drewniane pudełeczko i kartonowe etui.
Fischer K(20) 016

CENA: 80 zł

Stan: L

2756 | III RP. 20 złotych 1998 Polon i Rad - Skłodowska,
PUDEŁKO
Menniczy egzemplarz.
Dodatkowo drewniane pudełeczko.
Fischer K(20) 016

CENA: 80 zł
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Stan: L

2757 | III RP. 20 złotych 1998 Zamek w Kórniku, PUDEŁKO
Menniczy egzemplarz w slabie PCG.
Dodatkowe drewniane pudełeczko.
Fischer K(10) 017

CENA: 80 zł

Stan: 1

2758 | III RP. 20 złotych 2001 Szlak Bursztynowy
Menniczy egzemplarz. Rzadsza moneta.
Fischer K (20) 022

CENA: 400 zł

Stan: 1

2759 | III RP. 20 złotych 2001 Szlak Bursztynowy
Menniczy egzemplarz. Rzadsza moneta.
Fischer K (20) 022

CENA: 400 zł

Stan: 1

2760 | III RP. 20 złotych 2001 Szlak Bursztynowy
Menniczy egzemplarz. Rzadsza moneta.
Fischer K (20) 022

CENA: 400 zł

Stan: 1

2761 | III RP. 20 złotych 2009 Getto Łódź GCN MS70, 20 złotych
2012 Polacy ratujący Żydów GCN MS69, zestaw 2 monet
Mennicze egzemplarze w slabach GCN.
Fischer K (20) 051, 064

CENA: 120 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2762 | III RP. 20 złotych 2013 Kangur NGC PF69 ULTRA CAMEO
(2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.
Piękny menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione bardzo wysoką notą w NGC - PF69
ULTRA CAMEO.
Fischer K(20) 068

CENA: 130 zł

Stan: L

2763 | Polska / Australia. Zestaw Kangury Świata 1 dolar + 20
złotych 2013
Zestaw 20 złotych 2013 i dolar 2013 przedstawia australijskiego kangura
olbrzymiego oraz urodzonego w Polsce rzadkiego kangura - albinosa.
Oryginalne eleganckie pudełko wraz z certyfikatem.
Fischer K(20) 068

CENA: 300 zł
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Stan: L/L-

2764 | III RP. 10 złotych 1996 Zygmunt II August - półpostać
Rzadka moneta kolekcjonerska.
Fischer K (10) 005

CENA: 600 zł

Stan: L/L-

2765 | III RP. 10 złotych 1996 Zygmunt II August - półpostać
Rzadka moneta kolekcjonerska.
Fischer K (10) 005

CENA: 600 zł

Stan: L

2766 | III RP. 10 złotych 1997 Stefan Batory, półpostać
Menniczy egzemplarz. Rzadka moneta kolekcjonerska.
Fischer K (10) 012

CENA: 700 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2767 | III RP. 10 złotych 1998 Zygmunt III Waza półpostać NGC
PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione bardzo wysoką notą w NGC PF69
ULTRA CAMEO.
Fischer K(10) 016

CENA: 100 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)

2768 | III RP. 10 złotych 1998 Niepodległość NGC PF69 ULTRA
CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.
Piękny, menniczy egzemplarz.
Fischer K (10) 120

CENA: 50 zł

Stan: L

2769 | III RP. 10 złotych 1998 Zygmunt III Waza półpostać,
PUDEŁKO
Menniczy egzemplarz. 
Dodatkowo drewniane pudełeczko i kartonowe etui.
Fischer K(10) 015

CENA: 100 zł

Stan: L

2770 | III RP. 10 złotych 1998 Zygmunt III Waza, popiersie i
półpostać, PUDEŁKO
Mennicze egzemplarze. 
Dodatkowo drewniane pudełeczka.
Fischer K(10) 015/K (10) 016

CENA: 150 zł
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Stan: PCGS PR69 DCAM (MAX)

2771 | III RP. 10 złotych 1999 Jan Paweł II Papież Pielgrzym
PCGS PR69 DCAM (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie w PCGS.
Piękny, menniczy egzemplarz.
Fischer K (10) 023

CENA: 60 zł

Stan: 14,14 g Ag .925

2772 | III RP. 10 złotych 2000 Jan II Kazimierz półpostać,
PUDEŁKO
Menniczy egzemplarz w slabie PCG.
Dodatkowe drewniane pudełeczko.
Fischer K(10) 035

CENA: 80 zł

Stan: PCGS PR69 DCAM (2 MAX)

2773 | III RP. 10 złotych 2002 Jan Paweł II Pontifex Maximus
PCGS PR69 DCAM (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.
Piękny, menniczy egzemplarz.
Fischer K (10) 048

CENA: 60 zł

Stan: NGC MS67

2774 | III RP. 2 złote 1994 NGC MS67 - IDEALNE
Pierwszy rocznik po denominacji w menniczym stanie
zachowania.
Parchimowicz 708

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS68

2775 | III RP. 2 złote 1995 NGC MS68 - IDEALNE
Ciekawszy, wczesny rocznik w menniczym stanie zachowania.
Parchimowicz 708

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

2776 | III RP. 2 złote 1995, zestaw 6 monet
Pięknie zachowane monety. Duży zestaw 6 monet.
Fischer OB (2) 003, 004, 005,007

CENA: 200 zł

Stan: 1

2777 | III RP. 2 złote 1995, zestaw 6 monet
Pięknie zachowane monety. Duży zestaw 6 monet.
Fischer OB (2) 003, 004, 006

CENA: 200 zł
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Stan: 1

2778 | III RP. 2 złote 1995, zestaw 6 monet
Pięknie zachowane monety. Duży zestaw 6 monet.
Fischer OB (2) 002, 006

CENA: 200 zł

Stan: 1

2779 | III RP. 2 złote 1996 Zygmunt II August - NAJRZADSZE
Piękny stan zachowania. Połysk, delikatna patyna. Rzadka moneta.
Fischer OB (2) 008; Parchimowicz 732

CENA: 300 zł

Stan: 1

2780 | III RP. 2 złote 1996 Zygmunt II August - NAJRZADSZE
Piękny, menniczy egzemplarz. Połysk. Rzadka moneta.
Fischer OB (2) 008; Parchimowicz 732

CENA: 350 zł

Stan: 1

2781 | III RP. 2 złote 1996 Zygmunt II August - NAJRZADSZE
Piękny stan zachowania. Połysk, delikatna patyna. Rzadka moneta.
Fischer OB (2) 008; Parchimowicz 732

CENA: 300 zł

Stan: 1-

2782 | III RP. 2 złote 1996 Zygmunt II August - NAJRZADSZE
Plamki na powierzchni. Rzadka moneta.
Fischer OB (2) 008; Parchimowicz 732

CENA: 240 zł

Stan: 1/L

2783 | III RP. 2 złote 2005-2008, zestaw 4 monet
Zestaw zawiera 3 klipy okolicznościowe z 2005 roku wybite na 10 lat w obiegu, oraz
miniaturkę 2 złote 2008.
Jeden egzemplarz bity w srebrze zapakowany w slab NGC.

CENA: 200 zł

Stan: L

2784 | III RP. Miniatury polskich monet obiegowych 1 grosz do
5 złotych 2008, zestaw SREBRNY, 9sztuk
Pięknie zachowane egzemplarze. Monety w kapslach.
Łączna masa: 12,2 g Ag .925

CENA: 300 zł
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Stan: 1

2785 | III RP. 2 złote GN 1995-2012 w albumie
Monety przechowywane w klaserze widoczne są z obu stron bez konieczności ich
wyjmowania, zabezpieczone przezroczystą, sztywną folią.
Twarda oprawa oraz wysokiej jakości wykończenie zapewniają długotrwałe i
bezpieczne przechowywanie monet.

CENA: 800 zł

Stan: 1

2786 | Klaser Fischer 2 złote GN 1995 - 2004 -2 sztuk
W skład zestawu wchodzą 2 klasery firmy Fischer: 1 klaser – 2 złote 1995 – 2009 od
monety 2 złote Katyń do monety 2 złote J. Malczewski; 2 klaser – 2 złote 2004  od
monety 2 złote woj. 
Dolnośląskie do 2 złote Stanisław Wyspiański 
Klasery kompletne. Mennicze stany zachowania.

CENA: 900 zł

Stan: 1

2787 | PRL. 100 złotych 1988 Jadwiga - DESTRUKT
Moneta wybita na przyciętym krążku.
Fischer OB. 100

CENA: 40 zł

Stan: 2

2788 | III RP. 5 złotych 2008 przesunięty rdzeń- DESTRUKT
Przesunięty rdzeń. Destrukt.
Parchimowicz 715

CENA: 40 zł

Stan: 1/1-

2789 | III RP. 5 złotych 2016 rozlany rdzeń- DESTRUKT
Rozlany rdzeń. Lekki prześwit. Efektowny destrukt.
Parchimowicz 715

CENA: 60 zł

Stan: 1-

2790 | III RP. 5 złotych 2016 rozlany rdzeń- DESTRUKT
Rozlany rdzeń. Efektowny destrukt.
Parchimowicz 715

CENA: 200 zł

Stan: 1/1-

2791 | III RP. 5 złotych 2016 rozlany rdzeń - DESTRUKT
Rozlany rdzeń. Minimalny prześwit.
Parchimowicz 715

CENA: 60 zł
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Stan: 1/1-

2792 | III RP. 5 złotych 2017 rozlany rdzeń - DESTRUKT
Rozlany rdzeń. Minimalny prześwit. 
Efektowny destrukt.
Parchimowicz 715

CENA: 60 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS62

2793 | III RP. 2 złote 1995 NGC MINT ERROR MS62 - rozlany
rdzeń i prześwit
Rozlany rdzeń, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu. Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR UNC

2794 | III RP. 2 złote 1994 NGC MINT ERROR UNC - ODWROTKA
Pierwszy rocznik dwuzłotówki po denominacji wybity niemal idealnie stemplem
odwróconym.
Parchimowicz 708

CENA: 70 zł

Stan: 70

2795 | III RP. 2 złote 1995 NGC MINT ERROR MS65 - ODWROTKA
Drugi rocznik dwuzłotówki po denominacji, wybity niemal idealnie stemplem
odwróconym.
Parchimowicz 708

CENA: 70 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS67

2796 | III RP. 2 złote 2005 NGC MINT ERROR MS67 - Brak
rdzenia
Brak rdzenia monety. W dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu.
Efektowny destrukt.
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS65

2797 | III RP. 2 złote 2006 NGC MINT ERROR MS65 - ucięty
rdzeń
Moneta z uciętym fragmentem rdzenia.
Efektowny destrukt.
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS65

2798 | III RP. 2 złote 2007 NGC MINT ERROR MS65 - rozlany
rdzeń i prześwit
Rozlany rdzeń, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu. Prześwit.
Efektowny destrukt. Wysoki MS
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł
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Stan: NGC MINT ERROR MS67

2799 | III RP. 2 złote 2007 NGC MINT ERROR MS67 - rozlany
rdzeń
Otwór na rdzeń w złym miejscy, sam rdzeń rozlany.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS64

2800 | III RP. 2 złote 2007 NGC MINT ERROR MS64 - rozlany
rdzeń i prześwit
Rozlany rdzeń, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu. Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS64

2801 | III RP. 2 złote 2007 NGC MINT ERROR MS64 - ubytek
rdzenia
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS64

2802 | III RP. 2 złote 2007 NGC MINT ERROR MS64 - brak
rdzenia
Brak rdzenia monety. W dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu.
Efektowny destrukt.
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: 2

2803 | III RP. 2 złote 2007 przesunięty rdzeń - DESTRUKT
Przesunięty rdzeń. 
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 40 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS67

2804 | III RP. 2 złote 2008 NGC MINT ERROR MS67 - brak
rdzenia
Brak rdzenia monety. W dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu.
Efektowny destrukt.
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS66

2805 | III RP. 2 złote 2008 NGC MINT ERROR MS66 - rozlany
rdzeń
Otwór na rdzeń w złym miejscy, sam rdzeń rozlany.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł
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Stan: NGC MINT ERROR MS64

2806 | III RP. 2 złote 2008 NGC MINT ERROR MS64 - rozlany
rdzeń i ubytek pierścienia
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: 1-

2807 | III RP. 2 złote 2008 przesunięty rdzeń - DESTRUKT
Przesunięty rdzeń. Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 50 zł

Stan: 2

2808 | III RP. 2 złote 2008 przesunięty rdzeń - DESTRUKT
Przesunięty rdzeń. 
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 40 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS64

2809 | III RP. 2 złote 2009 NGC MINT ERROR MS64 - rozlany
rdzeń i prześwit
Mocno rozlany rdzeń do samego rantu, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu.
Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: Gibon MS64

2810 | III RP. 2 złote 2009 Gibon MS64 - rozlany rdzeń i
prześwit
Mocno rozlany rdzeń do samego rantu, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu.
Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS66

2811 | III RP. 2 złote 2010 NGC MINT ERROR MS66 - brak
rdzenia
Brak rdzenia monety. W dodatku otwór na rdzeń wycięty niepoprawnie.
Efektowny destrukt.
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS67

2812 | III RP. 2 złote 2014 NGC MINT ERROR MS67 - brak
rdzenia
Brak rdzenia monety. W dodatku otwór na rdzeń wycięty niepoprawnie.
Efektowny destrukt.
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł
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Stan: NGC MINT ERROR MS64

2813 | III RP. 2 złote 2014 NGC MINT ERROR MS64 - rozlany
rdzeń i prześwit
Mocno rozlany rdzeń do samego rantu, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu.
Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS62

2814 | III RP. 2 złote 2014 NGC MINT ERROR MS62 - brak
fragmentu pierścienia
Brak fragmentu pierścienia. Bardzo rzadki i efektowny destrukt menniczy.
Parchimowicz 708

CENA: 120 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS66

2815 | III RP. 2 złote 2015 NGC MINT ERROR MS66 - brak
rdzenia
Brak rdzenia monety. W dodatku otwór na rdzeń wycięty niepoprawnie.
Efektowny destrukt.
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS64

2816 | III RP. 2 złote 2015 NGC MINT ERROR MS64 - rozlany
rdzeń i prześwit
Mocno rozlany rdzeń do samego rantu, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu.
Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS63

2817 | III RP. 2 złote 2016 NGC MINT ERROR MS63 - rozlany
rdzeń i prześwit
Mocno rozlany rdzeń do rantu, bardzo duży prześwit i wypchnięcie metalu przy
obrzeżu.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: 1/1-

2818 | III RP. 2 złote 2016 przesunięty rdzeń - DESTRUKT
Bardzo przesunięty rdzeń. Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 50 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS66

2819 | III RP. 2 złote 2017 NGC MINT ERROR MS66 - rozlany
rdzeń i prześwit
Mocno rozlany rdzeń prawie do rantu, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu.
Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł
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Stan: NGC MINT ERROR MS66

2820 | III RP. 2 złote 2017 NGC MINT ERROR MS66 - rozlany
rdzeń i prześwit
Mocno rozlany rdzeń do rantu, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu. Bardzo
duży prześwit.
Efektowny destrukt.
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS65

2821 | III RP. 2 złote 2017 NGC MINT ERROR MS65 - rozlany
rdzeń i prześwit
Mocno rozlany rdzeń prawie do rantu, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu.
Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: 1/1-

2822 | III RP. 2 złote 2017 przesunięty rdzeń - DESTRUKT
Przesunięty rdzeń.
Parchimowicz 708

CENA: 50 zł

Stan: 1/1-

2823 | III RP. 2 złote 2017 przesunięty rdzeń - DESTRUKT
Bardzo przesunięty rdzeń. Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 50 zł

Stan: 1/1-

2824 | III RP. 2 złote 2017 przesunięty rdzeń - DESTRUKT
Przesunięty rdzeń.
Parchimowicz 708

CENA: 50 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS66

2825 | III RP. 2 złote 2018 NGC MINT ERROR MS66 - rozlany
rdzeń i prześwit
Mocno rozlany rdzeń do rantu, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu. Duży
prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: 1

2826 | III RP. 2 złote 2018 przesunięty rdzeń - DESTRUKT
Przesunięty rdzeń. Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 50 zł
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Stan: NGC MINT ERROR MS65

2827 | III RP. 2 złote 2019 NGC MINT ERROR MS65 - rozlany
rdzeń i prześwit - DESTRUKT
Mocno rozlany rdzeń do rantu, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu. Duży
prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS65

2828 | III RP. 2 złote 2019 NGC MINT ERROR MS65 - rozlany
rdzeń i prześwit
Mocno rozlany rdzeń do rantu, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu. Prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR MS65

2829 | III RP. 2 złote 2020 NGC MINT ERROR MS65 - rozlany
rdzeń i prześwit
Mocno rozlany rdzeń do rantu, w dodatku otwór na rdzeń w złym miejscu. Duży
prześwit.
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 708

CENA: 80 zł

Stan: NGC MINT ERROR

2830 | III RP. 2 złote obiegowe (1990-2014) czysty krążek NGC
MINT ERROR - RZADKIE
Czysty krążek do okolicznościowej monety dwuzłotowej. 
Rzadkość niespotykana w handlu.
Parchimowicz 708

CENA: 300 zł

Stan: 1-

2831 | III RP. 1 złoty 2009 przesunięty stempel - DESTRUKT
Przesunięty stempel. 
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 707b

CENA: 50 zł

Stan: 1-

2832 | III RP. 1 złoty 2017 przesunięty stempel - DESTRUKT
Przesunięty stempel. 
Efektowny destrukt. 
Parchimowicz 707b

CENA: 50 zł

Stan: 1/1-

2833 | III RP. 20 groszy 2009 przesunięty stempel - DESTRUKT
Przesunięty stempel.
Parchimowicz 705

CENA: 40 zł

119



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 1/1-

2834 | III RP. 20 groszy 2015 przesunięty stempel - DESTRUKT
Przesunięty stempel.
Parchimowicz 705

CENA: 40 zł

Stan: NGC MINT ERROR

2835 | III RP. 20 groszy (1990-2020) NGC MINT ERROR
Egzemplarz "monety" w której przesunięcie stempla wynosi 100%. Z jakiegoś bliżej
nieokreślonego powodu przygotowany finalnie krążek - świadczy o tym nieco
uniesiona krawędź, rant monety - nie trafił pod stemple mennicze, a trafił do worka
menniczego, a następnie w obieg pieniężny. Bardzo rzadki walor numizmatyczny
wspaniale uzupełniający kolekcję monet współczesnych.

CENA: 350 zł

Stan: 2-/3+

2836 | III RP. 5 groszy 2009 przesunięty stempel - DESTRUKT
Przesunięty stempel. Efektowny destrukt. Punktowy nalot.
Parchimowicz 703

CENA: 20 zł

Stan: 1-

2837 | III RP. 5 groszy 2011 przesunięty stempel - DESTRUKT
Przesunięty stempel.
Parchimowicz 703

CENA: 40 zł

Stan: NGC MINT ERROR

2838 | III RP. 2 grosze (1990-2014) NGC MINT ERROR
Egzemplarz "monety" w której przesunięcie stempla wynosi 100%. Z jakiegoś bliżej
nieokreślonego powodu przygotowany finalnie krążek - świadczy o tym nieco
uniesiona krawędź, rant monety - nie trafił pod stemple mennicze, a trafił do worka
menniczego, a następnie w obieg pieniężny. Bardzo rzadki walor numizmatyczny
wspaniale uzupełniający kolekcję monet współczesnych.

CENA: 340 zł

Stan: 2+

2839 | III RP. Grosz 2009 przesunięty stempel – DESTRUKT
Przesunięty stempel. Efektowny destrukt.
Parchimowicz 701

CENA: 30 zł

Stan: NGC MINT ERROR

2840 | III RP. Grosz (1990-2014) NGC MINT ERROR
Egzemplarz "monety" w której przesunięcie stempla wynosi 100%. Z jakiegoś bliżej
nieokreślonego powodu przygotowany finalnie krążek - świadczy o tym nieco
uniesiona krawędź, rant monety - nie trafił pod stemple mennicze, a trafił do worka
menniczego, a następnie w obieg pieniężny. Bardzo rzadki walor numizmatyczny
wspaniale uzupełniający kolekcję monet współczesnych.

CENA: 340 zł
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Stan: dobry / bardzo dobry

2841 | Polski Znak Honorowy IV klasy (Virtuti Militari) za
stłumienie Powstania Listopadowego - RZADKOŚĆ
Obecnie jest to walor ceniony i poszukiwany na rynku kolekcjonerskim. Niezbędny
dla osób interesujących się powstaniem listopadowym, a w uwzględniających w
swojej kolekcji obie strony konfliktu. Efektowna pozycja do najlepszych zbiorów.
Wymiary: 33 x 36 mm. Opis przygotowany przez Juliana Skelnika

CENA: 10 000 zł

2842 | Plakieta patriotyczna z tarczą herbową Polski i Litwy
Plakieta patriotyczna o wymiarach 65 x 42 mm, nawiercone otwory do
zamocowania. Stan dobry, ubytki emalii. Piękne wykonanie. Przedmiot datowany wg
Nas na okres po powstaniu styczniowy.

CENA: 100 zł

2843 | Pamiątkowa odznaka Kolegium Profesorów AR Dublany -
RZADKIE
Pamiątkowa odznaka Kolegium Profesorów z Akademii Rolniczej w Dublanach koło
Lwowa. Odznaka w formie skrzyżowanych pióra i kłosa zboża z literami K – P i
napisem u dołu DUBLANY.  Szkołę otwarta w 1858 roku, od 1901 roku nadano jej
status akademii i nazwę Akademia Rolnicza w Dublanach. Odznaczenie wykonane w
białym metalu, prawdopodobnie srebrze, przez Jana Wojtycha, lwowskiego złotnika.
Nakrętka dobierana. Przedmiot w dobrym stanie zachowania. Rzadki. Wymiary: 26 x
29 mm
CENA: 200 zł

2844 | Odznaka Warszawskie Towarzystwo Śpiewaków Lutnia
1910 - RZADKA
Rzadka odznaka z konkursu zorganizowanego w 1910 roku przez Warszawskie
Towarzystwo Śpiewaków Lutnia. Odznaka jednoczęściowa, emaliowana. Stan
odznaki bardzo dobry. Zapinana na słupek z nakrętką, nakrętka średnicy 22mm 
sygnowana: S. Lipczyński  Varsovie. Wymiary 31 x 28 mm

CENA: 350 zł

2845 | I Wojna Światowa. Odznaka pamiątkowa Rarańcza -
Huszt 1918 Nr 4337
Odznaczenie dla żołnierze Polskiego Korpusu Posiłkowego utworzonego przez część
żołnierzy II Brygady Legionów Polskich. Na odwrocie numer 4337, odznaczenie ze
wstążką. Stan dobry, lekki nalot, oczko zawieszki pęknięte. Stela 5.21.a; Wesołowski
845. Wymiary: 60 x 28 mm

CENA: 100 zł

2846 | Pamiątkowa odznaka Akademii Rolniczej Dublany, Lwów
Odznaka Akademii Rolniczej w Dublanach koło Lwowa w kształcie kłosa, w którym
wplecione litery A R D. Odznaka wykonana w mosiądzu platerowanego srebrem,
przez Jana Wojtycha, lwowskiego złotnika. Nakrętka z sygnaturą złotnika J. Wojtych.
Przedmiot w dobrym stanie zachowania. Rzadki. Wymiary: 44 x 11 mm

CENA: 200 zł

2847 | II RP. Odznaka pamiątkowa 22 Pułk Piechoty Siedlce,
SREBRO - RZADKOŚĆ
Odznaka o wymiarach 44 x 44 mm, dwuczęściowa, wykonana ze srebra, emaliowana
i złocona. Oba elementy połączone są za pomocą czterech zagiętych sztyftów. Brak
nakrętki, podkładka z wyrytym nr 21, sygnowana: STAN. REISING / NIECAŁA -1. Na
rewersie nabita państwowa próba srebra oraz imiennik wytwórcy. Bardzo rzadka
wczesna wersja bez kropek po literach pułku „PP”.  Piękny stan zachowania.
Minimalne zarysowanie emalii na górnym ramieniu. Wymiary : 44 x 44 mm
Sawicki, Wielechowski str. 51
CENA: 1 500 zł
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2848 | II RP. 1 Pułku Piechoty Legionów Józefa Piłsudskiego -
Wilno
Odznaka w kształcie czteroramiennego krzyża z ramionami w kształcie toporów, na
każdym ramieniu cyfra 1, w kątach cztery krzyża strzały. W medalionie miniatura
odznaki "Za Wierną Służbę". Odznaka wykonana w białym metalu w warsztacie 
Adama Nagalskiego w Warszawie. Na rewersie wyryty numer 4106. Nakrętka
sygnowana: ANTONI PECZSZ / WILNO. Stan zachowania przedmiotu bardzo dobry,
lekkie wytarcia najwyższych elementów reliefu. Sawicki, Wielechowski str. 22.
Wymiary: 32 x 32 mm
CENA: 200 zł

2849 | II RP. Odznaka 1 Pułku Artylerii Polowej Józefa
Piłsudskiego - Wilno
Odznaka w kształcie czteroramiennego krzyża z ramionami w kształcie toporów, na
każdym ramieniu cyfra 1 i skrzyżowane armaty, w kątach krzyża cztery strzały. W
medalionie miniatura odznaki "Za Wierną Służbę". Odznaka wykonana w białym
metalu w warsztacie A.Nagalskiego w Warszawie, zatwierdzona Dz. Rozk. MSWojsk.
nr 20, poz. 196 z dnia 21.06.1929 roku. Na rewersie nabity numer 1054. Nakrętka
sygnowana: I KRAJ MEDALJERNIA/A NAGALSKI - WARSZAWA/BIELAŃSKA 16. Stan
zach.: zbliżony do idealnego. Sawicki, Wielechowski str. 228. Wym.: 32 x 32 mm 
CENA: 400 zł

2850 | II RP. Odznaka 4 Pułk Piechoty Legionów, GONTARCZYK
- RZADKOŚĆ
Pułk stacjonował w Kielcach i należał do 2 Dywizji Piechoty Legionów. Odznaka
pamiątkowa pułku, jednakowa dla oficerów i szeregowych. Odznaka
jednoczęściowa, zatwierdzona w 1928 roku. Odznaka w kształcie wieńca, na którym
4 -P - P - L, wewnątrz wieńca swastyka z Orłem w tarczy. Na odwrocie nabity nr 47.
Nakrętka sygnowana: W. GONTARCZYK - WARSZAWA / MIODOWA 19.  Stan bardzo
dobry. Rzadka pozycja.Sawicki, Wielechowski str. 31, 40,5 mm

CENA: 700 zł

2851 | Polska. II RP. Odznaka Wojskowa Szkoła Inżynierii -
Klasa Łączności - GONTARCZYK - RZADKOŚĆ
Odznakę stanowi zarys fortyfikacji, na którą nałożony ukoronowany Orzeł oparty na
łopacie skrzyżowanej z toporkiem. Wersja odznaki z emalią niebieską. Odznaka
dwuczęściowa wykonana w tombaku srebrzonym. Na odwrocie wyryty numer 99/34.
Brak nakrętki. Niezmiernie rzadka i efektowna pozycja w pięknym stanie
zachowania. Polecamy. Sawicki, Wielechowski str. 431, Wymiary: 47,3 x 38,8 mm

CENA: 2 000 zł

2852 | II RP. Centrum Wyszkolenia Saperów, Modlin,
GONTARCZYK - RZADKA
Odznaka jednoczęściowa, wykonana tombaku srebrzonym mająca kształt
równoramiennego krzyża z ostro zakończonymi ramionami. Na krzyż nałożona biała
emalia z szkarłatno-czarnym obrzeżem. W centrum odznaki czerwono-żółty
medalion z białym Orłem i napisem: CENTRUM WYSZKOLENIA SAPERÓW. Odznaka
wykonana w zakładzie Wiktora Gontarczyka w Warszawie. Stan przedmiotu dobry,
niewielkie ubytki emalii, brak nakrętki. Bardzo rzadka pozycja. Sawicki,
Wielechowski str. 427, Wymiary: 47 x 47 mm
CENA: 700 zł

2853 | II PR. 201 Ochotniczy Pułk Artylerii Polowej - RZADKOŚĆ
Odznaka w formie równoramiennego, emaliowanego krzyża złożonego z
proporczyków. Krzyż opleciony wieńcem laurowo-dębowym, między ramionami
krzyża skrzyżowane dwie lufy armatnie. W centralnej części Orzeł na prostokątnej
tabliczce z napisem 201 P.A.P. Odznaka w wariancie ze srebrzonym wieńcem,
wykonana w warsztacie Stanisława Lepczyńskiego, w Warszawie. Na rewersie nabity
numer 172. Bardzo dobry stan zachowania przedmiotu. Rzadkość niespotykana na
rynku aukcyjnym. Sawicki, Wielechowski str. 302, Wymiary: 43 x 43 mm 

CENA: 1 000 zł

2854 | II RP. Odznaka Centrum Wyszkolenia, Kurs Fortyfikacji
Saperów - GONTARCZYK - RZADKOŚĆ
Odznakę stanowi sześcioboczna tarcza pokryta czarną emalią z amarantowym
obrzeżem. Na tarczę nałożony srebrny Orzeł z dwoma toporkami, całość w wieńcu
laurowo-dębowym. Odznaka dwuczęściowa. Nakrętka W. Gontarczyk, Warszawa.
Odznaka wykonana w tombaku  srebrzonym i złoconym. Niezmiernie rzadka i
efektowna pozycja w pięknym stanie zachowania. Podobny egzemplarz sprzedany
na Naszej 17 aukcji za 6600 złotych. Sawicki, Wielechowski str. 429, Wymiary: 41 x
52 mm
CENA: 3 000 zł
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2855 | II RP. Odznaka 34 Pułk Piechoty w wersji oficerskiej,
Biała Podlaska - RZADKA
Pułk stacjonował w Białej Podlaskiej i wchodził w skład 9 Dywizji Piechoty. Odznaka
pamiątkowa pułku w wersji oficerskiej. Odznaka emaliowana w kształcie krzyża,
wykonana w tombaku srebrzonym. W centralnej części tarcza z Orłem. Wersja
oficerska, późna z Krzyżem VM na ramieniu krzyża. Nakrętka sygnowana: J.
MICHROWSKI GRAWER WARSZAWA NOWY ŚWIAT 15, gwint wypracowany. Na
odwrocie nabity numer 73. Rzadka odznaka w bardzo ładnym stanie zachowania.
Sawicki, Wielechowski str. 69, Wymiary: 40 x 40 mm
CENA: 700 zł

2856 | II RP. Odznaka Kolejowe Przysposobienie Wojskowe -
RZADKA
Odznakę stanowi wieniec laurowy pokryty zieloną emalią, na który nasadzony Orzeł
trzymający w szponach oś kolejową, na piersi Orła tarcza z inicjałami KPW. Odznaka
Przysposobienia Wojskowego wykonana w zakładzie grawerskim Józefa
Michrowskiego z Warszawy. Nakrętka: J. MICHROWSKI / GRAWER - WARSZAWA /
NOWY ŚWIAT 15. Niezmiernie rzadka i efektowna pozycja w pięknym stanie
zachowania. Polecamy.. Sawicki, Wielechowski str. 678

CENA: 1 000 zł

2857 | II RP. Odznaka 5 Batalion Sanitarny, Kraków SREBRO -
RZADKOŚĆ
Odznaka trzyczęściowa w kształcie krzyża kawalerskiego z ramionami zakończonymi
kulkami. Pośrodku krzyża, w wieńcu Orzeł z czerwonym krzyżem na piersi, na
ramionach krzyża: 5 - B - S. Na stronie odwrotnej nabita punca srebra oraz imiennik
TC, dodatkowo nr 43 i sygnatura: JWALENTA / KRAKÓW. Oryginalna srebrna,
sygnowana nakrętka wykonana z 1 korony. Odznaka w stanie dobrym. Ubytki emalii
na ramionach krzyża. Duża rzadkość. Sawicki, Wielechowski str. 385 , Wymiary: 44
x 44 mm
CENA: 2 000 zł

2858 | II RP. Odznaka pamiątkowa 3 Pułk Saperów, Wilno -
RZADKOŚĆ
Odznaka w kształcie krzyża, na ramionach którego daty 1921- 1929, na dolnym
ramieniu: 3 P S. W centrum emaliowana tarcza ze świętym Krzysztofem
trzymającym Dzieciątko na ramieniu. Odznaka wykonana z blachy mosiężnej, na
którą nałożono białą emalię. Nakrętka wykonana prawdopodobnie w okresie
powojennym sygnowana: J. MICHROWSKI / GRAWER - WARSZAWA / NOWY ŚWIAT
15. Stan odznaki bardzo dobry. Rzadkość niespotykana w handlu. Sawicki,
Wielechowski str. 352, Wymiary: 49,5 x 39,5 mm
CENA: 1 200 zł

2859 | II RP. 9 Batalion - Pułk Saperów, Brześć - PIĘKNA i
RZADKA
Odznaka dwuczęściowa, wyprodukowana w warsztacie Józefa Michrowskiego w
Warszawie. Wariant rewersu bez kontry, z elementami łączonymi nitami. Nakrętka
dobierana, prawdopodobnie wyprodukowana w okresie powojennym, sygnowana: A
NAGALSKI - WARSZAWA / BIELAŃSKA 16. Niezwykle efektowna odznaka w pięknym
stanie zachowania. Prawdziwa ozdoba kolekcji odznak, które oferujemy na Naszej
akcji. Sawicki, Wielechowski str. 358, Wymiary: 59 x 54,5 mm 

CENA: 3 000 zł

2860 | II RP. Odznaka 28 Pułk Artylerii Lekkiej, GONTARCZYK,
SREBRO - RZADKOŚĆ
Odznaka w rzadszej wersji oficerskiej, w kształcę romboidalnej tarczy w wieńcu
laurowym. Na tarczy numer pułku „28” i skrót jednostki wojskowej „PAL”. Po stronie
rewersu nabita sygnatura wykonawcy, oraz cecha srebra z lat 30-tych. Mocowanie w
postaci gwintowanego słupka. Oryginalna nakrętka sygnowana W. Gontarczyk -
Warszawa. St. zach. bardzo dobry. Lekkie zarysowania emalii. Jedna z najrzadszych
odznak na naszej aukcji. Podobny egzemplarz sprzedamy za pośrednictwem Naszej
firmy za 9500 złotych. Sawicki, Wielechowski str. 269, Wymiary: 34 x 46 mm
CENA: 2 500 zł

2861 | II RP. 6 Pułk Artylerii Polowej, Kraków - RZADKOŚĆ
Pułk stacjonował w Krakowie i wchodził w skład 6 Dywizji Piechoty. Odznaka
pamiątkowa pułku w wersji oficerskiej, jednoczęściowa, w kształcie krzyża o ściętych
ramionach. Na ramiona nałożona ciemnozielona i czarna emalia oraz wpisany numer
6 i PAP. Pośrodku krzyża herb Krakowa w wieńcu laurowym. Między ramionami
krzyża skrzyżowane lufy armatnie. Na odwrocie odznaki nabity nr 44. Odznaka
wykonana w warsztacie Józefa Trębacza. Oryginalna nakrętka. Odznaczenie w
dobrym stanie zachowania, niewielkie zarysowania luf armatnich, emalie
kompletne. Rzadkość niespotykana na aukcjach. Sawicki, Wielechowski str. 236-237.
Wymiary: 46 x 46 mm 
CENA: 1 500 zł
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2862 | II RP. Odznaka 34 Pułk Piechoty w wersji oficerskiej bez
miniaturki VM, Biała Podlaska - RZADKA
Pułk stacjonował w Białej Podlaskiej i wchodził w skład 9 Dywizji Piechoty. Odznaka
pamiątkowa pułku w wersji oficerskiej. Odznaka emaliowana w kształcie krzyża,
wykonana w tombaku srebrzonym. W centralnej części tarcza z Orłem. Wersja
oficerska, wczesna wersja bez miniaturki VM na ramieniu krzyża. Nakrętka
sygnowana: J. MICHROWSKI GRAWER WARSZAWA NOWY ŚWIAT 15. Na odwrocie
nabity numer 79. Odznaka w bardzo ładnym stanie zachowania. Rzadka. Sawicki,
Wielechowski str. 68-69, Wymiary: 40 x 40 mm 
CENA: 700 zł

2863 | II RP. Odznaka 26 Pułk Artylerii Lekkiej - RZADKOŚĆ
Odznakę stanowi srebrzysty Orzeł typu piastowskiego, trzymający w szponach
proporczyk  pokryty zielono-czarną emalią, na tle skrzyżowanych armat. Odznaka,
jednoczęściowa, tłoczona przez kontrę, wykonana w tombaku, w wariancie z
odwróconymi barwami proporczyka. Nakrętka sygnowana: J. MICHROWSKI /
GRAWER - WARSZAWA / NOWY ŚWIAT 15. Stan przedmiotu bardzo dobry. Rzadkość.
Podobna odznaka, ale w innym wariancie sprzedana na Naszej 12 aukcji za 3910
złotych. Sawicki, Wielechowski str. 267, Wymiary : 31,5 x 53 mm.

CENA: 1 500 zł

2864 | II RP. Odznaka 12 Kresowy Pułk Artylerii Polowej,
SREBRO - RZADKOŚĆ
Odznaka w kształcie Krzyża. W centralnej części medalion z napisem 12 PUŁK KRES.
ART. POL. W kątach krzyża cztery flagi; dwie w barwach polskich, jedna francuskich i
jedna włoskich. Odznaka w wersji oficerskiej wykonana w srebrze . Na stronie
odwrotnej nabita państwowa cecha srebra oraz inicjały wytwórcy „WB” - Władysław
Buszek (grawer Lwowski). Nakrętka sygnowana W. BUSZEK L… WE LWOWE.
Odznaka w stanie dobrym, ślady noszenia, przetarcia. Bardzo rzadka pozycja
zwłaszcza w wersji srebrnej. Sawicki, Wielechowski str. 247, Wymiary: 40 x 40 mm
CENA: 1 000 zł

2865 | II RP. Odznaka Centrum Wyszkolenia Łączności, Zegrze,
GONTARCZYK
Odznaka jednoczęściowa, emaliowana, w wersji oficerskiej, wykonana w tombaku
złoconym. Odznaka w formie czteroramiennego krzyża, pośrodku krzyża okrągła
tarcza z inicjałami CWŁ.  Mocowanie na słupek, Oryginalna nakrętka W . Gontarczyk.
Bardzo dobry stan zachowania przedmiotu. Sawicki, Wielechowski str. 432,
Wymiary: 38 x 38 mm 

CENA: 500 zł

2866 | II RP. Odznaka Centrum Szkolenia Żandarmerii, srebro -
RZADKA
Centrum Szkolenia Żandarmerii. Srebro, emalia. Po stronie rewersu nabita cecha
srebra „3” z lat 20, cecha srebra używana do sygnowania małych przedmiotów oraz
imiennik JM. W komplecie podkładka sygnowana imiennikiem wykonawcy –
„J.MICHROWSKI WARSZAWA”.  Na podkładce nabity numer 414. Nakrętka
sygnowana „METAL”.  Drobne uszkodzenia emalii. Ogólny stan dobry. Rzadka
pozycja.Sawicki, Wielechowski str. 446,Wymiary: 40 x 40 mm

CENA: 1 000 zł

2867 | II RP. Krzyż Siedemdziesięciolecia Powstania
Styczniowego 1933
Biały metal, pięknie zachowane emalie. Na odwrocie nabity nr 68. Pamiątka
historyczna rzadko spotykana na rynku aukcyjnym.
Stela 19.1.2.18, Wymiary: 45 x 45 mm

CENA: 300 zł

2868 | II RP. Odznaka UIC - RZADKA
Odznaka jednoczęściowa.  Stan odznaki bardzo dobry. Zapinana na słupek z
nakrętką, nakrętka średnicy 18mm sygnowana: Medaliernia A. Nagalski. 
Wymiary: 26 x 20 mm

CENA: 220 zł
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Stan: bardzo dobry

2869 | II RP. Odznaka funkcyjna Sądy Królewsko - Polskie -
RZADKOŚĆ
Odznaka jednoczęściowa tłoczona z blachy mosiężnej. Nakrętka niesygnowana. Stan
bardzo dobry, lekkie ubytki farby. Piękne i efektowne odznaczenie pokaźnych
rozmiarów. 
Wymiary 72 x 64 mm

CENA: 600 zł

2870 | II RP. Odznaka Jubileuszowa 25-lecia Polskiej Macierzy
Szkolnej 1905-1930 – RZADKA
Odznaka dwuczęściowa, emaliowana. Zapinana na słupek z nakrętką, nakrętka
średnicy 21mm  sygnowana: M. Czernik Warszawa. Bardzo dobry stan zachowania.
Rzadsza pozycja.

CENA: 350 zł

2871 | II RP. Odznaka Pociąg Pancerny Piłsudczyk Szeroki
Pociąg pancerny Wojska Polskiego II RP. Pociąg posiadał 1 działo, 4 wagony
szturmowe zaopatrzone w ciężkie karabiny szturmowe. Piłsudczyk Szeroki został
zniszczony przez własną załogę 19 lipca 1920 roku pod Baranowiczami. Odznaka
wykonana z blachy mosiężnej, stan dobry. Nakrętka sześciokątna wykonana z
żelaza. Sawicki, Wielechowski str. 327, Wymiary: 50 x 45 mm

CENA: 200 zł

2872 | Odznaka Szturmowa 3 Dywizji Strzelców Karpackich
Odznaka jednoczęściowa w formie bagnetu i oplatającym go drucie kolczastym.
Oryginalna nakrętka: F. M. LORIOLI - MILANO - ROMA. Stan zbliżony do idealnego.
Sawicki, Wielechowski str. 517, Wymiary: 49 x 20 mm

CENA: 120 zł

2873 | Polskie Siły Zbrojne na Zachodzie. Odznaka 3 Dywizja
Strzelców Karpackich
Wykonawca Lorioli Milano-Roma. Biały metal - Alpaka (CuZnNi). Piękny stan
zachowania. Patyna. Sawicki, Wielechowski str. 488-489, Wymiary: 43 x 39,8 mm

CENA: 200 zł

2874 | Polskie Siły Zbrojne na Zachodzie. Odznaka 3 Dywizja
Strzelców Karpackich
Wykonawca Lorioli Milano-Roma. Biały metal - Alpaka (CuZnNi). Bardzo ładny stan
zachowania. Patyna. Sawicki, Wielechowski str. 488-489, Wymiary: 43 x 39,8 mm

CENA: 180 zł

2875 | Odznaka Polski Związek Jeździecki
Odznaka w stanie dobrym. Nalot, patyna. Biały metal. 42
mm

CENA: 50 zł
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2876 | Odznaka Gdańsk - Danziger ein wohnerwehr
Lekkie uszkodzenia emalii. Ogólny stan dobry. Na stronie odwrotnej sygnatura M.
STUMPF & SOHN DANZIG. Wymiary: 37 x 47,8 mm

CENA: 300 zł

2877 | Odznaka kombatancka - 1 Brygada Strzelców
Tombak srebrzony i barwiony. Odznaka dwuczęściowa, na stronie odwrotnej napis:
COLLINS LONDIN. Odznaka w bardzo dobrym stanie zachowania. Wymiary: 36 x 21
mm

CENA: 100 zł

2878 | Orzeł patriotyczny Londyn 1942-1948
Stan przedmiotu zbliżony do idealnego. T. Zawistowski Polskie orły do czapek w
latach 1939-1945 str. 158, Wymiary: 31,2 x 44,2 mm

CENA: 50 zł

2879 | PSZnZ. Znak Spadochronowy - RZADKOŚĆ
Odznakę stanowi pikujący orzeł wykonany w mosiądzu srebrzonym, pokryty
przezroczystym lakierem. Mocowanie na słupek, nakrętka KIRKWOOD & SON
EDINBURG. Na rewersie wybite: TOBIE OJCZYZNO i numer 6329. Odznaka wykonana
w firmie Kirkwood & Son, zaprojektowana przez Mariana Walentynowicza. Prawo do
noszenia Znaku Spadochronowego zwykłego żołnierze posiadający wyszkolenie
przewidziane odnośnymi rozkazami dla oddziałów spadochronowych. Odznaka w
dobrym stanie zachowania. Rzadkość niespotykana w handlu. Sawicki, Wielechowski
str. 591, Wymiary: 66 mm x 21 mm

CENA: 2 000 zł

2880 | II RP. Miniaturka odznaki pilota
Miniaturka odznaki o wymiarach 24,8 x 15,5 mm, jednoczęściowa, wykonana z
białego metalu - srebro? Nakrętka o średnicy 11,5 mm, wykonana z mosiądzu,
niesygnowana.
Zachowany łańcuszek. Ogólny stan miniaturki dobry.
Wymiary: 24,8 x 15,5 mm

CENA: 200 zł

2881 | II RP. Miniaturka lotniczej odznaki spadochronowej
Rzadka miniaturka lotniczej odznaki spadochronowej. Mocowanie na słupek,
miniaturka odznaki jednoczęściowa, wykonana w białym metalu. Srebro? Nakrętka o
średnicy 11 mm. 
Wymiary: 11 x 30 mm

CENA: 200 zł

2882 | Polska pod zaborami, II RP. Znaczki patriotyczne,
zestaw 3 sztuk
W skład zestawu wchodzą: 
- znaczek z herbem powstania styczniowego, 17 x 26 mm
- Orzeł na wstędze BOŻE ZBAW POLSKĘ, 32 x 36
- Orzeł Polski w wieńcu, 36 x 26 mm 

CENA: 100 zł
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2883 | Polskie Siły Zbrojne na ZachodzieOrzeł wzór 39 - Gaunt
London - ŁADNY
Na odwrocie nabite: Gaunt London
Bardzo ładny egzemplarz.
Wymiary: 55 x 36 mm

CENA: 120 zł

2884 | II RP. Orzeł na czapkę wojskową wzór 19
Orzeł wykonany z blachy mosiężnej.
Stan dobry, urwane mocowanie. 
Wymiary: 62 x 44 mm

CENA: 80 zł

2885 | Orzeł Armia Krajowa.
Orzeł wykonany w okresie okupacji w warsztacie braci Hofmanów
Naprawiane mocowanie. Ogólny stan bardzo dobry. Rzadki.
T. Zawistowski Polskie orły do czapek w latach 1939-1945 str.
188
Wymiary: 47,5 x 62,5 mm 

CENA: 120 zł

2886 | Orzeł Armii Polskiej na Wschodzie
Urwane mocowania.
T. Zawistowski Orły do czapek w 2 Korpusie Polskim str.
115
Wymiary 35 x 54 mm 

CENA: 100 zł

2887 | Stalowy Orzeł powstańczy Armia Krajowa 1944
wykonany w Warszawie
Stan dobry jak na tego typu przedmiot. Orzeł wykonany z blachy żelaznej.
T. Zawistowski Polskie orły do czapek w latach 1939-1945 str. 191
Wymiary: 40,5 x 29 mm 

CENA: 80 zł

2888 | Orzeł Armia Krajowa.
Orzeł wykonany w okresie okupacji w warsztacie braci Hofmanów
Naprawiane mocowanie. Ogólny stan bardzo dobry. Rzadki.
T. Zawistowski Polskie orły do czapek w latach 1939-1945 str.
188
Wymiary: 47,5 x 62,5 mm 

CENA: 120 zł

Stan: 2

2889 | II RP. Medal za zdobycie II miejsca w zawodach
strzeleckich oficerów 32 Pułku Piechoty 1934, Nagalski
Medal w ładnym stanie zachowania. 
Ciekawa pozycja godna uwagi.

CENA: 200 zł
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Stan: 3

2890 | II RP. Srebrny Medal za Długoletnią Służbę - X lat - Na
rancie nabity znak mennicy - SREBRO
Na rancie nabity znak mennicy i Ag 0.950, brak mocowania i wstążki. Zacięcie rantu
na awersie. Odznaczenie wykonane w Mennicy Państwowej Wariant za 10 lat służby
wykonany w srebrze praktycznie nie występuje w sprzedaży aukcyjnej. Ogromna
rzadkość i okazja do uzupełniania kolekcji o tak rzadki przedmiot kolekcjonerski. 

CENA: 200 zł

Stan: 2

2891 | II RP. Medale Polska Swemu Obrońcy, 2 sztuki
Medal Polska Swemu Obrońcy nadawany od 1945 r. Oryginalna wstążka, średnica
34.7 mm, brąz o wadze 25,69 g (całość), stan 2. 
Dołączona miniaturka o średnicy 20 mm i wadze 2,75 g - wykonanie późniejsze.

CENA: 70 zł

2892 | RP. Srebrny i Brązowy Krzyż Zasług
Uszkodzenia emalii. 
Stan dobry i bardzo dobry.

CENA: 80 zł

Stan: bardzo ładny

2893 | Srebrny Krzyż Zasługi z dyplomem nadania
Bardzo ładny stan zachowania, patyna. Odznaczenie w oryginalnym
pudełku
Dołączony oryginalny dyplom z 1938 roku.

CENA: 100 zł

Stan: dobry

2894 | Walizka z wyposażeniem po wybitnym kapitanie
Erneście Angelo
W skład wyposażenia walizki wchodzi:  sacharyna - pudełko szklane z przykrywką -
dwie buteleczki z zakrętkami - zapalniczka - szklany pojemnik. Niestety uchwyty
trochę naderwane które trzymają przedmioty. Jednak nawet w tym stanie przedmiot
godny uwagi i wspaniała pamiątka po kpt. Angelo

CENA: 300 zł

2895 | Nóż do listów - srebro
Kmdr. por. Jan Jagodziński

CENA: 200 zł

2896 | Legitymacja osobista – zestaw 3 szt.
W skład zestawu wchodzi: - Legitymacja osobista nr 16 (1931 r.) Jadwiga Angelowa –
żona Ernesta Angelo - Legitymacja osobista nr 10666 (1936 r.) Jadwiga Angelowa –
żona Ernesta Angelo - legitymacja osobista nr 281 (1938 r.) Danuta Angelo – córka
Ernesta Angelo

CENA: 200 zł
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2897 | Niemcy, III Rzesza. Zgoda pracy dla obcokrajowca 18.
Nov. 1940
Ciekawy dokument historyczny.
Stan dobry.

CENA: 20 zł

2898 | Karty Ernesta Angelo od żony i córki pisane z Obozu
Jenieckiego lata 1939 - 1945 - Komplet 89 szt.
Karty Ernesta Angelo od żony i córki pisane z Obozu Jenieckiego lata 1939 - 1945
Komplet 89 szt.

CENA: 500 zł

2899 | Pamiątki osobiste po Erneście Angelo
Akt chrztu Ernesta Angelo z adnotacją o zawarciu związku małżeńskiego w Wilnie z
Jadwigą Tumanowiczówną; Odpis – świadectwo metryczne ślubu Ernesta Angelo z
Jadwigą Tumanowiczówną – 1931 rok ; 2 zdjęcia/ najprawdopodobniej kopie zdjęć ze
ślubu Ernesta Angelo i Jadwigi Tumanowiczównej

CENA: 350 zł

2900 | Album ze zdjęciami – Ernest Angelo
Album ze zdjęciami rodziny i przyjaciele Ernesta Angelo.
Album opisany przez córkę P. Ernesta – Danutę Angelo

CENA: 100 zł

2901 | Zestaw pamiątek po pułkowniku Stanisławie Kącik -
Marynarka Wojenna
Zestaw pamiątek po pułkowniku Stanisławie Kącik - Marynarka Wojenna
Tablica z Gdyni z 02.06.1990

CENA: 200 zł

2902 | Zdjęcia związane z Ernestem Angelo - Komplet 130
sztuk.
Zdjęcia związane z Ernestem Angelo - Komplet 130 sztuk.
Prywatne, wojskowe, rodzinne. 

CENA: 600 zł

2903 | Listy Ernesta Angelo, lata 1939 -1945 - Komplet 89
listów
Listy Ernesta Angelo, lata 1939 -1945 pisane do żony i córki z Obozu Jenieckiego
Komplet 89 listów

CENA: 300 zł
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2904 | Pamiątki należące do Ernesta Angelo
W skład zestawu wchodzi: Kalendarz wojskowy - 1 szt., Dokumenty obozowe – 3 szt.,
Gazetki „Legionista wschodni”  - 2 szt., Listy Ernesta Angelo do żony lata 1934- 26.

CENA: 150 zł

2905 | Metalowe pudełeczko z emblematem Naczelnego
Komitetu Narodowego
Zawiasy i zatrzask sprawne, w środku pudełeczko wyściełane bordowym
materiałem. Przedmiot przyzwoicie zachowany. Wymiary: 41 x 43,5 x 22,2 mm

CENA: 50 zł

2906 | Ryngraf Matka Boska, SREBRO
Cecha "3" Warszawa (srebro Ag .800). Bardzo dobry stan zachowania, ryngraf
złocony. Dołączone pudełeczko Veritas Warszawa. Wymiary: 35 x 28 mm.

CENA: 100 zł

Stan: zbliżony do idealnego

2907 | PRL. Order Krzyża Grunwaldu I klasy - ZŁOTO -
RZADKOŚĆ
Krzyż Orderu Grunwaldu I klasy wykonany w złocie w fabryce Krasnokamsk pod
koniec 1943 r. Seria ta liczyła jedynie 28 egzemplarzy i posłużyła do dekoracji
najwyższych oficerów Wojska Polskiego i innych armii koalicji antyhitlerowskiej. Stan
zachowania przedmioty zbliżony do idealnego. Wymiary: 60 x 55 mm

CENA: 20 000 zł

Stan: zbliżony do idealnego

2908 | PRL. Order Budowniczych Polski Ludowej, ZŁOTO
Najwyższe odznaczenie państwowe z lat RP 1949–1952 i okresu Polskiej
Rzeczypospolitej Ludowej. Order Budowniczych Polski Ludowej został ustanowiony
przez Sejm Rzeczypospolitej Polskiej ustawą z dnia 2 lipca 1949 roku w celu
„nagrodzenia wyjątkowych zasług położonych dla dzieła budowy Polski Ludowej”.
Stan zachowania orderu bardzo dobry. Niewielkie ślady noszenia, pojedyncze ryski.
Emalia bez ubytków. Poszukiwane odznaczenie, rzadko pojawiające się w sprzedaży.
Waga całkowita Orderu - 98,92 g

CENA: 15 000 zł

Stan: dobry

2909 | PRL. Order Sztandaru Pracy z miniaturką - II klasa,
srebro
Kompletne emalie, oryginalna wstążka. Srebro - rzadka pozycja. Stan dobry. Lekki
odprysk emalii. Dołączone oryginalne pudełko i miniaturka. Wymiary: 41 x 41 mm

CENA: 220 zł

Stan: zbliżony do idealnego

2910 | PRL. Polonia Restituta V klasy - ZŁOTO, z dokumentem
nadania
Egzemplarz krzyża Orderu Polnia Restituta 5 klasy wykonany w złocie (Au 0,950).
Krzyż pochodzi z serii zamówionej w radzieckiej fabryce Krasnokamsk. Stan
zachowania przedmiotu bardzo dobry. Wstążka naprawiana. W komplecie
legitymacja uprawniająca do noszenia krzyża wystawiona 4 czerwca 1945roku na
ppłk. Rokicińskiego. Stan zachowania dokumentu dobry.

CENA: 10 000 zł

130



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

2911 | PRL. Krzyż Virtuti Militari V klasa
Odznaczenie prawdopodobnie wykonane przez Mennicę Państwową. Krzyż orderowy
w bardzo dobrym stanie zachowania. Wstążka. Wymiary: 38,2 x 42,6 mm. 
Stela V.3.5.C. (R)

CENA: 300 zł

Stan: Pięknie zachowany

2912 | III RP. Krzyż Virtuti Militari IV klasa po 1990 roku
Pięknie zachowany egzemplarz, lekkie przetarcia. Oryginalna wstążka.
Wymiary: 38 x 37,4 mm

CENA: 100 zł

2913 | 38 Lotniczy Pułk Szkolno-Bojowy, Modlin
Wykonanie: Andrzej Prendki – Poznań. Numerowana – 676. Oryginalne
opakowanie.

CENA: 120 zł

2914 | 9 Rejonowa Składnica Kwatermistrzowska – Łódź
9 Rejonowa Składnica Kwatermistrzowska sygnowana na rewersie; numerowana
00080. Wykonanie : Mennica Państwowa. Opakowanie oryginale – skóra.

CENA: 200 zł

2915 | PRL. Odznaka Wzorowy Żołnierz
Stan dobry. Odznaka na granatowej podkładce z nakrętką. Słupek lekko przegięty.
Wymiary: 48 x 40 mm.

CENA: 70 zł

2916 | PRL. Orła Białego z gwiazdą - wykonanie grawerskie
Order Orła Białego - wykonanie grawerskie z lat 60-tych. Tombak. Emalia. Piękna
robota. Stan zachowania przedmiotów bardzo dobry. Całość na tekturce wyściełanej
materiałem.

CENA: 500 zł

2917 | PRL. Zestaw 28 odznaczeń i medali organizacyjnych i za
zasługi
Zestaw 28 odznaczeń i medali organizacyjnych i za zasługi. Ładny i bardzo ładny
stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 80 zł
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2918 | PRL. Zestaw 19 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 19 odznaczeń i medali za zasługi. Piękny stan zachowania. Całość na
tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 70 zł

2919 | PRL./III RP. Odznaki i medale z długoletnią służbę,
zestaw 6 sztuk - wykonanie współczesne
Bardzo dobry i piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł

2920 | PRL. Zestaw 38 odznaczeń i medali organizacyjnych i za
zasługi
Zestaw 38 odznaczeń i medali organizacyjnych i za zasługi. Ładny i bardzo ładny
stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 80 zł

2921 | PRL. Zestaw 19 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 19 odznaczeń i medali za zasługi. Ładny i bardzo ładny stan zachowania.
Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 70 zł

2922 | PRL. Komplet Orderów Krzyża Wojskowego
Komplet Orderów Krzyża Wojskowego. Dobry i bardzo dobry stan zachowania.
Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 70 zł

2923 | PRL./III RP. Odznaki za wolną ojczyznę, zestaw 16 sztuk
- wykonanie współczesne
Zestaw 16 odznaczeń i medali za wolną ojczyznę. Bardzo dobry i piękny stan
zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem. Pozycja godna uwagi.

CENA: 100 zł

2924 | PRL. Zestaw 10 medali i odznak
Zestaw 10 odznaczeń i medali. 
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej
materiałem.

CENA: 70 zł
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2925 | PRL. Zestaw 31 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 31 odznaczeń i medali za zasługi.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 70 zł

2926 | PRL. Zestaw 10 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 10 odznaczeń i medali za zasługi.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 60 zł

2927 | PRL. Zestaw 32 odznaczeń straży pożarnej
Zestaw 32 odznaczeń państwowej i ochotniczej straży pożarnej
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej
materiałem.

CENA: 100 zł

2928 | PRL. Zestaw 24 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 28 odznaczeń i medali. 
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 70 zł

2929 | PRL. Zestaw 9 odznaczeń straży pożarnej za zasługi
Zestaw 9 odznaczeń państwowej i ochotniczej straży pożarnej za zasługi.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 50 zł

2930 | PRL. Zestaw Orłów i odznak szkolnych, 47 sztuki
Zestaw 47 Orłów i odznak szkolnych.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł

2931 | PRL. Zestaw 15 medali i odznak KRN
Zestaw 15 odznaczeń i medali. 
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej
materiałem.

CENA: 70 zł
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2932 | PRL. Zestaw 16 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 16 odznaczeń i medali. 
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 80 zł

2933 | PRL./III RP Zestaw 14 odznaczeń i medali za zasługi -
wykonanie współczesne
Zestaw 14 odznaczeń i medali za zasługi.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł

2934 | PRL. Zestaw 10 odznaczeń straży pożarnej za zasługi
Zestaw 10 odznaczeń państwowej i ochotniczej straży pożarnej za zasługi.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 50 zł

2935 | PRL./III RP. Odznaki za wolną ojczyznę, zestaw 13 sztuk
- wykonanie współczesne
Zestaw 13 odznaczeń i medali za wolną ojczyznę.
Bardzo dobry i piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł

2936 | PRL. Zestaw 35 odznaczeń i medali straży pożarnej
Zestaw 35 odznaczeń i medali państwowej i ochotniczej straży pożarnej
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł

2937 | PRL. Zestaw 24 odznaczeń straży pożarnej
Zestaw 24 odznaczeń państwowej i ochotniczej straży pożarnej
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej
materiałem.

CENA: 80 zł

2938 | Odznaki i przypinki klubów sportowych
Stan zachowania dobry

CENA: 120 zł
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2939 | II RP. / PRL. Duży zestaw odznaczeń i medali 28 sztuk
Duży zestaw odznaczeń i medali z okresu PRL. 
Dodatkowo medal z okresu II RP - Poległym Cześć (stan 3).

CENA: 200 zł

Stan: Bardzo dobry

2940 | PRL. Odznaki pułkowe RÓZNE , zestaw 12 sztuk
Zestaw zawiera 12 odznak pułkowych z okresy PRL. Ciekawy i przekrojowy zestaw
odznaczeń.
Bardzo dobry stan zachowania przedmiotów.

CENA: 150 zł

Stan: zbliżony do idealnego

2941 | Order Świętego Włodzimierza 4 klasy, ZŁOTO -
RZADKOŚĆ
Order świętego Włodzimierza. Złoto, emalia. Egzemplarz „dmuchany”. Ramiona
puste w środku. 
W centralnej części krzyża medalionu umieszczone w tzw. puszce, w której
przytrzymywane są przy pomocy wyprofilowanych pierścieni. 
Stan zachowania zbliżony do idealnego, lekki odprysk emalii. Rzadkość.

CENA: 12 000 zł

2942 | Rosja Order św. Anny III klasa, ZŁOTO
Order Św. Anny II klasy. Złoto. Emalia. Na łączniku po stronie rewersu nabita cecha
„56”, na ramieniu krzyża sygnatura wykonawcy „AK”.
Oryginalna wstążka. Całość w bardzo dobrym stanie zachowania. Dołączone
pudełko.

CENA: 4 000 zł

2943 | Rosja, ZSRR. Order Czerwonego Sztandaru
Typ drugi. Na stronie odwrotnej napis МОНЕТНЫИ ДВОР oraz numer
158068.
Emalie kompletne. Ładny stan zachowania.

CENA: 100 zł

Stan: zbliżony do idealnego

2944 | Rosja, ZSRR. Odznaka absolwenta uniwersytetu ZSRR,
SREBRO
Odznaka została wykonana ze srebra. 
Odznaka w pięknym stanie zachowania.

CENA: 80 zł

2945 | Rosja, ZSRR. Order Wojny Ojczyźnianej II klasy, SREBRO
Stan odznaczenia idealny. Niski numer seryjny. Srebro, złoto.
Odznaczenie z okresu wojennego, zostało nadane pod koniec 1944 - początek 1945
roku.

CENA: 300 zł
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2946 | Rosja, ZSSR. Odznaczenia, zestaw 4 sztuk, SREBRO
Zestaw zawiera: 
- 2 x Order Czerwonej Gwiazdy
- Order Wojny Ojczyźnianej II klasy (prawdopodobnie koniec 1944 - początek 1945
r.)
- medal za odwagę

CENA: 180 zł

Stan: 3/3+

2947 | Rosja, ZSRR. Order Wojny Ojczyźnianej II klasy po 1985
roku, srebro, zestaw 4 sztuk
Ordery nadawane po 1985 roku.
Bardzo ładnie zachowane. 

CENA: 150 zł

2948 | Rosja, ZSSR. Zestaw medali i orderów ZSRR za
urodzenie dzieci, srebro
Odznaczenia z serii „Macierzyńska Chwała” zostały nadane odpowiednio za
urodzenie 6, 7, 8 i 9 dzieci. 
Srebro. Stan idealny. 

CENA: 300 zł

2949 | Rosja, ZSSR. Odznaczenia i medale za zasługi, zestaw 22
sztuk
Zróżnicowany zestaw 22 odznaczeń i medali.

CENA: 100 zł

Stan: 1

2950 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote polskie 1794 1 seria
D
Wyśmienicie zachowany egzemplarz.
Lucow 43n (R0); Miłczak A11a

CENA: 300 zł

Stan: 2+

2951 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote polskie 1794 1 seria
D
Bardzo ładnie zachowane.
Lucow 43h (R0); Miłczak A11a

CENA: 150 zł

Stan: 1-

2952 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote polskie 1794 1 seria
N
Lekkie wybrzuszenie papier pośrodku górnego marginesu, ale banknot pięknie
zachowany.
Lucow 43n (R0); Miłczak A11a

CENA: 200 zł
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Stan: 1-

2953 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote polskie 1794, 2 seria
A
Pięknie zachowany banknot. Sztywny papier, lekko zaokrąglane rogi.
Lucow 44a (R0); Miłczak A11e

CENA: 200 zł

Stan: 2-

2954 | Insurekcja Kościuszkowska, 4 złote 1794, 2 seria D
Banknot bez złamań. Na odwrocie ślad wklejania i dodatkowy stempel
kolekcjonera?
Lucow 44d (R0); Miłczak A11e

CENA: 140 zł

Stan: 1-

2955 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote polskie 1794 2 seria
D
Piękny stan zachowania. Sztywny, świeży papier bez załamań i zagnieceń.
Centrycznie wycięty egzemplarz. Wspaniała prezencja.
Lucow 44d (R0); Miłczak A11e

CENA: 200 zł

Stan: PMG 55

2956 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote polskie 1794 2 seria
E, PMG 55
Ładnie zachowany egzemplarz. Świeży papier, przybrudzenia.
Lucow 44e; Miłczak A11

CENA: 240 zł

Stan: 1-

2957 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote polskie 1794, 2 seria
F
Pięknie zachowany banknot. Sztywny papier, lekko zaokrąglane rogi.
Lucow 44f (R0); Miłczak A11e

CENA: 200 zł

Stan: 2/2+

2958 | Insurekcja Kościuszkowska. 5 groszy miedziane 1794
Banknot bez złamań. Na odwrocie dodatkowy stempel kolekcjonera?
Lucow 38 (R1); Miłczak A8a

CENA: 100 zł

Stan: 4

2959 | Powstanie Listopadowe. 1 złoty 1831 Łubieński
Podpis Łubieński, litera A, numeracja 488269. Jest to pierwszy polski banknot
drukowany techniką litograficzną i z sygnaturą projektanta. Arkusze z papierni
Jeziorna koło Warszawy. Gruby, zielony papier. Banknot wielokrotnie złamany.
Lucow 135 (R6); Miłczak A22ab

CENA: 1 000 zł
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Stan: 3+

2960 | Powstanie Listopadowe. 1 złoty 1831 Głuszyński
Podpis Głuszyński, litera A, numeracja 489987. Jest to pierwszy polski banknot
drukowany techniką litograficzną i z sygnaturą projektanta. Arkusze z papierni
Jeziorna koło Warszawy. Gruby, zielony papier. Złamanie pośrodku i złamanie
narożnika. Ładny egzemplarz, czysty papier.
Lucow 133 (R4); Miłczak A22

CENA: 1 500 zł

Stan: PMG 63

2961 | Polska OST. 1000 marek 1918 Kowno seria A PMG 63
Banknot w gradingu PMG z notą 63. Wyśmienity stan zachowania. Rzadsza
pozycja.
Miłczak K8a

CENA: 300 zł

Stan: 2-

2962 | 500 złotych 28.02.1919 seria A - BŁAD DRUKU
Papier o nietypowym kolorze zadruku. Emisja próbna? Błąd druku? Duża
ciekawostka. Złamanie w pionie, papier sztywny. Ładnie zachowane. Ciekawa
numeracja.
Lucow 593 (R1); Miłczak 54a

CENA: 200 zł

Stan: 3+

2963 | 500 złotych 28.02.1919 seria A - BŁAD DRUKU
Złamanie w pionie i zagniecenia w okolicach marginesu.
Lucow 593 (R1); Miłczak 54a

CENA: 40 zł

Stan: 3-

2964 | 100 złotych 1919 seria B, numeracja
Złamania, naturalne ślady obiegu.
Lucow 588 (R2); Miłczak 53

CENA: 40 zł

Stan: 4/5

2965 | 1 złoty 1919 seria 15 E
Pomarszczony papier, wiotki. Rzadszy
banknot.
Lucow 563 (R3); Miłczak 47b

CENA: 80 zł

Stan: 1-

2966 | 1.000 marek polskich 1919 seria ZN
Pięknie zachowane. Dziurka po szpilce
Lucow 351 (R3); Miłczak 22g4

CENA: 400 zł
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Stan: 3/4

2967 | 1.000 marek polskich 1919 seria III seria H - RZADKOŚĆ
R6
Bardzo rzadki banknot z naturalnymi śladami obiegu.
Lucow 355 (R6); Miłczak (-)

CENA: 100 zł

Stan: 3/4

2968 | 100 marek polskich 1919, seria BC
Znak wodny w kształcie plastra miodu.
Liczne złamania, rzadszy banknot.
Lucow 318 (R3); Miłczak 18c

CENA: 50 zł

Stan: 2-/3+

2969 | 20 marek polskich 1919 seria IC - RZADKIE
Złamanie pośrodku lekkie zagniecenie, dość sztywny papier. Rzadki banknot o
przyjemnej prezencji.
Lucow 336 (R2); Miłczak 21d

CENA: 200 zł

Stan: 2

2970 | 5 marek polskich 1919, seria IA
Dziurka po szpilce, notatka „10” ołówkiem, lekkie ugięcie w pionie. Rzadszy banknot
w tym stanie zachowania.
Lucow 330 (R2); Miłczak 20c

CENA: 80 zł

Stan: 3

2971 | 1 marka polska 1919 seria PE
Złamanie w pionie i w poziomie, zagniecenia.
Lucow 324 (R1); Miłczak 19a

CENA: 30 zł

Stan: 3+/5

2972 | 1/2 do 100 marek polskich 1916, zestaw 9 banknotów -
RZADKIE
Różne nominały i warianty. Banknoty w różnym stanie zachowania. Ciekawy zestaw
godny uwagi.
Lucow 264 (R5), 302 (R4), 262 (R4); 292 (R3), 292 (R3), 277 (R2); 268 (R1)

CENA: 500 zł

Stan: 1/1-

2973 | 5.000 marek polskich 1920 II seria AN
Pięknie zachowane. Minimalne zagniecenie narożnika.
Lucow 417 (R2); Miłczak 31b

CENA: 100 zł
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Stan: 1/1-

2974 | 5.000 marek polskich 1920 II seria AN
Pięknie zachowane. Minimalne zagniecenie narożnika.
Lucow 417 (R2); Miłczak 31b

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

2975 | 5.000 marek polskich 1920 II seria AN
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 417 (R2); Miłczak 31b

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

2976 | 5.000 marek polskich 1920 II seria AN
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 417 (R2); Miłczak 31b

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

2977 | 5.000 marek polskich 1920 II seria AN
Pięknie zachowane. Minimalne zagniecenie narożnika.
Lucow 417 (R2); Miłczak 31b

CENA: 100 zł

Stan: 1

2978 | 5.000 marek polskich 1920 II seria AN
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 417 (R2); Miłczak 31b

CENA: 120 zł

Stan: 1-/2+

2979 | 1.000 marek polskich 1919, seria I seria AR
Złamany narożnik.
Lucow 404 (R1), bez tej serii; Miłczak 29b

CENA: 50 zł

Stan: 1-/2+

2980 | 1.000 marek polskich 1919, seria I seria AR
Złamany narożnik.
Lucow 404 (R1), bez tej serii; Miłczak 29b

CENA: 50 zł
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Stan: 1

2981 | 100 marek polskich 1919 IH seria Z - 3 kolejne numery
3 kolejne numery z paczki bankowej. Wyśmienicie zachowane.
Lucow 388 (R0); Miłczak 27c

CENA: 60 zł

Stan: 1/2

2982 | 1 do 100 marek polskich 1919, zestaw 11 banknotów
Spory, ciekawy zestaw.

CENA: 150 zł

Stan: 2-

2983 | 1 marka polska 1916 seria A - JENERAŁ
Lekkie zagniecenia i małe naddarcie na dolnym marginesie.
Lucow 254 (R2); Miłczak 2a

CENA: 100 zł

Stan: 3

2984 | 1.000.000 marek polskich 1923, seria F
Złamania w pionie i narożników. Naderwanie marginesu. Rzadszy
banknot.
Lucow 452 (R4); Miłczak 37b

CENA: 100 zł

Stan: 3

2985 | 500.000 marek polskich 1923 seria AL - RZADKOŚĆ R4
Ugięcie narożnika, złamanie w pionie, ślad wklejania do albumu. Rzadszy
banknot.
Lucow 447 (R4); Miłczak 36m

CENA: 50 zł

Stan: 3

2986 | 500.000 marek polskich 1923 seria A - RZADKOŚĆ R4
Odmiana z mniejszymi cyframi - 3 mm. Liczne ślady po szpilce, złamanie w pionie.
Rzadszy banknot.
Lucow 439 (R4), Miłczak 36h

CENA: 50 zł

Stan: 3

2987 | 250.000 marek polskich 1923 seria R
Banknot z naturalnymi śladami obiegu. Rzadki.
Lucow 429 (R4); Miłczak 34a

CENA: 70 zł
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Stan: 3-

2988 | 50.000 marek polskich 1922 seria X
Lekkie naddarcie na prawym marginesie. Obiegowy
egzemplarz.
Lucow 425 (R3); Miłczak 33

CENA: 40 zł

Stan: 2-

2989 | 10.000 marek polskich 1922 seria H
Banknot złamany w pionie, minimalne naderwanie na lewym
marginesie.
Lucow 422 (R3); Miłczak 32

CENA: 100 zł

Stan: 2-

2990 | 10.000 marek polskich 1922, seria F
Złamanie w pionie.
Lucow 422 (R3); Miłczak 32

CENA: 70 zł

Stan: 2-

2991 | Prusy, Sopot - Der Magistrat, 100 milionów marek 1923
Złamania narożników, niewielkie zaplamienie.
Podczaski WD-125.C.1

CENA: 40 zł

Stan: 2-/4

2992 | 10, 20, 50 groszy 1924, zestaw 3 sztuk
10 groszy ładnie zachowane, stan 2-. Pozostałe banknoty z licznymi śladami obiegu
stan 4-. Stempel kolekcjonera na odwrocie?
Lucow 701 (R2), 702 (R2),703 (R2); Miłczak 44, 45, 46

CENA: 100 zł

Stan: 1-

2993 | 1 grosz 1924 seria AX
Nadruk na prawej części banknotu. Niewielkie zagniecenia, ale banknot ładnie
zachowany.
Lucow 696 (R1), Miłczak 42d

CENA: 100 zł

Stan: 2-

2994 | 1 grosz 28.04.1924, seria BE – LEWY
Po numerze gwiazdka, seria mniejszymi literami. Złamanie w
pionie.
Lucow 693 (R1); Miłczak 42aL

CENA: 50 zł
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Stan: 2+

2995 | 1 grosz 1924 seria H - PRAWY
Zagniecenia, banknot bez złamań.
Lucow 692 (R2); Miłczak 42cP

CENA: 70 zł

Stan: 2+

2996 | 1 grosz 1924 seria BG - PRAWY
Po numerze gwiazdka, seria mniejszymi literami. Ślad po szpilce, plamki. Banknot
bez złamań.
Lucow 694 (R1); Miłczak 42a

CENA: 70 zł

Stan: 2/5

2997 | 1, 5 groszy LEWY i PRAWY, zestaw 4 sztuk
Ładny egzemplarz z serią BH, stan 2; pozostałe ze śladami długiego obiegu, stan
4/5. Stempel kolekcjonera na odwrocie?
Lucow 694, 695 (R1); Miłczak 42; Lucow 699, 700 (R2); Miłczak 43a/b

CENA: 50 zł

Stan: PMG 65 EPQ

2998 | WZÓR 10 złotych 1929 seria FX PMG 65 EPQ -
RZADKOŚĆ R4
Banknot z obustronnym, ukośnym nadrukiem WZÓR i pionowo BEZ WARTOŚCI.
Piękny egzemplarz w gradingu z wysoką notą PMG 65 oraz dopiskiem EPQ
oznaczającym wyjątkową jakość papieru. Banknot z kolekcji Lucow, dołączony
oryginalny certyfikat.
Lucow 647 (R4); Miłczak 68

CENA: 800 zł

Stan: 1-/2+

2999 | 10 złotych 1929 seria DL
Lekkie ugięcie w pionie.
Lucow 648 (R0); Miłczak 68

CENA: 30 zł

Stan: 3+

3000 | 50 złotych 1929 seria ED
Złamania.
Lucow 654a (R0); Miłczak 70c

CENA: 20 zł

Stan: 1-/2+

3001 | 5 złotych 1930 seria BP
Lekki ugięcie przez środek.
Lucow 659 (R0); Miłczak 71b

CENA: 30 zł
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Stan: 4

3002 | 5 złotych 1930 seria D
Liczne złamanie. Rzadsza seria
jednoliterowa.
Lucow 658 (R1); Miłczak 71a

CENA: 10 zł

Stan: PMG 66 EPQ (MAX)

3003 | WZÓR 20 złotych 1931 seria AT PMG 66 EPQ (MAX) -
RZADKOŚĆ R4
20 złotych 20.06.1931, seria AT 1234567, czerwony ukośny nadruk na stronie
głównej „WZÓR”, na odwrotnej „BEZ WARTOŚCI”. Do najlepszych kolekcji. Rzadkość
w takim stanie zachowania. Banknot idealnie zachowany.
Lucow 663 (R4); Miłczak 72Wa

CENA: 800 zł

Stan: 1

3004 | 20 złotych 1931 seria DK
Pięknie zachowany egzemplarz.
 Lucow 666 (R0); Miłczak 72c

CENA: 100 zł

Stan: 5-

3005 | 20 złotych 1931 seria AŁ
Banknot z licznymi śladami obiegu. Najrzadsza odmiana z najmniejszymi literami
serii - 2,26 mm
Lucow 665 (R0); Miłczak 72a

CENA: 20 zł

Stan: 4

3006 | 20 złotych 1931 BŁAD DRUKU - RZADKOŚĆ
Banknot ręcznie wycięty z niepełnym zadrukiem strony głównej i bez druku na
stronie odwrotnej. Brak serii i numeracji. Duża rzadkość i ciekawostka.

CENA: 100 zł

Stan: 4-

3007 | 100 złotych 1934 seria CO - fałszywy nadruk
Fałszywy nadruk na banknocie, stan 4-.
Lucow 762 (R4); Miłczak 90 var.

CENA: 40 zł

Stan: 4

3008 | 100 złotych 1932 seria AW
Banknot z licznymi śladami obiegu.
Lucow 670 (R0); Miłczak 73a

CENA: 10 zł
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Stan: 2

3009 | 100 złotych 1934 seria BY
Lekkie złamanie w pionie.
Lucow 670 (R0); Miłczak 73a

CENA: 20 zł

Stan: 3-

3010 | 50 złotych 1936 BŁĄD DRUKU - RZADKOŚĆ
Banknot ręcznie wycięty z niepełnym zadrukiem strony głównej, strona odwrotna
czysta. Rzadkość i ciekawostka, zwłaszcza jeśli chodzi o ten banknotu.

CENA: 150 zł

Stan: 3+

3011 | 20 złotych 1936 seria CF
Złamanie w pionie i w poziomie.
Lucow 686 (R0); Miłczak 76

CENA: 20 zł

Stan: 2

3012 | 2 złote 1936 - BŁĄD DRUKU
Ciekawy błąd druku. Banknot bez oznaczenia serii i numeracji, znak wodny.
Delikatne zagniecenia, ale banknot ładnie zachowany.
Lucow 680 (R1); Miłczak 75c

CENA: 50 zł

Stan: 1-

3013 | 2 złote 1936 seria AD
Lekko zaokrąglone rogi, pięknie
zachowane.
Lucow 679 (R0); Miłczak 75a

CENA: 30 zł

Stan: 3

3014 | 1 złoty 1938 seria IF
Naddarcie, plamy. Rzadszy banknot.
Lucow 719 (R3); Miłczak 78b

CENA: 60 zł

Stan: 1/1-

3015 | Emigracja 20 złotych 1939 seria L - RZADKOŚĆ R6
Dziś banknoty obiegowe tej emisji oraz ich wzory zalicza się do rzadkich, a
jednostronne druki próbne do niezwykle rzadkich. Minimalne zagniecenie na górnym
marginesie, poza tym banknot bez defektów, przepiękny sztywny papier.
Miłczak 83; Lucow 1029 (R6)

CENA: 3 000 zł
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Stan: 1/1-

3016 | 100 złotych 1940 Seria B - falsyfikat ZWZ
Falsyfikat Związku Walki Zbrojnej. Wyśmienicie zachowane.
Lucow 794 (R3); Miłczak 97b; Miłczak 97b

CENA: 100 zł

Stan: 3-

3017 | Litzmannstadt / Getto Łódź. 50 marek 1940 - RZADKOŚĆ
R6
Najrzadszy i najwyższy nominał, wśród banknotów używanych w getcie łódzkim.
Wszystkie banknoty o tym nominale zostały wydrukowane na papierze ze znakiem
wodnym. Numerator typu I, z pojedynczym podkreśleniem No. Banknot dość trudny
do zdobycia, ze względu na stosunkowo niewielką ilość wydrukowanych
egzemplarzy (między 61000, a 62000 sztuk).
Sarosiek GL7a.
CENA: 1 500 zł

Stan: PMG 64

3018 | Getto Łódź. 5 marek 1940 PMG 64 - PIĘKNE
5 marek 1940, papier zwykły, numerator koloru czerwonego, późna emisja.
Wyśmienity stan zachowania (PMG 64).
Sarosiek GŁ4a

CENA: 500 zł

Stan: 1-/2+

3019 | Getto Łódź. 50 fenigów i 1 marka 1940 seria A - zestaw
2 sztuk
Ładnie zachowane egzemplarze. Zaokrąglone narożniki, lekka skaza na marginesie
banknotu o nominale 1 marki.
Miłczak L1; Sarosiek GŁ1; Lucow 851 (R1); Miłczak L2b; Sarosiek GŁ2c; Lucow 853
(R2)

CENA: 120 zł

Stan: 1-

3020 | 5 złotych 1941, seria AD, kolejne numery, zestaw 5
sztuk
Banknoty z kolejnymi numerami serii.
Lucow 813 (R0); Miłczak 101b

CENA: 60 zł

Stan: 1

3021 | 1 złoty 1941, seria BD
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 808 (R0); Miłczak 99b

CENA: 30 zł

Stan: 4

3022 | 500 złotych 1944 seria AC - OBOWIĄZKOWYM -
RZADKOŚC R6
Rzadki banknot, nawet w tym stanie zachowania.
Lucow 1102 (R6); Miłczak 112

CENA: 70 zł

146



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 4

3023 | 500 złotych 1944 seria TA - OBOWIĄZKOWYM -
RZADKOŚC R6
Rzadki banknot, nawet w tym stanie zachowania.
Lucow 1102 (R6); Miłczak 112

CENA: 70 zł

Stan: 4/5-

3024 | 1 do 500 złotych 1944, zestaw 5 banknotów - rzadkie
Rzadkie banknoty (zwłaszcza nominał 500 złotych, stan 4-) ze śladami długiego
obiegu.

CENA: 200 zł

Stan: 4/5

3025 | 2 - 100 złotych 1944, zestaw 3 banknotów - RZADKIE
Rzadkie banknoty ze śladami długiego obiegu.

CENA: 100 zł

Stan: 2

3026 | 1.000 złotych 1946, seria A - RZADKI
Bardzo rzadka odmiana z kropką po serii. Delikatne zagniecenia i złamanie
końcówek narożników.
Lucow 1171g (R5); Miłczak 122g

CENA: 120 zł

Stan: 3+

3027 | 100 złotych 1946 seria G
Dwa złamania, papier sztywny. Rzadszy
banknot.
Lucow 1204 (R4); Miłczak 129a

CENA: 50 zł

Stan: 1-/3

3028 | 1 do 100 złotych 1946-1948, zestaw 7 banknotów
Większość banknotów około stanu 2.

CENA: 50 zł

Stan: 1/1-

3029 | 20 złotych 1946 seria B
Druk w kolorze zielono-różowym. Pięknie
zachowane.
Lucow 1193 (R3); Miłczak 127a

CENA: 200 zł
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Stan: PMG 66 EPQ

3030 | WZÓR / SPECIMEN 500 złotych 1947 seria X PMG 66 EPQ
- RZADKOŚĆ R6
Wzór banknotu z 1947 roku, brak serii, czerwony nadruk SPECIMEN i przekreślenie
po obu stronach. Seria X , numeracja 789000. Piękny egzemplarz w gradingu z
wysoką notą PMG 66 oraz dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową jakość papieru.
Dużej rzadkości banknot, notowany zaledwie kilka razy na aukcji.
Lucow 1224 (R6); Miłczak 132Wb

CENA: 1 500 zł

Stan: 3-

3031 | 500 złotych 1947 seria J2
Banknot parokrotnie złamany. Naturalne ślady obiegu.
Rzadki.
Lucow 1230 (R4); Miłczak 132b

CENA: 50 zł

Stan: 3-

3032 | 100 złotych 1947, seria G
Obiegowy egzemplarz, perforacja.
Lucow 1222a (R4); Miłczak 131b

CENA: 30 zł

Stan: 1/1-

3033 | WZÓR / SPECIMEN 100 złotych 1947 seria A - RZADKOŚĆ
R6
Wzór banknotu z 1947 roku, czerwony nadruk SPECIMEN i przekreślenie po obu
stronach. Seria A, numeracja 1234567. Piękny egzemplarz, sztywny papier, brak
złamań. Bardzo rzadki banknot sporadycznie notowany na aukcjach.
Miłczak 131Wb; Lucow 1220 (R6)

CENA: 500 zł

Stan: 1-

3034 | 100 złotych 1947 seria C
Piękny egzemplarz. Lekkie zagniecenia. Rzadka pozycja w tym stanie
zachowania.
Lucow 1222 (R4); Miłczak 131a

CENA: 250 zł

Stan: 3-/5

3035 | 5 do 1.000 złotych 1946-1948, zestaw 6 sztuk
Rzadsze banknoty w obiegowym stanie zachowania.

CENA: 50 zł

Stan: PMG 66 EPQ

3036 | 100 złotych 1948 seria KR PMG 66 EPQ
Banknot w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem: wyjątkowa jakość papieru – EPQ
(Exceptional Paper Quality). Wyśmienity stan zachowania.
Lucow 1296d (R0); Miłczak 139

CENA: 100 zł
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Stan: 1

3037 | 50 złotych 1948 seria DK - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 1285c (R0); Miłczak 138h

CENA: 80 zł

Stan: 1-/2+

3038 | 2 złote 1948 seria BR, 20 złotych 1948 seria HS, zestaw
2 banknotów
2 złote z ugięciem w okolicy lewego marginesu, stan 2+. 20 złotych z minimalnym
zagnieceniem stan 1-.
Lucow 1241 (R2); Miłczak 134c; Lucow 1272 (R0); Miłczak 137f

CENA: 40 zł

Stan: PMG 66 EPQ

3039 | WZÓR / SPECIMEN 10 złotych 1948 seria D PMG 66 EPQ -
RZADKOŚĆ R6
Seria D, numeracja zerowa. Obustronny czerwony nadruk SPECIMEN i przekreślenie.
Piękny egzemplarz w gradingu z wysoką notą PMG 66 oraz dopiskiem EPQ
oznaczającym wyjątkową jakość papieru. Rzadkie w tym stanie zachowania. Brak
złamań i zgięć, przepiękny sztywny papier.
Lucow 1248 (R6); Miłczak 136Wa

CENA: 600 zł

Stan: 2/2-

3040 | 2 złote 1948 seria X i CL
Ładne egzemplarze około stanu 2.
Lucow 1240 (R0); Miłczak 134a/b

CENA: 30 zł

Stan: 1/1-

3041 | 2 do 500 złotych 1936-1948, zestaw 16 sztuk
Banknoty z rozmaitymi stemplami.
Zdecydowana większość pięknie zachowana.

CENA: 70 zł

Stan: 1/1-

3042 | 2 do 500 złotych 1936-1948, zestaw 14 sztuk
Banknoty z rozmaitymi stemplami.
Zdecydowana większość pięknie zachowana.

CENA: 70 zł

Stan: PMG 67 EPQ

3043 | PRL. 2.000.000 złotych 1993 seria B PMG 67 EPQ
Banknot w gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem: wyjątkowa jakość papieru – EPQ
(Exceptional Paper Quality).
Wyśmienity stan zachowania.
Lucow 1557 (R3), Miłczak 195a

CENA: 120 zł
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Stan: 1

3044 | 100.000 złotych 1990 seria BA i 100.000 złotych 1993
seria AE, zestaw 2 sztuk
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 1514 (R2); Miłczak 178b
Lucow 1527 (R2); Miłczak 192b

CENA: 40 zł

Stan: 1

3045 | 500.000 złotych 1993 seria L
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 1536 (R2); Miłczak 193a

CENA: 30 zł

Stan: 1

3046 | 50.000 złotych 1993 seria S
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 1522 (R2); Miłczak 191a

CENA: 30 zł

Stan: 1/1-

3047 | 200 do 20.000 złotych 1976-1988, zestaw 35 sztuk
Zdecydowana większość banknotów w idealnym stanie zachowania.

CENA: 100 zł

Stan: 1

3048 | 10.000 złotych 1987 seria L
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 1492 (R2); Miłczak 169a

CENA: 20 zł

Stan: 1

3049 | 50 do 5.000 złotych 1975-1986, zestaw 9 banknotów
Różne lata i nominały. Zestaw zawiera 9 banknotów.
Wyśmienicie zachowane.

CENA: 120 zł

Stan: 1/1-

3050 | 5.000 złotych 1982-1988, zestaw 27 sztuk
Zdecydowana większość banknotów w idealnym stanie
zachowania.

CENA: 100 zł
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Stan: 1/1-

3051 | 5.000 złotych 1982-1988, zestaw 14 banknotów
Pięknie zachowane egzemplarze. 
Lucow 1483 (R1); Miłczak 164
Lucow 1488 (R0); Miłczak 173a

CENA: 170 zł

Stan: 1

3052 | 2.000 złotych 1979, seria AA
Wyśmienicie zachowane. Rzadsza seria AA.
Lucow 1474 (R2); Miłczak 155b

CENA: 30 zł

Stan: 1/1-

3053 | 1.000 złotych 1979-1982, zestaw 73 sztuk
Zdecydowana większość banknotów w pięknym stanie zachowania.
Na nielicznych egzemplarzach niewielkie ugięcia lekkie przybrudzenie na
marginesie.

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

3054 | 1.000 złotych 1982, zestaw 30 banknotów
Pięknie zachowane egzemplarze.
Lucow 1466 (R0); Miłczak 162a

CENA: 100 zł

Stan: 1

3055 | PRL. 100-5.000 złotych 1982-1988, zestaw 10
banknotów
Pięknie zachowane.

CENA: 100 zł

Stan: 1/2+

3056 | 500 złotych 1976-1982, zestaw 41 sztuk
Zdecydowana większość banknotów w pięknym stanie zachowania.
Na nielicznych egzemplarzach niewielkie ugięcia lekkie przybrudzenie na
marginesie.

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

3057 | 500 złotych 1982, zestaw 11 banknotów
Pięknie zachowane egzemplarze.
Lucow 1454 (R0); Miłczak 161a

CENA: 100 zł
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Stan: 1/1-

3058 | 200, 10.000 złotych 1988, zestaw 18 banknotów
Pięknie zachowane egzemplarze. Różne serie.
Lucow 1434 (R1); Miłczak 172a
Lucow 1497 (R1); Miłczak 174b

CENA: 180 zł

Stan: 1/1-

3059 | 20, 50, 100 złotych 1982, zestaw 65 sztuk
Zdecydowana większość banknotów w idealnym stanie
zachowania.
Na nielicznych egzemplarzach niewielkie ugięcia.

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

3060 | 50 - 100 złotych 1979-1988, zestaw 54 sztuk
Pięknie zachowane egzemplarze.

CENA: 100 zł

Stan: 5-

3061 | 50 złotych 1986 seria ER - BŁĄD DRUKU
Rzadki przypadek z niepełnym zadrukiem strony głównej.
Banknot w słabym stanie zachowania.

CENA: 20 zł

Stan: 1

3062 | 20 złotych 1982 seria R
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 1372 (R1); Miłczak 157a

CENA: 50 zł

Stan: 1

3063 | 20 złotych 1982 seria A
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 1372 (R1); Miłczak 157a

CENA: 20 zł

Stan: 1/1-

3064 | 20 złotych 1982, zestaw 15 banknotów
Pięknie zachowane egzemplarze.
Lucow 1372 (R1); Miłczak 157a

CENA: 100 zł
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Stan: 1

3065 | 10 złotych 1982 seria R
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 1368 (R1); Miłczak 156a

CENA: 20 zł

Stan: 1

3066 | 10 złotych 1982 seria B
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 1368 (R1); Miłczak 156a

CENA: 20 zł

Stan: 1/2+

3067 | 20 do 2.000 złotych 1982-1988 ze stemplami, zestaw 36
banknotów
Banknoty z rozmaitymi stemplami.
Zdecydowana większość pięknie zachowana.

CENA: 50 zł

Stan: 1/1-

3068 | 20 do 10.000 złotych 1982-1988 ze stemplami, zestaw
36 banknotów
Banknoty z rozmaitymi stemplami.
Zdecydowana większość pięknie zachowana.

CENA: 50 zł

Stan: 1

3069 | 200.000 złotych 1989, seria P
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

3070 | Komplet Miasta Polskie 1-500 złotych 1990
WZÓR/SPECIMEN
Kompletny zbiór 1-500 złotych (9 sztuk).
Pięknie zachowane, na jednym egzemplarzy plamka.
Miłczak 179-187 (Wa)

CENA: 400 zł

Stan: 1

3071 | Miasta Polskie 1990 komplet banknotów NIEOBIEGOWY
Pięknie zachowane egzemplarze.

CENA: 100 zł
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Stan: 1

3072 | Miasta Polskie 1990 komplet banknotów NIEOBIEGOWY
Pięknie zachowane egzemplarze.

CENA: 100 zł

Stan: 1

3073 | PRL. Zestaw 8 banknotów - Emisja pamiątkowa,
podwójny zestaw - 18 banknotów
Nadruk: EMISJA PAMIĄTKOWA - ODBITA W 1974 R. Z ORYGINALNYCH KLISZ
Pięknie zachowane egzemplarze. Podwójny zestaw, jedna en ze stemplem 30-lecia
PRL.

CENA: 80 zł

Stan: PCG UNC EPQ

3074 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA, PCG UNC EPQ
Rzadka seria zastępcza AA drukowana w Londynie z niskim numerem.
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w holderze PCG.
Lucow 1571 (R3); Miłczak 197a

CENA: 50 zł

Stan: 1

3075 | WZÓR / SPECIMEN 20 złotych 2009 Chopin

Idealnie zachowane, brak złamań i zgięć, super prezencja, przepiękny sztywny
papier. Do najlepszych kolekcji. Ogromna rzadkość.
Lucow 1693 - notuje ten wzór, ale nie posiadał go w zbiorze; Miłczak KL4Wa

CENA: 1 000 zł

Stan: 1

3076 | III RP. 20 złotych 2009 Słowacki, 20 złotych Chopin
2009, zestaw 2 sztuk
Idealnie zachowane banknoty w kartonowym etui NBP.
Miłczak KL3a; Miłczak KL4a

CENA: 80 zł

Stan: 1

3077 | 50 złotych 2005 Jan Paweł II, zestaw 2 banknotów
Pierwszy banknot kolekcjonerski.
Perfekcyjnie zachowany egzemplarz w oryginalnym opakowaniu NBP.
Miłczak 1

CENA: 100 zł

Stan: 1

3078 | 50 złotych 2005 Jan Paweł II, zestaw 2 banknotów
Pierwszy banknot kolekcjonerski.
Perfekcyjnie zachowany egzemplarz w oryginalnym opakowaniu NBP.
Miłczak 1

CENA: 100 zł
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Stan: 1-/6

3079 | Banknoty, bony, notgeldy, zestaw 95 sztuk
Zróżnicowany zestaw. W znacznej przewadze notgeldy. 
Pozycje w różnym stanie zachowania.

CENA: 50 zł

Stan: 1/2-

3080 | Polska, Niemcy, Austria. Notgeldy, zestaw 200 sztuk
Zróżnicowany zestaw notgeldów.
W znacznej przewadze piękni zachowane egzemplarze.

CENA: 100 zł

Stan: 1/5

3081 | Śląsk, Niemcy. Notgeldy i bony zestaw 42, sztuk
Zestaw zawiera 42 pozycje w różnym stanie zachowania, (większość między stanem
1 a 2+).
Nieco rzadsza bony katowickie.

CENA: 50 zł

Stan: 2-/3-

3082 | Obligacje, bon - Narodowa Pożyczka Rozwoju Sił Polski,
zestaw 8 sztuk - rzadsze
- Narodowa Pożyczka Rozwoju Sił Polski - obligacja zbiorowa na 10, 50, 100, 200 (2
szt.), 500 (2 szt.) złotych
- 3% Bony Obrony Przeciwlotniczej, bon na 20 złotych 
Pozycje w różnym stanie zachowania. Od 2- do 3-. Widoczne ślady po spinaczu. 
Ciekawy zestaw godny uwagi.

CENA: 70 zł

Stan: 2+/5

3083 | II RP. Akcje, obligacje, świadectwo przemysłowe, bon,
list zastawny, zestaw 7 sztuk – RÓŻNE
Obligacja pożyczki dolarowej wartości 5 $ = 44.57 zł - Premiowa Pożyczka Dolarowa
st2+. Akcja na okaziciela na 100 zł Seria B 1918 r. - S A Wielkich Pieców i Zakładów
Ostrowieckich, st2-. Obligacja polska 4 % pożyczki konsolidacyjnej na 50 zł w złocie
15.05.1936 st 3+. 4 1/2 % list zastawny na 220 zł- Towarzystwo Kredytowe Ziemskie
w W-wie, st 2-/3+. Świadectwo przemysłowe, Warszawa 1924 r., na 150.000, marek
st 4/5. Świadectwo przemysłowe, Warszawa 1921 r., podatek na 280 marek st 4-.
Bon na żywność Marzec-Październik na 20 marek, st.2-/3+
CENA: 70 zł

Stan: 2/3+

3084 | II RP. Akcje, zestaw 8 sztuk – RÓŻNE
Akcja na okaziciela na 100 złotych Seria B 1918 r. - S A Wielkich Pieców i Zakładów
Ostrowieckich, st 3+. 1, 5, 10, 50 akcji na okaziciela - Towarzystwo Starachowickich
Zakładów Górniczych S.A., st około 2, (4 szt.). Akcja na 100 zł 1930, Żyrardów -
Towarzystwo Zakładów Żyrardowskich S.A., st 2 . Akcja na 100 zł, 1.04.1934 - Bank
Polski S.A., st 2. Akcja na okaziciela na 100 zł, Warszawa 1935 - "Siła i Światło" S.A.,
st 3+

CENA: 80 zł

Stan: 2/3

3085 | II RP. Obligacje, zestaw 6 sztuk - RÓŻNE
Obligacja 4 % pożyczki konsolidacyjnej na 50 zł w złocie - Wewnętrzna Pożyczka
Państwowa, st 2-. Obligacja 4 % pożyczki konsolidacyjnej na 100 zł w złocie -
Wewnętrzna Pożyczka Państwowa, at 2. Obligacja pożyczki dolarowej wartości 5
dolarów = 44.57 złotego - Premiowa Pożyczka Dolarowa, 2-/3+, (2 szt.). Obligacja
3% premjowej pożyczki inwestycyjnej wartości imiennej 100 zł w złocie, st 2.
Obligacja 5 % długoterminowej Wewnętrznej Pożyczki Państwowej, ciekawsza
pozycja, st 3

CENA: 50 zł
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Stan: 1-/2

3086 | II RP. List zastawny na 88, 220, 440 złotych i akcja na 50
złotych na okaziciela
4 1/2 % list zastawny na 88 zł - Towarzystwo Kredytowe Ziemskie w Warszawie, st 2.
4 1/2 % list zastawny na 220 złotych - Towarzystwo Kredytowe Ziemskie w
Warszawie, st 1-. 4 1/2 % list zastawny na 440 zł - Towarzystwo Kredytowe Ziemskie
w Warszawie, st 2. Akcja na 50 zł na okaziciela 1926 - Towarzystwo Przemysłu
Metalowego K. Rudzki i S-ka S.A., st 2+

CENA: 50 zł

3087 | Polska, Rosja. Obligacje, akcja, opłata stemplowa, karta
kontyngensowa, zestaw 5 sztuk
2 x opłata stemplowa na 20 groszy i 1 złoty 20 groszy, st 5-. karta kontyngensowa
1921 z zestawem kuponów (jeden oderwany), st 3. Obligacja rosyjska 100 rubli na 5
% 1917 r., st 5. Obligacja polska 4 % pożyczki konsolidacyjnej na 50 złotych w złocie
15.05.1936, st 2-. Akcja na 50 złotych na okaziciela 1926 - Towarzystwo Przemysłu
Metalowego K. Rudzki i S-ka S.A., st 2+ 

CENA: 50 zł

Stan: 2/6

3088 | II RP. Akcje, zestaw 7 sztuk – RÓŻNE
Zestaw zawiera:
- 1, 5, 10, 50 akcji na okaziciela - Towarzystwo Starachowickich Zakładów
Górniczych S.A., stan około 2/3+, (4 szt.)
- akcja na 100 złotych 1930, Żyrardów - Towarzystwo Zakładów Żyrardowskich S.A.,
stan 2
- akcja na 100 złotych, 1.04.1934 - Bank Polski S.A., stan 2-
-  akcja na 50 złotych 1925, Siersza - Sierszańskie Zakłady Górnicze, Spółka Akcyjna
w Sierszy, przedarcia, stan 5/6

CENA: 70 zł

Stan: 2/5

3089 | II RP. Obligacje, zestaw 8 sztuk - RÓŻNE
Obligacja 3% premjowej pożyczki inwestycyjnej wartości imiennej 100 zł w złocie I
emisja st2. Obligacja 3% premjowej pożyczki inwestycyjnej wartości imiennej 100 zł
w złocie II emisja. Obligacja 4 % pożyczki konsolidacyjnej na 50 zł w złocie -
Wewnętrzna Pożyczka Państwowa st 2-. Obligacja 4 % pożyczki konsolidacyjnej na
100 zł w złocie - Wewnętrzna Pożyczka Państwowa st2. Obligacja pożyczki dolarowej
wartości 5 $ = 44.57 zł - Premiowa Pożyczka Dolarowa, 2. Obligacja imienna 6 %
Pożyczki Narodowej na 50 zł, st 3. Obligacja imienna 6 % Pożyczki Narodowej na 100
zł st3. Obligacja na 1.000 zł- 5 % państwowa pożyczka konwersyjna z roku 1924,
oderwany róg, st5. Dodatkowo 2 niepełne arkusze z kuponami.
CENA: 70 zł

Stan: 2-/3+

3090 | Francja. Assignat de 10 livres 1792 seria 15454me -
arkusz 10 sztuk
Papier ze znakiem wodnym. Miejscowe zaplamienie i naddarcia.

CENA: 50 zł

Stan: 2/2+

3091 | II RP. II WŚ. Akcje, zestaw 6 sztuk - RÓŻNE
Zestaw zawiera:
- akcja na 50 złotych na okaziciela 1926 - Towarzystwo Przemysłu Metalowego K.
Rudzki i S-ka S.A., stan 2+
- akcja na okaziciela na 100 złotych Seria B 1918 r. - Spółka Akcyjna Wielkich Pieców
i Zakładów Ostrowieckich, stan 2 
- 1, 5, 10, 50 akcji na okaziciela - Towarzystwo Starachowickich Zakładów
Górniczych S.A., stan około 2, (4 szt.)

CENA: 80 zł

Stan: 2-

3092 | Irak. 1 dinar 1931 (1941) seria E/5 - RZADKOŚĆ
Banknot  złamany w pionie, lekko zmęczone rogi, sztywny papier. Duża rzadkość,
zwłaszcza w tym stanie zachowania. Polecamy do najlepszych kolekcji.
Pick 15

CENA: 5 000 zł
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Stan: 3+

3093 | Irak. 1 dinar 1931 (1942) seria P - RZADKOŚĆ
Kilka złamań, papier świeży. Dobra ogólna prezencja. Bardzo rzadka pozycja już w
tym stanie zachowania.
Pick 18

CENA: 2 000 zł

Stan: 3+

3094 | Irak. 1 dinar 1931 (1942) seria R - RZADKOŚĆ
Banknot kilkukrotnie załamany, dość sztywny papier. Niewielkie przebarwienia
papieru. Dobra ogólna prezencja. Bardzo rzadka pozycja. Polecamy.
Pick 18

CENA: 2 000 zł

Stan: 3-

3095 | Palestyna. 1 pound (1000 mils) 30.09.1929 seria G -
RZADKOŚĆ
Wariant z data 30.09.1929. Niezmiernie rzadka emisja banknotów ceniona przez
kolekcjonerów z całego świata. Banknot kilkukrotnie złamany, zabrudzenia papieru.
Rzadszy, wczesny rocznik.
Pick 7b

CENA: 2 000 zł

Stan: 3-

3096 | Palestyna. 1 pound (1000 mils) 20.4.1939 seria P -
RZADKOŚĆ
Wariant z data 20.4.1939. Niezmiernie rzadka emisja banknotów ceniona przez
kolekcjonerów z całego świata. Banknot kilkukrotnie złamany, zabrudzenia papieru.
Pick 7c

CENA: 2 000 zł

Stan: 4

3097 | Izrael Anglo-Palestyna. 500 mils ND (1948-51) seria A
Rzadszy banknot.
Pick 14a

CENA: 50 zł

Stan: PMG 53

3098 | USA. Rock Island, Illinois - Peoples National Bank - John
Peetz 1870 PMG 53
Bardzo ładny egzemplarz.

CENA: 200 zł

Stan: PMG 55

3099 | USA. 10 dolarów 1840 New Orleans PMG 55
Bardzo ładny egzemplarz.

CENA: 240 zł
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Stan: PMG 55

3100 | USA. 10 dolarów 1860 Louisiana PMG 55
Bardzo ładny, świeży egzemplarz.

CENA: 240 zł

Stan: PMG 53

3101 | USA, Confederate States of America. 10 dolarów 1864
Richmond PMG 53
Bardzo ładny, świeży egzemplarz.

CENA: 200 zł

Stan: PMG 64

3102 | USA. 5 dolarów 1879 Louisiana PMG 64
Wyśmienicie zachowany egzemplarz.

CENA: 200 zł

Stan: PMG 12

3103 | USA. Dolar 1896 Silver Cartificate PMG 12
Obiegowy egzemplarz. Rzadszy banknot.
Friedberg 224

CENA: 200 zł

Stan: PMG 10

3104 | USA, FRBN. Dolar 1918, Chicago PMG 10
Obiegowy egzemplarz. Rzadszy banknot. Podpisy: Elliott i
Burke.
Friedberg 729

CENA: 100 zł

Stan: PMG AU58

3105 | USA, Fractional Currency. 5 centów 1863 PMG AU58
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 58
Friedberg 1232

CENA: 200 zł

Stan: PMG 35

3106 | USA, Fractional Currency. 10 centów 1874 PMG 35
Zielona pieczęć, przyzwoicie zachowane.
Friedberg 1264

CENA: 100 zł
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Stan: 1/1-

3107 | USA 2 dolary 1963, seria AA, czerwona pieczęć
Podpisy Granahan i Dillon. Pięknie zachowane.
Friedberg 1513

CENA: 50 zł

Stan: 1/1-

3108 | USA 2 dolary 1963, seria AA, czerwona pieczęć
Podpisy Granahan i Dillon. Pięknie zachowane.
Friedberg 1513

CENA: 50 zł

Stan: 1-

3109 | USA. 1 dolar 1928, seria JA, niebieska pieczęć
Podpisy Woods i Mellon. Pięknie zachowane.
Friedberg 1601

CENA: 100 zł

Stan: PMG 64

3110 | Rosja Zakaukazie Transcaucasia 1923 500.000 rubli
WZÓR/ SPECIMEN PMG 64
Jednostronny WZÓR banknotu 500 000 rubli. Perforowany napis WZÓR. Piękny,
idealnie zachowany egzemplarz. Rzadki banknot.
Pick S628s

CENA: 400 zł

Stan: PMG 64 EPQ

3111 | Rosja Zakaukazie Transcaucasia 1923 500.000 rubli
WZÓR/ SPECIMEN PMG 64 EPQ
Jednostronny WZÓR banknotu 500 000 rubli. Perforowany napis WZÓR. Piękny,
idealnie zachowany egzemplarz. Rzadki banknot.
Pick S628s

CENA: 400 zł

Stan: PMG 64

3112 | Rosja, ZSSR. 1 rubel złotem 1928 PMG 64 - PIĘKNY
Emisyjny stan zachowania. Banknot w gradingu PMG z bardzo wysoką notą 64.
Rzadki banknot w tym stanie zachowania.
Pick 206

CENA: 300 zł

Stan: 2-/3+

3113 | Niemcy. Papierki do rolek bankowych, zestaw 10 sztuk -
różne
Papierki do rolek bankowych z okresu prawdopodobnie Republiki Weimarskiej.

CENA: 70 zł
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Stan: 2-/4

3114 | Niemcy. 1/2 marki do 100 marek 1944 Alliierte
Militärbehörde, zestaw 11 banknotów
Zdecydowana większość banknotów około stanu 3/3-.

CENA: 50 zł

Stan: 3-/4-

3115 | Litwa, 25-50 latu 1934-1938, Estonia 10 koron 1928,
marka 1919, 10 marek 1922, zestaw 5 sztuk
Banknoty ze śladami długiego obiegu.

CENA: 50 zł

Stan: 4/5-

3116 | Litwa. 50 centu - 100 litu 1922-1930, zestaw 5
banknotów
Banknoty ze śladami długiego obiegu. Rzadsze pozycje.

CENA: 70 zł

Stan: 1/2-

3117 | Litwa, 1 - 200 lit 1991-2001, zestaw 20 banknotów -
współczesne
Wiele banknotów współczesnych.
Większość w pięknym stanie zachowania.

CENA: 300 zł

Stan: 1/3+

3118 | Litwa, 0,10 - 25 talonas 1991-1993, zestaw 25 sztuk
Zdecydowana większość banknotów bez złamań. Kilka sztuk poniżej stanu 1.

CENA: 30 zł

Stan: 1

3119 | Getto Teresin. Zestaw 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 koron
1943
W zestawie łącznie 7 sztuk. Idealnie zachowane banknoty. Ciekawy, poszukiwany i
kompletny zestaw.
Campbell 4111-4117

CENA: 400 zł

Stan: 5/6

3120 | Francja. 5 franków 1909-1912
Liczne złamania, pośrodku mały prześwit.
Pick# 70

CENA: 20 zł
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Stan: 3-

3121 | Włochy, Wenecja. 5 lire 1848 - RZADKIE
Numeracja 340. Perforacja. Ogólny stan dobry.
Rzadki banknot, nieczęsto spotykany na aukcjach.

CENA: 600 zł

Stan: 5/6

3122 | China, Shanghai, Auditorium. 10 cents 1939 – RZADKIE
Bardzo rzadkie i poszukiwane bony do użytku w Jai-alai Auditorium przy 35-37
Avenue Edouard Seventh, wydane 1 stycznia 1939 roku.
Naddarcia i ubytki.

CENA: 40 zł
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